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Návrh na uznesenie 

miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

s ch v a ľ u j e  

podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb.  o majetku obcí v znení neskorších predpisov  uzatvorenie nájomnej zmluvy k pozemku na parcele C KN č. 2869/2 o výmere 1657 m², ktorý je             vo vlastníctve mesta Košice a v správe Mestskej časti Košice – Nad jazerom z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

- so Správcovským bytovým družstvom IV Košice, Levočská 3, 040 12 Košice, ktoré zastupuje  vlastníkov nebytových priestorov v budove hromadných garáží na Raketovej ulici č. 1/A, 040 12 Košice na základe Zmluvy o výkone správy zo dňa 03. 08. 2016 medzi Správcovským bytovým družstvom IV Košice a vlastníkmi nebytových priestorov v budove hromadných garáží uzatvorenej v zmysle zákona č. 182/1993 Z. z. o vlastníctve bytov a nebytových priestorov v znení neskorších právnych predpisov, a to na dobu neurčitú za nájomné vo výške 1,33 € za m² za rok.

Dôvodová správa
Mestskej časti Košice - Nad jazerom bola Mestom Košice Zmluvou č. S-100/1992 zo dňa 11. 11. 1992, vrátane Dodatku č. 1 a  násl. Zmluvou č. 16/2005 zo dňa 19. 01. 2005 vrátane Dodatkov  č. 1 a 2, zverená do správy okrem iného aj nehnuteľnosť – pozemok na parcele               C KN č. 2869/2 o výmere 1657 m², katastrálne územie Jazero, zapísaný na LV č. 1704.


Mestská časť Košice – Nad jazerom Nájomnou zmluvou č. 35/96 zo dňa 15. 03. 1996, vrátane Dodatkov č. 1-7 k zmluve  prenechala tento pozemok na užívanie spoločnosti STAVOINDUSTRIA Liptovský Mikuláš, a. s., na výstavbu hromadných garáží na dobu             určitú – 50 rokov. Po vybudovaní hromadných garáží uvedená spoločnosť jednotlivé garáže spravovala a postupne odpredala do osobného vlastníctva (List vlastníctva č. 3411).


Dňa 30. 06. 2016 spoločnosť STAVOINDUSTRIA Liptovský Mikuláš, a. s. ukončila správu v objekte hromadných garáží na Raketovej ulici č. 1/A, 040 12  Košice. Novým správcom sa stalo Správcovské bytové družstvo IV Košice, Levočská 3, 040 12 Košice. Dňa 04. 07. 2016 požiadala spoločnosť STAVOINDUSTRIA Liptovský Mikuláš, a.s. Mestskú časť Košice – Nad jazerom o ukončenie Nájomnej zmluvy č. 35/96 zo dňa 15. 03. 1996 dohodou.


Správou a zastupovaním v konaniach vlastníkov nebytových priestorov v budove hromadných garáží bolo poverené Správcovské bytové družstvo IV Košice, Levočská 3, 040 12 Košice, ktoré v ich mene požiadalo mestskú časť o uzatvorenie nájomnej zmluvy k uvedenému pozemku. 


Prenechanie majetku mesta Košice – pozemku do nájmu Správcovskému bytovému družstvu IV Košice, Levočská 3, 040 12 Košice, ktoré zastupuje vlastníkov nebytových priestorov  v budove hromadných garáží na Raketovej ulici č. 1/A, 040 12 Košice,  navrhujeme ako prípad hodný osobitného zreteľa, nakoľko uvedený pozemok je zastavaný stavbou vo vlastníctve majiteľov garáží , a svojím umiestnením a uložením tvorí so stavbou neoddeliteľný celok.

Zmluvu navrhujeme uzavrieť na dobu neurčitú, za cenu 1,33 €/m²/rok, čo je v súlade            s  Pravidlami prenajímania majetku mesta Košice.


V súlade s ustanovením § 9a ods. 9 písm. c) zákona č 138/1991 o majetku obcí je obec povinná pri nájmoch majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa, o ktorých miestne zastupiteľstvo rozhodne  trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, zverejniť zámer prenajať majetok týmto spôsobom najmenej 15 dní pred schvaľovaním nájmu miestnym zastupiteľstvom      na svojej úradnej tabuli a na internetovej stránke mestskej časti.


Mestská časť Košice – Nad jazerom v súlade so zákonom č. 138/1991  Zb. o majetku obcí v platnom znení zverejnila svoj zámer prenajať pozemok dňa 22. 11. 2016 na svojej webovej stránke a na úradnej tabuli.

Košice  07. 12. 2016
Spracoval/a: Ing. Zuzana Bundžová


          referent odd. finančného a SM

