Správa o kontrolnej činnosti za rok 2016
Na základe ust. § 18f ods. 1 písm. e.) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, vám  predkladám správu o kontrolnej činnosti za rok 2016.
Rozpočtové pravidlá, plnenie rozpočtu, finančná kontrola
V roku 2016 kontrola v rámci rozpočtových položiek príjmov a výdavkov bola zameraná na dodržiavanie rozpočtových pravidiel podľa:

- zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, 

- zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách v územnej samospráve, 

- plnenie plánu príjmov a výdavkov schválených rozpočtom pre rok 2016
- zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších právnych predpisov 

Kontrola bola zameraná na formálne náležitosti súvisiace s bankovými operáciami v mesiacoch 01-12/2016. Takisto boli preverené potrebné náležitosti na platobných poukazoch s kontrolným listom finančných operácií. Kontrolou neboli zistené nedostatky, všetky finančné operácie v roku 2016 boli v súlade s účtovným stavom. Kontrolou neboli zistené rozdiely čerpania finančných prostriedkov v súvislosti so schváleným rozpočtom. 

Predmetom kontroly v uvedenom roku bolo aj preverenie postupov súvisiacich so zák. č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite. Kontrola bola zameraná na dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti pri nakladaní s verejnými prostriedkami. Pri kontrole bolo skúmané dodržiavanie postupov pri výkone predbežnej a priebežnej finančnej kontroly. V rámci možností a prostriedkov boli preverené postupy, ktoré nevykazovali známky porušenia konkrétneho právneho predpisu. V rámci kontroly efektívnosti a účelnosti pri nakladaní s rozpočtovými prostriedkami bolo v roku 2016 spolu preverených 

· 495   bankových operácií /dodávateľské faktúry/

· 1020 príjmových a výdavkových pokladničných dokladov

Kontrola v rámci rozpočtových položiek príjmov a výdavkov bola zameraná na dodržiavanie rozpočtových pravidiel podľa zákona č.  523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách v územnej samospráve, na plnenie plánu príjmov a výdavkov schválených rozpočtom pre rok 2016 a dodržiavanie zák. č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších právnych predpisov. 

Ďalej predmetom kontroly bolo plnenie rozpočtu na strane výdavkov v nižšie uvedených programoch. Kontrola bola zameraná na čerpanie rozpočtu v niektorých vybraných položkách a podpoložkách, na ich účelnosť a hospodárnosť použitia. Cieľom kontroly bolo objektivizovať kontrolované skutočnosti ich súlad s príslušnými právnymi predpismi a dodržiavanie rozpočtovej disciplíny. 

V rámci jednotlivých správ o výsledkoch kontrol boli preverené vybrané položky programov 1,2,4,5,6,7,8,9 pri ktorých odkontrolované jednotlivé čerpania rozpočtu, ich stav, a súlad s účtovnými dokladmi počas celého roka 2016 boli v súlade s príslušnými právnymi predpismi.    

Čerpanie uvedených položiek programov rozpočtu bolo primerané časovému obdobiu a kontrolou nebolo zistené prečerpanie niektorej z častí programov.

Rozpočtované finančné prostriedky boli použité na stanovený účel a v súlade so schváleným rozpočtom MČ. Všetky presuny medzi jednotlivými položkami ktoré boli zistené v rámci schváleného rozpočtu sú realizované podľa rozpočtových pravidiel a finančnej disciplíny.  

Kontrolou neboli zistené nedostatky, všetky finančné operácie boli v súlade s účtovným stavom. Kontrolou neboli zistené rozdiely čerpania finančných prostriedkov v súvislosti so schváleným rozpočtom. 

Dotácie MČ

V rámci plánu kontrolnej činnosti prebehla kontrola poskytovania dotácií z rozpočtu Mestskej časti Košice - Nad jazerom. Účelom kontroly bolo dodržiavanie  § 7 zákona 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov, ako aj ustanovení VZN č. 44 MČ Košice Nad jazerom. 

    Predmetom následnej finančnej kontroly boli dotácie poskytnuté MČ, schválené v MiZ MČ Košice Nad jazerom. Kontrolou bola preverená celková spisová agenda ktorej súčasťou sú žiadosť, identifikačné údaje žiadateľa, uznesenie MiZ, zmluva a účtovné náležitosti súvisiace so zaúčtovaním rozpočtovej položky na strane výdavkov. 

   Účelom kontroly bolo aj preverenie hospodárnosti a účelnosti pri nakladaní s poskytnutými finančnými prostriedkami žiadateľom dotácie a jeho následným vyúčtovaním MČ. V kontrolovanom období bolo preverených 22 uzatvorených zmlúv o poskytnutí dotácie z rozpočtu MČ. 

Po splnení zákonných podmienok a podmienok uvedených vo VZN č. 44 MČ poskytla v kontrolovanom období finančné prostriedky v celkovej výške 7693,50  €.

Kontrolou bolo preverené či dotácie neboli použité na iný ako schválený účel a či v rámci celého procesu boli dodržané príslušné právne predpisy. Poskytovateľ  pri poskytnutí dotácií postupoval v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.
Jednorazové sociálne príspevky
V súlade s plánom kontrolnej činnosti bola v kontrolovanom období vykonávaná aj kontrola poskytovania jednorazových sociálnych príspevkov. MČ ako vecne a miestne príslušný správny orgán v súlade so zákonom o obecnom zriadení, o meste Košice a zákonom o pomoci v hmotnej núdzi má možnosť poskytnúť /priznať/ občanovi jednorazovú dávku v hmotnej núdzi. Počas kontrolovaného obdobia bolo v roku 2016 preverených 25 rozhodnutí vydaných MČ v celkovej výške 3 400,- €. Jednorazové dávky boli občanom priznávané na zabezpečenie najnutnejších potrieb v súvislosti s liečebnými nákladmi, ošatením, obuvou, zabezpečením školských potrieb pre maloletých. Kontrolou v kontrolovanom období ani v jednom kontrolnom prípade neboli zistené porušenia právnych predpisov a rozpočtových pravidiel. 

Hospodárenie s majetkom MČ
V rámci schváleného plánu kontrolnej činnosti bola kontrola v r. 2016 zameraná aj na hospodárenie s majetkom MČ, na spôsob jeho použitia, prenechanie majetku do správy a nájmu právnickým alebo fyzickým osobám, nakladanie s majetkovými právami MČ a nakladania s finančnými prostriedkami. V rámci kontroly bol preverený majetok vo vlastníctve MČ a jeho hospodárne využívanie. Súčasťou kontroly bolo dodržiavanie zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a zásad hospodárenia s majetkom MČ. Počas kontroly nebolo zistené porušenie všeobecne záväzných právnych predpisov súvisiacich so správou a hospodárením s vlastným alebo cudzím /zvereným/ majetkom. Kontrola bola zameraná aj na dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti pri nakladaní s verejnými prostriedkami v súvislosti s realizáciou obstarania preverovaných rozpočtových položiek v jednotlivých obdobiach v celkovej výške 17 678,25 €. Kontrolou nebolo zistené porušenie zákona o finančnej kontrole a neboli zistené rozdiely čerpania finančných prostriedkov v súvislosti so schváleným rozpočtom pre rok 2016. 

    Pokladňa

V súlade so zákonom č. 369/1990 Zb., zák. č. 583/2004 Z. z. a zák. č.431/2002 Z.z bola v roku 2016 4x vykonaná kontrola pokladničnej hotovosti a cenín, ktoré sa nachádzajú v pokladni miestneho úradu. Cieľom kontroly bolo overiť účtovný stav pokladničnej hotovosti, stravných lístkov, cenín ako aj dodržiavanie výšky pokladničného limitu v pokladni. Kontrolou bol zistený fyzický stav, ktorý súhlasil s účtovným stavom pokladničnej hotovosti v pokladničnom denníku bez zistenia účtovných rozdielov. 

Reprezentačné výdavky

Na základe plánu kontrolnej činnosti bola v roku 2016 vykonaná kontrola čerpania a použitia rozpočtových prostriedkov z  položky reprezentačné výdavky starostky v kontrolovanom období roku 2016. Kontrola bola zameraná na vykonávanie predbežnej a priebežnej finančnej kontroly, na účelnosť použitia finančných prostriedkov a hospodárnosť a efektívnosť ich spotreby. Takisto zámerom kontroly bolo overiť všetky účtovné operácie súvisiace so samotným predmetom ako aj formu vedenia evidencie a odôvodnenosť konkrétneho čiastkového použitia rozpočtovaných finančných prostriedkov. Následnou finančnou kontrolou boli preverené náhodne vybrané výdavky realizované v mesiacoch 1-5/2016 za účelom nákupu nealkoholických nápojov, kvetov, pochutín a občerstvenia vo výške 344,66 €. Tak isto boli v uvedenom období predmetom kontroly položky repre-ceny starostky vo výške 138,26 €. Na základe vykonanej kontroly bolo možné konštatovať, že spôsob čerpania a používania konkrétnych finančných prostriedkov určených na reprezentačné účely nevykazoval známky porušenia všeobecne záväzných právnych predpisov. Kontrolou nebola potvrdená absencia účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami. MČ postupovala podľa prijatej smernice o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a propagačné účely, v rámci ktorej boli uvedené výdavky účelne vynaložené.
Súčasne bola v roku 2016 vykonaná aj kontrola čerpania a použitia rozpočtových prostriedkov z  položky reprezentačné výdavky a činnosť stálych komisií a rady MiZ MČ za obdobie r. 1-5/2016. Kontrola bola zameraná na vykonávanie predbežnej a priebežnej finančnej kontroly, na účelnosť použitia finančných prostriedkov a hospodárnosť a efektívnosť ich spotreby. Takisto zámerom kontroly bolo overiť všetky účtovné operácie súvisiace so samotným predmetom ako aj formu vedenia evidencie a odôvodnenosť konkrétneho čiastkového použitia rozpočtovaných finančných prostriedkov. Následná finančná kontrola bola meritórne zameraná na dodržiavanie ust. § 36 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole, výnosov MF SR. Na základe uvedeného boli preverené položky súvisiace s rokovaním MiZ, MiR a komisií MiZ vyčerpané pri jednotlivých stretnutiach vo výške 106,74 €. Podľa zákonnej úpravy bola skúmaná hospodárnosť a maximálny úžitok v rámci nakladania s verejnými finančnými prostriedkami. V prípade čerpania položiek reprezentačné výdavky nedošlo  v   uvedených položkách k subjektívnemu uplatneniu potrieb. Kontrolou celkového čerpania reprezentačných výdavkov všetkých orgánov obce nebola potvrdená absencia účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami a tie boli použité na zákonom stanovený účel. 
Kultúrne strediská

V uvedenom období bola vykonaná aj kontrola nakladania s prijatými finančnými prostriedkami v KS Iskra a Jazero. Kontrola bola zameraná na formálne náležitosti pri prijímaní finančných prostriedkov za poskytované služby /prenájom, vstupné, permanentky/ strediskami a ich odvod do pokladne MČ. Kontrolou bolo za obdobia 01-03/2016 a 07-09/2016 preverených celkovo 105 náhodne vybraných  príjmových finančných operácií v objeme príjmov vo výške 7 180,75 €. Kultúrne strediská v kontrolovaných obdobiach hospodárili na strane výdavkov vo výške 10 165,55 €. Kontrolou neboli zistené nedostatky a všetky finančné operácie boli v súlade s účtovným stavom. 

Slobodný prístup k informáciám
V rámci kontrolnej činnosti bolo v roku 2016 preverených 15 žiadostí prijatých mestskou časťou v období 10/2015-03/2016 a 5-9/2016, ich celková evidencia, vnútorná smernica, sadzobník úhrad nákladov za sprístupnenie informácií, spôsob a lehoty vybavenia konkrétnych žiadostí. V rámci kontroly nebolo zistené porušenie zák. č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám.

Dodržiavanie organizačného poriadku
Vnútorná kontrola bola zameraná aj na dodržiavanie organizačného poriadku, pracovného poriadku a  zákona o výkone práce vo verejnom záujme, pracovné zaradenie a zatriedenie zamestnancov podľa katalógu pracovných činností. Počas kontroly boli preverené osobné spisy pracovníkov oddelenia organizačno právneho, odd. kultúry, odd. finančného a správy majetku a samostatného referátu soc. vecí a priestupkov. Predmetom skúmania zákonných náležitostí u všetkých pracovníkov bolo rozhodnutie o plate, pracovná náplň, hmotná zodpovednosť za zverený majetok, u vedúcich pracovníkov menovací dekrét. Ďalej predmetom kontroly bolo zaradenie zamestnancov na základe zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a nariadenia vlády č. 341/2004 Z. z. ktorým sa ustanovujú katalógy pracovných činností pri výkone práce vo verejnom záujme, do jednotlivých platových tried a platových stupňov. 

Predmetom kontroly bolo aj čerpanie mzdového fondu a odmeňovanie zamestnancov organizácie na základe zákona č. 553/2003 Z. z. O odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme. V rámci vyhodnotenia kontroly čerpania mzdového fondu je potrebné uviesť, že podľa § 20 ods. 2 zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme, nebol porušený všeobecne záväzný právny predpis a rozsah čerpania mzdového fondu korešpondoval so schváleným rozpočtom na r. 2016. 

Paušálne platené mobilné telefónne linky 
V roku 2016 bolo preverených 10 fakturačných období príslušných zamestnancov a starostky MČ, ktorým sú pridelené mob. telefóny na plnenie pracovných úloh v celkovej výške 2709,86 €. V uvedených obdobiach nedošlo zo strany užívateľov k porušeniu všeobecne záväzných právnych predpisov a vnútorných noriem MČ pri dodržiavaní zásad hospodárneho, efektívneho a účelného nakladania s verejnými prostriedkami.

Inventarizácia majetku
V rámci schváleného plánu kontrolnej činnosti bola kontrola v roku 2016 zameraná aj na porovnanie a vyhodnotenie inventarizácie majetku a finančných prostriedkov za rok 2015 a rok 2014. Inventarizáciou overuje účtovná jednotka či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti, zisťuje skutočný stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov. Inventarizáciu účtovná jednotka vykonáva ku dňu, ku ktorému zostavuje riadnu alebo mimoriadnu účtovnú závierku. Finančnou kontrolou bolo preverované či pri majetku hmotnej povahy a nehmotnej povahy sa skutočný stav zisťoval fyzickou inventúrou, alebo pri záväzkoch, rozdiele majetku a záväzkov a pri tých druhoch majetku, pri ktorých nemožno vykonať fyzickú inventúru, sa skutočný stav zisťoval  dokladovou inventúrou. Inventarizácia bola zameraná na HIM vo vlastníctve a správe MČ, na majetok vo vlastníctve MČ, na majetok v správe, na zásoby a PHM, na pokladňu a ceniny, na pohľadávky, záväzky, úver a účty.  Počas kontroly bol porovnaný /r.2015 a r.2014/ stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch so stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve. Výsledok inventarizácie bol spracovaný v zápisniciach. Na základe výsledkov vykonanej kontroly bolo možné konštatovať, že inventarizácia bola realizovaná v súlade so zákonom, v rámci ktorej neboli zistené inventarizačné rozdiely.

Cestovné náhrady
Finančná kontrola bola v uvedenom období /rozpočtové obd. 2015/ zameraná aj na nakladanie s peňažnými prostriedkami v súvislosti s realizáciou služobných ciest. Počas kontroly neboli zistené nedostatky pri účtovných operáciách súvisiacich s dodržiavaním ustanovení zákona o cestovných náhradách. V kontrolovanom období pri schválenej rozpočtovej položke vo výške 400,- € na tuzemské a zahraničné pracovné cesty boli zrealizované 4 pracovné cesty. Celkovým čerpaním vo výške 253,08 € bola uvedená položka plnená v rozsahu 63,3 % čím nedošlo k jej prečerpaniu. 

Finančné príspevky
   V rámci plánu kontrolnej činnosti prebehla v r. 2016 aj kontrola poskytovania finančných príspevkov starostkou MČ z rozpočtu Mestskej časti Košice - Nad jazerom v prvom polroku 2016.  Účelom kontroly bolo dodržiavanie zákona 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov, ako aj ustanovení Smernice o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a propagačné účely MČ Košice – Nad jazerom. Predmetom finančnej kontroly boli finančné príspevky poskytnuté starostkou v maximálnom rozsahu 3000,- € / 2016 schválených MiZ MČ. Kontrolou bola preverená celková spisová agenda ktorej súčasťou sú žiadosť, identifikačné údaje žiadateľa, rozhodnutie starostky MČ, platobný poukaz, vyúčtovanie žiadateľa  a účtovné náležitosti súvisiace so zaúčtovaním rozpočtovej položky na strane výdavkov. V kontrolovanom období bolo poskytnutých 15 finančných príspevkov v celkovej výške 1965,- € na propagáciu a reprezentáciu MČ ale aj na podporu kultúrno-spoločenských športových a humanitných akcií v rámci MČ a mesta Košice.  Účelom kontroly bolo preverenie hospodárnosti a účelnosti pri nakladaní s poskytnutými finančnými prostriedkami žiadateľmi a ich následným vyúčtovaním MČ.  Kontrolou nebolo zistené porušenie zákona o finančnej kontrole a smernice MČ a neboli zistené rozdiely čerpania finančných prostriedkov v súvislosti so schváleným rozpočtom. 
Sťažnosti

Na základe zákona č.9/2010 Z. z. o sťažnostiach a zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve prijala MČ v kontrolovanom období  06-07/2016/ 3 sťažnosti ktoré sa týkali občianskeho spolunažívania. Uvedené sťažnosti boli  v danom období v šetrení. Pri kontrole bolo skúmané aj dodržiavanie postupu pri prijatí, evidencii a vybavovaní sťažnosti podľa zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach.  Kontrolou nebolo zistené porušenie zákona o sťažnostiach.
Inventarizácia

   V rámci kontrolnej činnosti bola kontrola v r. 2016 zameraná aj na inventarizáciu hnuteľného majetku MČ evidovaného na odd. finančnom a správy majetku k dňu 9.9.2016. Inventarizáciou sa overovala účtovná jednotka a či stav majetku a rozdielu majetku zodpovedá skutočnosti a zároveň sa zisťoval skutočný stav majetku a jeho rozdielov. Inventarizácia bola zameraná na hnuteľný majetok MČ zaradený na útvare Branisko-dielňa a plechový sklad na základe príkazu starostky Mestskej časti Košice - Nad jazerom.  Na základe mimoriadnej inventarizácie boli vyhotovené inventúrne súpisy pre preverovaný útvar Branisko – dielňa a plechový sklad. Všetky inventúrne súpisy boli doložené podľa jednotlivých druhov majetku s príslušnou rekapituláciou. V rámci inventúrnych súpisov bol porovnaný účtovný stav s fyzickým v celkovom objeme 21 471,64 € pričom neboli zistené žiadne inventarizačné rozdiely. Na druhej strane v rámci ďalšej finančnej kontroly a následnej inventarizácie boli zistené inventarizačné rozdiely, t.j. fyzický stav majetku sa nerovnal účtovnému stavu v rámci prebytočného nezaradeného majetku. Tie vznikli vlastnou činnosťou pri realizácii elektroinštalačných prác a nákupom dielčích súčastí materiálu a jeho následnej kompletizácie.  Tým vznikol majetok ako produkt fyzickej činnosti v celkovo navrhovanom objeme vo výške 1749,97 €. Ďalej kontrolou a následnou inventarizáciou bolo navrhnuté zaradiť aj drobný prebytočný majetok v objeme 369,- €. Inventarizačná komisia navrhla zaradiť všetok majetok, ktorý nebol v evidencii majetku, teda  je prebytočným majetkom 
Inventúrne súpisy ku dňu 09.09.2016 boli zmenené oproti stavu k 31.12.2015 o prírastky a úbytky, ktoré boli uvedené v inventarizačnom zápise a zároveň boli doložené v jednotlivých prílohách podľa typu majetku.

Na základe výsledkov vykonanej kontroly bolo možné konštatovať, že inventarizácia bola realizovaná v súlade so zákonom, v rámci ktorej neboli zistené inventarizačné rozdiely v rámci účtovného stavu ktorý bol totožný so stavom fyzickým. Zistený prebytočný majetok bude zaradený do evidencie majetku MČ.

V Košiciach, Patrik Géci

                      kontrolór MČ

                      06.02.2017
