Zmena 

Rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

Rokovací poriadok komisií Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválený  uznesením  Miestneho  zastupiteľstva  Mestskej  časti  Košice  -  Nad jazerom, číslo 19 zo dňa 24.03.2011 a zmenou schválenou uznesením č. 38 dňa 11.06.2019 sa mení a dopĺňa nasledovne:  

- v  článku  3  Príprava na rokovanie,  v bode 3  sa bodka na konci vety nahrádza, čiarkou a dopĺňa sa text: „pričom v mimoriadnych prípadoch môže predseda komisie zvolať komisiu aj v kratšej lehote“ .

-  v článku 4 Rokovanie, v bode 2 sa za vetou: „Účasť verejnosti môže byť obmedzená z kapacitných dôvodov rokovacej miestnosti“ vkladá veta:  „V prípade rušenia priebehu rokovania, alebo nevhodného správania, či porušovania pravidiel slušnosti môže predsedajúci rušiteľa vykázať z rokovacej miestnosti“.

Táto zmena Rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom nadobúda platnosť dňom jej schválenia Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice – Nad jazerom t. j dňom 21.05.2020.
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