                                                          Z á p i s n i c a
z rokovania sociálno-zdravotnej komisie  miestneho zastupiteľstva Nad jazerom dňa 
19.  1.  2016
Prítomní:
predseda: Michal Slivka 

tajomníčka: Mgr. Ivica Krausová

Členovia poslanci:
podpredsedníčka: Mária Jokeľová
Michal Capcara

Členovia neposlanci:
Mária Capiková
Silvia Hricková

Anna Liptaiová

Erika Sabóčiková

Mária Semanová
Ospravedlnení:
Katarína Ďurčová

Neospravedlnení:

Peter Badanič
Lucia Kleinová

Renáta Lenártová

Hostia:
Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová- starostka

Mgr. Bernard Berberich - zástupca starostky

 Program :

1) Otvorenie a schválenie programu rokovania

2) Hodnotenie činnosti komisie za rok 2015

3) Stanovenie termínov zasadnutí sociálno-zdravotnej komisie na prvý polrok 2016

4) Plán činnosti komisie na 1. štvrťrok 2016

5) Rôzne

6) Záver

K bodu 1:

Rokovanie komisie otvoril a  viedol predseda Michal Slivka. Privítal prítomných a skonštatoval uznášaniaschopnosť komisie. Predložil program rokovania komisie, ktorý členovia schválili.
Uznesenie č. 1/2016    
Komisia schválila program rokovania.                                                                                                Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 8                                                                                                                                               Za: 8                                                                                                                                                            Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 2:
Členovia sociálno-zdravotnej komisie pri Miestnom zastupiteľstve Mestskej časti Košice – Nad jazerom sa v roku 2015 zúčastnili mnohých akcií organizovaných mestskou časťou. Venovali sa prednáškovej činnosti, realizovali turistickú akciu, Mikulášske posedenie a podieľali sa na vzniku Jazerskej kvapky krvi. Mobilný odber krvi mal v roku 2016 v mestskej časti premiéru. Zúčastnili sa aktívne podujatia Deň jazerčanov a Jazerských Vianoc. 
K bodu 3:

Predseda komisie navrhol termíny zasadnutí sociálno-zdravotnej komisie v prvom polroku 2016 takto: 17. 2. 2016, 16. 3. 2016, 20. 4. 2016, 18. 5. 2016 a 22. 6. 2016. Termíny zasadnutí budú zverejnené obvyklým spôsobom, na webovej stránke mestskej časti.

Uznesenie č. 2/2016    

Komisia schválila termíny rokovania komisie na prvý polrok 2016.                                                                                                Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 8                                                                                                                                               Za: 8                                                                                                                                                            Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 4:

Predseda komisie informoval členov o rozpočte komisie na rok 2016, ktorý je naviazaný na Plán činnosti komisie na roky 2014-2018. Celková suma, ktorá bude MiZ schvaľovaná v rámci balíka na činnosť komisií pri MiZ Nad jazerom je 1500 € (prednášková činnosť, turistické akcie, Mikulášske posedenie pre deti, Jazerská kvapka krvi. 


Starostka mestskej časti informovala o Jazerskej kvapke krvi a pozvala všetkých prítomných a prostredníctvom nich aj občanov na „raňajky na úrade“.  Informovala aj o fungovaní centra materiálnej pomoci. Tiež o jarnej brigáde na sídlisku.


Mária Semanová poprosila starostku o riešenie zamrznutého chodníka na Irkutskej ulici. Starostka prostredníctvom oddelenia výstavby problém vyrieši.

Uznesenie č. 3/2016    

Komisia vzala na vedomie správu predsedu komisie.                                                                                                Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 8                                                                                                                                               Za: 8                                                                                                                                                            Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 5:
MUDr. Slivka ako jednu z možností v rámci prednáškovej činnosti komisie uviedol svoje vystúpenie na tému zdravá výživa. Súčasťou prednášky by mohlo byť aj zakúpenie kníh s radami ako zdravo žiť za výrobnú cenu. 

Tajomníčka komisie informovala o materiálnom centre, ktoré bude fungovať v priestoroch miestneho úradu.

K bodu 6:
Členovia komisie nevzniesli žiadne pripomienky ani návrhy, preto zasadnutie komisie MUDr. Slivka ukončil.

V Košiciach 19. 1. 2016 

Zapísala:        Mgr. Ivica Krausová
      Michal Slivka

                        tajomníčka komisie             
   predseda komisie
