                                                          Z á p i s n i c a
z rokovania sociálno-zdravotnej komisie  miestneho zastupiteľstva Nad jazerom dňa 
22.  10.  2015
Prítomní:
predseda: Michal Slivka 

tajomníčka: Mgr. Ivica Krausová

Členovia poslanci:
podpredsedníčka: Mária Jokeľová
Lucia Kleinová

Renáta Lenártová

Členovia neposlanci:
Mária Capiková
Silvia Hricková

Anna Liptaiová

Ospravedlnení:
Katarína Ďurčová
Mária Semanová

Neospravedlnení:

Peter Badanič
Erika Sabóčiková
Hosť:
Lenka Kovačevičová- starostka
Bernard Berberich - zástupca starostky

Ing. Ildikó Szegedyová - vedúca oddelenia kultúry

 Program :

1) Otvorenie a schválenie programu rokovania
2) Kontrola plnenia uznesení
3) Jubilanti 2015- technicko-organizačné zabezpečenie
4) Diskusia- rôzne
5) Záver
K bodu 1:

Rokovanie komisie otvoril a  viedol predseda Michal Slivka. Privítal prítomných a skonštatoval uznášaniaschopnosť komisie. Predložil program rokovania komisie, ktorý členovia schválili.
Uznesenie č. 14/2015    
Komisia schválila program rokovania.                                                                                                Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 7                                                                                                                                               Za: 7                                                                                                                                                            Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 2:
Zo zasadnutia sociálno-zdravotnej komisie dňa 8. 9. 2015 nevyplynuli na kontrolu plnenia uznesení žiadne uznesenia.

K bodu 3:
Tajomníčka komisie informovala prítomných, že v rámci októbra, mesiaca úcty k starším sa uskutoční v priestoroch KS Jazero, v divadelnej sále, posedenie s Jubilantami 2015, na ktoré budú pozvaní, ako už tradične všetci občania Mestskej časti Košice – Nad jazerom, ktorí v roku 2015 dovŕšili 70, 75, 80, 85 a 90 a viac rokov. Členovia komisie sú vítaní, účasť je potrebné nahlásiť vopred tajomníčke komisie, ktorá bude za mestskú časť podujatie organizačno- technicky zabezpečovať. Členky komisie, ktoré sú ochotné, pomôžu najmä pri prezencii účastníkov posedenia s Jubilantami 2015. 
K bodu 4:
Starostka mestskej časti informovala prítomných členov komisie o podujatiach, ktoré sa uskutočnia v 3. Q. 2015. Jedná sa predovšetkým o podujatie Jazerské Vianoce, Vianoce na Hlanej, kde sa budú v rámci programu mestskej časti prezentovať deti z materských a základných škôl z Mestskej časti Košice – Nad jazerom, tiež tanečné a hudobné telesá a spevácky zbor Jazerčan. Všetky informácie budú včas zverejnené na obvyklých miestach, na vývesných tabuliach, na webovej stránke a facebookovom profile mestskej časti a zabezpečená bude aj distribúcia plagátov do schránok.
K bodu 5:
Členovia komisie nevzniesli žiadne pripomienky ani návrhy, preto zasadnutie komisie MUDr. Slivka ukončil.

V Košiciach 22. 10. 2015 

Zapísala:        Mgr. Ivica Krausová
      Michal Slivka

                        tajomníčka komisie             
   predseda komisie
