                                                          Z á p i s n i c a
z rokovania sociálno-zdravotnej komisie  miestneho zastupiteľstva Nad jazerom dňa 
12.  10.  2016
Prítomní:
predseda: Michal Slivka 

tajomníčka: Mgr. Ivica Krausová

Členovia poslanci:
podpredsedníčka: Mária Jokeľová
Peter Badanič

Michal Capcara

Členovia neposlanci:
Katarína Ďurčová
Mária Capiková

Silvia Hricková

Anna Liptaiová

Erika Sabóčiková

Mária Semanová

Ospravedlnená:
Lucia Kleinová
Neospravedlnená:

Renáta Lenártová

 Program :

1) Otvorenie a schválenie programu rokovania

2) Kontrola plnenia uznesení

3) Činnosť komisie- tretí štvrťrok  2016

4) Rôzne

5) Záver
K bodu 1:

Rokovanie komisie otvoril a  viedol predseda Michal Slivka. Privítal prítomných a skonštatoval uznášaniaschopnosť komisie. Predložil program rokovania komisie, ktorý členovia schválili.
Uznesenie č. 15/2016    
Komisia schválila program rokovania.                                                                                                Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 10                                                                                                                                              Za: 10                                                                                                                                                         Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 2:
Zo zasadnutie sociálno-zdravotnej komisie dňa 7. 9. 2016 vyplynulo na kontrolu plnenia uznesenie č. 14/2016. Uznesenie bolo splnené. Tajomníčku komisie propagovala akciu Starý Smokovec 2016 (vyhotovením a distribúciou plagátu, jeho zverejnením na webovej stránke, facebookovom profile mestskej časti a na vývesných tabuliach) a v súlade s rozpočtom mestskej časti na rok 2016 vyhotovila objednávkou autobusu pre 50 osôb. Tiež viedla evidenciou osôb, ktoré sa na turistickú akciu Starý Smokovec 2016 prihlásili. Zoznam pred odchodom autobusu odovzdala predsedovi komisie.

K bodu 3:

Činnosť komisie v treťom štvrťroku sa nesie v duchu turisticko-zdravotných akcií, posedenia s Jubilantami 2016 a Jazerskej kvapky krvi, ktorá sa konala 7. 10. 2016, a na ktorej sa zúčastnilo asi 30 darcov krvi.
K bodu 4:

Tajomníčka komisie informovala o pripravovanom podujatí Mikuláš 2016. Podrobnosti budú prerokované na ďalšom zasadnutí komisie v novembri. 
Členovia komisie opakovane preberali aj otázku sponzoringu akcií organizovaných za spoluúčasti sociálno-zdravotnej komisie. V súčasnosti členovia komisie nemajú spätnú väzbu od všetkých oslovených subjektov.

Zástupca starostky informoval o podujatí Jazerská korčuľovačka, ktoré sa uskutoční 5. 11. 2016 v Crow aréne. Všetkých srdečne pozýva.


Predseda komisie v súvislosti s vyššie uvedeným navrhol zmenu termínu rokovania komisie v decembri na 2. 12. 2016.

Uznesenie č. 16/2016    

Komisia schválila zmenu termínu rokovania.                                                                                                Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 10                                                                                                                                              Za: 10                                                                                                                                                         Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 5:
Členovia komisie nevzniesli žiadne pripomienky ani návrhy, preto zasadnutie komisie MUDr. Slivka ukončil.

V Košiciach 12. 10. 2016 

Zapísala:        Mgr. Ivica Krausová
      Michal Slivka

                        tajomníčka komisie             
   predseda komisie
