                                                          Z á p i s n i c a
z rokovania sociálno-zdravotnej komisie  miestneho zastupiteľstva Nad jazerom dňa 
7. 9.  2016
Prítomní:
predseda: Michal Slivka 

tajomníčka: Mgr. Ivica Krausová

Členovia poslanci:
podpredsedníčka: Mária Jokeľová
Peter Badanič

Michal Capcara

Lucia Kleinová

Členovia neposlanci:
Katarína Ďurčová
Mária Capiková

Silvia Hricková

Erika Sabóčiková

Mária Semanová

Ospravedlnená:
Anna Liptaiová
Neospravedlnená:

Renáta Lenártová
Hostia: 
Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová- starostka

Mgr. Bernard Berberich- zástupca starostky

 Program :

1) Otvorenie a schválenie programu rokovania

2) Kontrola plnenia uznesení

3) Činnosť komisie-september–december 2016

4) Rôzne

5) Záver

K bodu 1:

Rokovanie komisie otvoril a  viedol predseda Michal Slivka. Privítal prítomných a skonštatoval uznášaniaschopnosť komisie. Predložil program rokovania komisie, ktorý členovia schválili.
Uznesenie č. 13/2016    
Komisia schválila program rokovania.                                                                                                Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 10                                                                                                                                               Za: 10                                                                                                                                                          Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 2:
Zo zasadnutia sociálno-zdravotnej komisie dňa 22. 6. 2016 nevyplynuli na kontrolu plnenia uznesení žiadne uznesenia.

K bodu 3:

Činnosť komisie v treťom  a štvrtom štvrťroku 2016 sa bude zameriavať na turistiku a na akciu posedenie s jubilantami 2016. Tiež na Mikulášske posedenie pre deti z Mestskej časti Košice – Nad jazerom. Turistická akcia Starý Smokovec sa uskutoční 24. 9. 2016. Odchod autobusu s účastníkmi bude o 6:00 hod z parkoviska na Námestí Košických mučeníkov (pred Rímsko-katolíckym kostolom). 
Uznesenie č. 14/2016                                                                                                                         
Komisia poverila tajomníčku komisie propagáciou akcie (vyhotovením a distribúciou plagátu, jeho zverejnením na webovej stránke, facebookovom profile mestskej časti a na vývesných tabuliach) a objednávkou autobusu pre 50 osôb. Tiež evidenciou osôb, ktoré sa na turistickú akciu Starý Smokovec 2016 budú prihlasovať.
Výsledok hlasovania:                                                                                                                           Prítomní: 10                                                                                                                                               Za: 10                                                                                                                                                          Proti: 0                                                                                                                                                 Zdržal sa: 0
K bodu 4:

Starostka informovala prítomných o podujatí Jubilanti 2016, ktoré sa uskutoční 20-21. 10. 2016, o Vianociach na Hlavnej ulici 9. 12. 2016 a Jazerských Vianociach 14-16. 12. 2016.

Členovia komisie preberali aj otázku sponzoringu akcií organizovaných za spoluúčasti sociálno-zdravotnej komisie. Každý člen bude v svojom okolí hľadať reálne možnosti sponzoringu.
K bodu 5:
Členovia komisie nevzniesli žiadne pripomienky ani návrhy, preto zasadnutie komisie MUDr. Slivka ukončil.

V Košiciach 7. 9. 2016 

Zapísala:        Mgr. Ivica Krausová
      Michal Slivka

                        tajomníčka komisie             
   predseda komisie
