Dodatok č. 1
k

Zásadám odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom uznesením č.:  118  prijatom   na XIV. riadnom zasadnutí dňa 29. 09. 2016  v súlade s § 11 ods. 4 písm. k) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov a § 14 ods. 3 písm. b) zákona SNR  č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších právnych predpisov schvaľuje:
Zmenu Zásad odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice –               Nad jazerom schválených uznesením miestneho zastupiteľstva č. 25  zo dňa 19. 02. 2015 v súlade s uznesením miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom č. 106                             zo  dňa 16. 06. 2016, ktorým sa Zásady odmeňovania poslancov menia nasledovne:
V § 4 ods. 2 sa vypúšťa suma 166,- € mesačne a nahrádza sa sumou 200,- € mesačne. 

Miestne zastupiteľstvo splnomocňuje starostku Mestskej časti Košice – Nad jazerom,        aby vydala úplné znenie Zásad odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom  zo dňa 19. 02. 2015 schválené uznesením č. 25 miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s dodatkom č. 1 schváleným miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice – Nad jazerom uznesením č. 118  dňa 29. 09. 2016.
                                                                            Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová 
                                                                                              starostka
 

