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MESTSKÁ ČASŤ 

KOŠICE - NAD JAZEROM

                                                                                                 Materiál č.:  11
Materiál na rokovanie

miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

	Názov materiálu
	Návrh dodatku č. 1 k Zásadám odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

	Predkladá
	Ing. Mgr. Lenka K o v a č e v i č o v á, starostka 

	Spracovateľ
	JUDr. Alena Olejárová,  organizačno-právne odd.

	Dátum rokovania
	29. 09. 2016


Návrh na uznesenie 

miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom na základe prijatého uznesenia miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom  č. 106 zo dňa 16. júna 2016
s c h v a ľ u j e    

dodatok č. 1 k Zásadám odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom v predloženom znení.

Návrh dodatku č. 1
k
Zásadám odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom uznesením č.:         prijatom na riadnom zasadnutí dňa 29. 09. 2016  v súlade s § 11 ods. 4 písm. k) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov a § 14 ods. 3 písm. b) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších právnych predpisov schvaľuje:
Zmenu Zásad odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválených uznesením miestneho zastupiteľstva č. 25  zo dňa 19. 02. 2015 v súlade s uznesením miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom č. 106 zo dňa 16. 06. 2016, ktorým sa Zásady odmeňovania poslancov menia nasledovne:
V § 4 ods. 2 sa vypúšťa suma 166,- € mesačne a nahrádza sa sumou 200,- € mesačne. 

Miestne zastupiteľstvo splnomocňuje starostku Mestskej časti           Košice – Nad jazerom, aby vydala úplné znenie Zásad odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom                          zo dňa 19. 02. 2015 schválené uznesením č. 25 miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s dodatkom č. 1 schváleným miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice – Nad jazerom uznesením      č.       dňa 29. 09. 2016.
                                                                            Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová 
                                                                                              starostka
 

DÔVODOVÁ   SPRÁVA

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom uznesením             č. 106 zo dňa 16. 06. 2016 schválilo Návrh na zvýšenie základnej mesačnej odmeny poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom vo výške 200,- € mesačne s účinnosťou od 01. 07. 2016. 

Miestny úrad Mestskej časti Košice – Nad jazerom dodatkom č. 1                       mení Zásady odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s vyššie uvedeným uznesením.
