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Návrh na uznesenie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom 

r u š í

Uznesenie č. 117 zo  XIV. riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom dňa 29.09.2016 v časti „Čestné uznanie Mestskej časti Košice – Nad jazerom v roku 2016 jednotlivcovi Alexandrovi ZSIGMONDYMU“.

DÔVODOVÁ   SPRÁVA
Mestská časť v zmysle Zásad pre udeľovanie ocenení Mestskej časti Košice – Nad jazerom (ďalej iba „Zásad“) vypísala dňa 01.03.2016 výzvu na podávanie návrhov                 na ocenenie s termínom do 31.08.2016. Do uvedeného termínu bolo mestskej časti zaslaných 5 návrhov na ocenenie. Návrhy spĺňali náležitosti v zmysle článku V. Zásad pre udeľovanie ocenení (aj podmienku trvalého pobytu ocenených), a boli zaradené na rokovanie miestnej rady dňa 22.09.2016 a následne na rokovanie miestneho zastupiteľstva dňa 29.09.2016.

Návrh na zrušenie uznesenia č. 117 v časti „Čestné uznanie Mestskej časti Košice – Nad jazerom v roku 2016 jednotlivcovi Alexandrovi ZSIGMONDYMU“ zdôvodňujeme tým, že menovaný v čase prerokovania a schválenia uznesenia č. 117 na rokovaní miestneho zastupiteľstva už nespĺňal podmienku trvalého pobytu na území Mestskej časti Košice – Nad jazerom podľa článku IV. bodu 3 Zásad.

Miestna rada na svojom  rokovaní dňa 1.12.2016 uznesením č. 51 odporučila Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Košice – Nad jazerom prerokovať a schváliť zrušenie uznesenia č. 117 v časti „Čestné uznanie Mestskej časti Košice – Nad jazerom v roku 2016 jednotlivcovi Alexandrovi ZSIGMONDYMU“ .
