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Návrh na uznesenie 
Miestneho zastupiteľstva  Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom podľa § 14 ods. 3 písm. j) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 3 ods.1,                    § 4 ods. 1 a 2 zákona č. 235/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov
a)  u r č u j e  
plat starostky Mestskej časti Košice – Nad jazerom Ing. Mgr. Lenke Kovačevičovej vo výške, ktorá je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods.1 zákona číslo 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvýšený o 35%, s účinnosťou od 01.01.2017
b)  r u š í

uznesenie č. 99 prijaté na XI. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom dňa 31.03.2016.

DÔVODOVÁ   SPRÁVA
Podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov (ďalej len „cit.  zákon“),         patrí starostovi plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky                         za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1 cit. zákona. 

Miestne zastupiteľstvo môže tento plat starostu rozhodnutím zvýšiť až o 70 %                      (§ 4 ods. 2  cit. zákona). 

Plat starostky Mestskej časti  Košice – Nad jazerom bol naposledy schválený             na rokovaní miestneho zastupiteľstva uznesením č. 99 dňa 31.03.2016 v celkovej sume                       3 446 €, čo  predstavovalo zvýšenie o 35%,  t. j. o sumu 893,20 €.

Zákonom č. 377/2015 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa  cit. zákon bol v § 4 vypustený  odsek 4 a odsek 9, ktoré ukladali miestnemu zastupiteľstvu povinnosť raz ročne prerokovať plat starostu a povinnosť uvádzať v zápisnici zo zasadnutia  miestneho zastupiteľstva plat starostu v presnej výške.
Doteraz platné uznesenie č. 99 zo dňa 31.03.2016, ktoré obsahuje presnú sumu platu starostky uvedenú v eurách v zmysle vyššie cit. zákona na rok 2017 a pre ďalšie roky už nebude možné aplikovať z dôvodu každoročnej zmeny priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za predchádzajúci kalendárny rok. 

Na základe tohto predkladaný návrh uznesenia po jeho schválení, bude platný aj                      do budúcna  bez ohľadu na výšku vyhlásenej priemernej mesačnej mzdy zamestnanca                         v národnom hospodárstve, a to až do času,  kým nebude predmetné uznesenie nahradené novým uznesením, ktorým by sa percentuálne upravila odmena starostky.  
V zmysle vyššie uvedeného navrhujeme určiť plat starostky Mestskej časti Košice – Nad jazerom vo výške, ktorá je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky                         za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1 cit. zákona zvýšený o 35%              s účinnosťou od 01.01.2017.
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