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Návrh na uznesenie

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom v súlade s ustanovením                         § 15 ods. 2 písm. f) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších právnych predpisov a § 13 ods. 4 písm. d) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov

b e r i e   n a   v e d o m i e  
informatívnu správu starostky Mestskej časti Košice – Nad jazerom o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom a zmene Organizačnej schémy Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom, platných a účinných                        od 01.02.2017.

DÔVODOVÁ   SPRÁVA


Dňa 01.02.2017 došlo rozhodnutím starostky Mestskej časti Košice – Nad jazerom Ing. Mgr. Lenky Kovačevičovej k organizačnej zmene na Miestnom úrade Mestskej časti Košice – Nad jazerom. 
Zároveň bol prijatý nový Organizačný poriadok platný a účinný odo dňa 01.02.2017 spolu so zmenou Prílohy č. 1. – Organizačná schéma Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom a zmenou prílohy č. 2 Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom – Obsahová náplň činnosti oddelení.

V rámci týchto zmien došlo k zrušeniu funkcie prednostu Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom a k zrušeniu Oddelenia organizačno-právneho, zrušeniu Samostatného referátu CO, BOZP a PO a vytvorilo sa Oddelenie kancelárie starostu,                         ktoré pozostáva z týchto personálne obsadzovaných miest:

· vedúca oddelenia

· asistent starostu

· odborný referent právnik

· samostatný odborný referent CO, BOZP a PO

· samostatný odborný referent pre styk s médiami a verejnosťou
· vodič

Ďalej došlo k zrušeniu Samostatného referátu výpočtovej techniky a Samostatného referátu sociálnych vecí a priestupkov a vytvorilo sa Oddelenie vnútornej správy, ktoré pozostáva z týchto personálne obsadzovaných miest:

· vedúca oddelenia – dočasne poverená osoba

· odborný referent – sociálna oblasť, 

· odborný referent – kancelária prvého kontaktu, 

· odborný referent – ohlasovňa pobytu, súpisných čísel

· odborný referent – overovania listín a podpisov

· odborný referent – informačné technológie a správa sietí

· upratovačka
Došlo k premenovaniu Oddelenia finančného a správy majetku na Oddelenie ekonomické a k úprave a rozšíreniu Oddelenia kultúry, športu o marketing, čím sa zmenil aj názov oddelenia na Oddelenie kultúry, športu a marketingu.
V rámci Oddelenia výstavby a investičných činností došlo k rozdeleniu oddelenia na dva samostatné referáty, a to Referát verejného obstarávania a investícií a Referát čistoty, poriadku, údržby a verejnoprospešných prác.  

Košice, 07.03.2017

