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Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom
b e r i e   n a   v e d o m i e 

Informatívnu správu o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2016.
Informatívna správa

o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2016

Poslanecké dni v roku 2016 sa uskutočnili podľa schváleného plánu vždy prvú stredu v mesiaci. Na poslaneckých dňoch sa priemerne zúčastnili dvaja obyvatelia mestskej časti. Požiadavky občanov, ktoré boli vznesené na poslaneckých dňoch sa týkali:
· oprava prístreškov miestnej hromadnej dopravy 

Keďže za stav prístreškov je plnej kompetencií Dopravného podniku mestská časť realizovala podrobnú fotodokumentáciu stavu všetkých zastávok a písomne aj osobne pani starostka to predostrela na pracovnom stretnutí na Dopravnom podniku mesta Košíc.                          DPMK začal s opravou električkových zastávok – odstránil nevzhľadné, hrdzavé podhľady, doskami  nahradil vybité sklené výplne, čím sa zlepšila teplotná pohoda na zastávkach a iné.    V opravách zastávok  a ich vylepšovaní sa bude pokračovať  aj v roku 2017. Mestská časť               za pomoci aktivačných pracovníkov pravidelne  čistí priestory zastávok od odpadkov.
· poškodený balkón pri kosení
Kosenie zabezpečuje Správa mestskej zelene vlastnými silami a cez svojho dodávateľa. Odovzdaný kontakt na Správu mestskej zelene.
· zdevastovaná zeleň pred blokmi  
Starostka mestskej časti  vyhlásila na jeseň 2016  program Revitalizácia verejných priestranstiev. V roku 2017  sa v tomto programe pokračuje. Jeho cieľom je vytvoriť                      pre obyvateľov lepšie možnosti na zrevitalizovanie verejných priestranstiev, najmä zlepšiť podmienky na obnovu a starostlivosť o medzi blokový  priestor – predzáhradky                           pred bytovými blokmi a tým skrášliť bezprostredné okolie svojho bydliska. Bližšie informácie sme zverejnili na web a fb stránke úradu.

· nefunkčné fontány na sídlisku
Jedna menšia  fontána už bola zasypaná a premenená na venčovisko a agility park                    pre psíkov. Druhú väčšiu fontánu plánujeme riešiť v tomto roku. Je potrebné si uvedomiť,                 že ide o majetok mesta Košice, ktorý je v udržiava  Správa mestskej zelene a je potrebné ich súhlasne stanovisko.
· parkovanie na chodníkoch – nedodržanie voľnej šírky
V prípadoch, že vodič nedodrží voľnú šírku chodníka 1,5 metra v zmysle zákona o cestnej premávke  je polícia oprávnená sankcionovať takého vodiča. Pre zachovanie peších námestí a aj celých promenádnych chodníkov  kde sú miesta zvýšeného pohybu chodcov opatrené mobilnou zeleňou, prírodnými kameňmi alebo dopravnými značkami. Prírodne kamene                    boli dané aj za účelom zamedzenia devastácie zelene  jazdením aut po zeleni – Baltická ulica, parkovisko Uralská za výmenníkom, Galaktická zo zadnej časti.

· separovanie odpadu – naučte ľudí separovať 

Na našom sídlisku máme cca 150 kontajnerovísk s cca 500 kontajnermi.                              Aby bolo na triedenie vytvorené vhodnejšie podmienky magistrát mesta Košice v spolupráci s Kositom zabezpečil v roku 2016 na našom sídlisku dodanie 70 kontajnerov navyše                        na triedený odpad. Pre lepšiu edukáciu občanov sme v našom časopise Jazerčan č. 2 zverejnili článok pod názvom  „Prečo triediť odpad ? Čo prináša nový   zákon o odpadoch“ č. 79/2015 platný od 01.01.2016. Len pre zaujímavosť sme uviedli, že triedenie odpadu znamená aj to,                         že napríklad jednou tonou papiera zachránime cca 17 stromov.

· zhromažďovanie vody na komunikácií pred retarderom na Ždiarskej ulici
V spolupráci s magistrátom mesta Košíc zabezpečené vytvorenie kanálikov vo vozovke po obidvoch stranách. Stojatá voda odstránená. Mestská časť zabezpečuje pravidelné čistenie kanálikov pri retardéroch – Ždiarska, Donská a iné.

· žiadosť o opravu chodníka pri Bille – trhovisko
Na požiadanie magistrát mesta Košíc zabezpečil opravu.

· postaviť protihlukovú stenu od električiek na Ždiarska 2 – 24
Podľa informácie z DPMK hlučnosť električkovej dopravy bude riešená generálnou opravou celej električkovej trate v najbližších rokoch. V súčasnej dobe je to v štádiu projektovej prípravy.

· rozšírenie parkovacích možností na Polárnej
Využitím  priestoru v Obchodnej akadémií na Polárnej. Stredná škola zaujala k tomu návrhu písomné negatívne stanovisko s odôvodnením, že predmetný priestor je určený a slúži pre iné účely ako obslužná komunikácia na zásobovanie školskej jedálne, obsluha výmenníkovej stanice a elektrorozvodne, a ako služobné parkovisko s obmedzeným počtom parkovacích miest pre zamestnancov školy a právnické osoby v nájomnom vzťahu so školou.

· opraviť asfaltový priestor – výtlky medzi garážami na Jenisejskej ulici 
Garážová lokalita Splav. Asfaltové priestory a prístupové cesty všetkých garážových lokalít nie sú odovzdané do správy mesta ani mestskej časti. Takéto opravy mestská časť nepovažuje za prioritné nakoľko uvedené plochy medzi garážami neslúžia širokej verejnosti ale iba úzkej skupine majiteľov garáži.

· autobus č. 19, aby chodil až na konečnú 
DPMK z dôvodu efektívnosti nesúhlasí s predlžením trasy autobusu č.19 na konečnú. Existuje tu dostatočná električková doprava.
· oprava parkoviska Čingovská 1 – 16  
Úprava parkoviska podľa platných noriem  pre parkovanie sa javí ako veľmi neefektívna investícia nakoľko by došlo k redukcií parkovacích miest až o jednu tretinu.

· cyklotrasa okolo Hornádu 
V súčasnej dobe je v štádiu územného konania plánovaná výstavba cyklistickej cestičky, ktorá povedie po pravom brehu rieky Hornád od hate Vyšné Opátske ku koncu Ladožskej ulici, prepája koniec existujúcej cyklotrasy od parkoviska pri bufete pri hati na Jenisejskej ulici a chodník vedúci po nábreží Hornádu v mieste ukončenia Ladožskej ulice. Súčasťou výstavby bude aj  samostatný cyklomostík cez  Myslavský potok pri jeho ústi do Hornádu           (pri vodnej mikroelektrárni). Súčasne sa mestská časť bude snažiť, aby mesto Košice opravilo existujúci chodník okolo Hornádu smerom k Meteorovej ulici, a zároveň vyznačilo trasu                   na chodci – cyklisti.
· Budova Ural – Čiňan
Polovicu  budovy vlastní súkromný majiteľ pôvodom zo zahraničia, proti ktorému je vedené exekučné konanie – dražba.
Ďalšie podnety boli riešené operatívne v rámci výkonu čistoty alebo údržby sídliska.                       O riešení podnetu sú informovaní aj poslanci, ktorí podnet od občana prijali respektíve sprostredkovali. Poslanecké dni budú pokračovať aj v roku 2017 v zmysle schváleného rozpisu.
Spracoval : Ing. Ján Vozár

Oddelenie výstavby a investičných činností

Košice, 07.03.2017

