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Zápisnica zo XVII.riadneho MiZ z 15.06.2017

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad  jazerom

Z á p i s n i c a

zo XVII. riadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva Mestskej časti  Košice – Nad jazerom,
dňa  15. júna 2017
​

Prítomní:
Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová- starostka mestskej časti




PhDr. Patrik Géci – kontrolór

Prítomní poslanci: 
MUDr. R. Lenártová, PhD., Ing. M. Capcara, MUDr. P. Badnič,                        M. Jokeľová, PhDr. L. Kleinová, Ing. M. Siksa, Ing. E. Cimbala,                            Mgr. R. Schwarcz, MUDr.  M.  Slivka
Ďalší prítomní:
JUDr. Alena Olejárová – vedúca oddelenia kancelárie starostu 




Ing. Milan Derfiňák – vedúci oddelenia výstavby a investičnej činnosti




Ing. Marta Vojtasová – vedúca ekonomického oddelenia



                                  
Ing. Miroslav Fajčík – veliteľ MSP, stanica Košice – Nad jazerom  




Ing. Martin Gancarčik – riaditeľ Oo-PZ Košice Jazero 


K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia


17. zasadnutie miestneho zastupiteľstva otvorila a viedla starostka L. Kovačevičová. Privítala poslancov, zamestnancov úradu, veliteľa Mestskej polície stanica Nad jazerom                       Ing. Fajčíka, riaditeľa OO-PZ Košice Jazero Ing. Gancarčika a verejnosť. Konštatovala, že bolo prítomných 9 poslancov, takže zasadnutie bolo uznášaniaschopné. Poslanci Papcun, Skonc, Berberich a Gajdošová boli ospravedlnení. 

K bodu č. 2 Schválenie programu zasadnutia


Návrh programu zasadnutia a materiály na rokovanie uvedené v pozvánke, boli predložené písomne a v zmysle rokovacieho poriadku zverejnené na webovej stránke mestskej časti.  Starostka vyzvala prítomných poslancov, či má niekto pripomienky alebo doplnky k predloženému programu. 

V rámci rozpravy sa prihlásil poslanec Siksa, ktorý žiadal doplniť o bod 7/A interpelácie a dopyty. Hlasovanie o doplnený bod 7/A.

(Hlasovanie č. 1: z prít. 9, za 6, zdržalo sa 3) Nebolo schválené (v priebehu konania bolo zistené, že došlo k technickej chybe v softvéri hlasovacieho zariadnia. Starostka z hlasovacieho zariadenia prečítala, že doplnený bod 7A nebol schválený). 
Hlasovanie o celý program.

(Hlasovanie č. 2: z prít. 9 za 9)


K bodu 3/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie


Starostka určila za zapisovateľku Mgr. Zuzanu Štefanikovú, za overovateľov zápisnice poslancov Michala Slivku a Róberta Schwarcza. Do návrhovej komisie boli zvolení poslanci                            za jednotlivé kluby: Michal Capcara za klub SMER-SD a za nezávislých poslancov Róbert Schwarcz.
(Hlasovanie č. 3: z prít. 9 za 9)


K bodu 4/ Informatívna správa o činnosti Obvodného oddelenia PZ Košice – Jazero a MSP v Košiciach  - stanica Nad jazerom


V rámci bodu vystúpil Ing. Martin Gancarčik, riaditeľ OO – PZ Košice – Jazero. Informoval stručne o situácii, ktorá je v obvode. Medzi najčastejšiu kriminalitu patrí pouličná. Za posledných päť mesiacov bola kriminalita na úrovni 43 %.  Spolu bolo 187 trestných činov, z toho objasnených 77 a dodatočne objasnených 14 trestných činov. Medzi dodatočne objasnené trestné činy sa považujú činy, ktoré neboli objasnené v danom mesiaci, takže prechádzajú do ďalšieho mesiaca, čiže sa objasnia dodatočne, neskôr. V tomto období boli majetkové trestné činy páchané v obytných blokoch a to na úsekoch spoločných priestoroch ako sú kočikárne. Spolu ich bolo 18 za posledných 5  mesiacov. Sú ťažko objasniteľné, pretože privolaná hliadka je privolaná po týždni, keď majiteľ bicykla zistí, že jeho bicykel bol odcudzený. Z tohto dôvodu nie je možné páchateľa hneď vypátrať. Nie je to ani vlámanie, pretože zámky nie sú poškodené. Zväčša sa nejedná o vlámanie. Spoluobčan, ktorý býva v danom vchode poskytne kľúč od kočikárne a tým umožní odcudziť bicykle. Je to komplikované, pretože keď aj nájdu daný bicykel, dotyčný tvrdí, že bicykel si kúpil od inej osoby, s ktorou bol na pive. Veliteľ tvrdí, že sme sa personálne zasekli pred dvadsiatimi rokmi a stále to má klesajúcu tendenciu. Chýbajú mu nové pracovné sily. V rámci Košíc pribúdajú nové sídliska a tým pribúda aj nová kriminalita. Práca obvodného oddelenia je založená na bezpečnosti na ulici, ktorá sa skladá z dopravnej zložky a majetkových trestných činov. Hneď ráno začínajú s cestnou premávkou, kde je problém vždy Slanecká cesta. Neustále kolóny a netrpezliví, nedisciplinovaní vodiči, ktorí často krát porušujú pravidlá cestnej premávky. Niekedy to vedie aj k výtržníctvu za volantom. Pri obiehaní si vodiči nadávajú, niekedy vystúpia z auta a riešia problémy po svojom, ručne stručne.  Zväčša riešia parkovanie na križovatkách, na trávnatej ploche, na prechodoch, na chodníkoch. Druhý veľký problém spočíva v parkovaní. Tento problém riaditeľ spomenul aj preto, lebo je nutné riešiť parkovanie v našej mestskej časti. Poprosil poslancov aj starostku, aby si spoločne sadli a problém vyriešili v blízkej budúcnosti. Riaditeľ dal kolovať fotografie, ktoré sú z parkovania na prechodoch. Autá blokujú bezpečný prechod chodcom cez prechod pre chodcov. Riaditeľ navrhol osadiť bariéry, ktoré budú brániť v parkovaní na prechodoch pre chodcov. Týka sa to hlavne pri základných školách na Jenisejskej a Dneperskej ulici. Ďalším veľkým problémom v našej mestskej časti je stavba Mlyn, kde sa zdržiava mládež, ktorá tam požíva návykové látky. Sú tam jadrové kryty. Riaditeľ má strach, čo tie deti zdržiavajúce sa v tejto lokalite môže napadnúť. Deti, ktoré sa tam zdržiavajú, nie sú len zo sociálne slabších rodín. Riaditeľ už riešil prípad, keď chlapca potriasla elektrina. Chlapec začal horieť. Momentálne sa nachádza v kóme. Riaditeľ navrhol oplotenie v tejto časti. Blížia sa prázdniny a majú z toho obavy, aby neriešili takýchto prípadov viac. V závere riaditeľ poďakoval aj Mestskej polícii za spoluprácu. Starostka sa k tomu vyjadrila, že to bude mestská časť riešiť. Je to zdĺhavý proces, pretože sú tam nedoriešené vlastnícke vzťahy. Ďalej uviedla, že zábrany na prechodoch budú osadené do septembra, aby deti mali bezpečný návrat do škôl. Opýtala sa poslancov na ďalšie otázky a pripomienky. K tejto informatívnej správe nemal nikto dotazy ani pripomienky.
V rámci bodu vystúpil Ing. Miroslav Fajčík – veliteľ MSP Košice, stanica Nad jazerom. V krátkosti informoval miestne zastupiteľstvo o činnosti príslušníkov stanice MsP Nad jazerom za obdobie od 13.03.2017 do 13.06.2017, ktorá bola zameraná hlavne na  kontrolu verejného poriadku, čistotu, kontrolu zákazu konzumácie alkoholických nápojov na  verejnosti, na ochranu majetku občanov a mesta pred jeho poškodením a odcudzením, na statickú dopravu a na  dodržiavanie VZN mesta a mestských častí. Počas uvedeného obdobia príslušníci stanice MsP - Nad jazerom zistili a riešili celkovo 1 014 priestupkov, z toho: na úseku proti BaPCP 287 krát,       proti verejnému poriadku 346 krát, porušenie VZN 360 krát, porušenie iných zákonov 21 krát. Na  území MČ Nad jazerom v uvedenom období zistila stanica MsP Nad jazerom celkovo 23 vrakov, z ktorých sa  doposiaľ podarilo odstrániť 16 vrakov. V evidencii eviduje MsP k 14.06.2017 celkovo 15 neodstránených vrakov, ktoré sú v riešení. V uvedenej veci podotkol, že od 01.01.2015 do  14.06.2017 bolo celkovo odstránených 88 vrakov. Príslušníci MsP vykonali 75 preventívno – bezpečnostných akcií a z toho 20 x bola zameraná na kontrolu dodržiavania podmienok chovu psov. 11 x bola vykonaná kontrola zameraná na dodržiavanie zákona o nefajčiaroch. 134 krát zabezpečovali priechod pre chodcov na najfrekventovanejších uliciach pred školskými zariadeniami a to ul. Dneperská a Uralská. Celkovo vykonali 777 krát kontrolu plánovaných úloh MČ Nad jazerom zameraných hlavne na asociálov a neprispôsobivé osoby. Zvýšili počet kontrol (celkový počet kontrol 239) najmä pri OC Važec, kde dochádzalo najčastejšie k narúšaniu verejného poriadku neprispôsobivými osobami. V nočných hodinách pristúpili ku zvýšenému počtu kontrol v celkovom počte 97 v oblasti OC Billa a trhoviskom Ždiar. V prípade priaznivého počasia sústreďujú výkon služby a časté kontroly v areály plážového kúpaliska. Za sledované obdobie bolo celkovo vykonaných 104 kontrol zameraných najmä na zákaz vstupu so psom. Celkovo mali 318 oznamov zameraných na zdržiavanie sa asociálov a bezdomovcov na verejných priestranstvách a ich protiprávne konanie. Poskytovali súčinnosť napr.: premietanie na Magistráte mesta Košice, stráženie letiska Košice, kladenie vencov pri príležitosti 2. Svetovej vojny, pochod proti korupcii, zabezpečovanie akcie Jazda zručnosti, zabezpečovanie akcie Košické Benátky, akcia Jazerná 50-ka, otvorenie detského ihriska v lesoparku a Deň Jazerčanov. Veliteľ spomenul tie najzaujímavejšie prípady, a to že dňa 16.04.2017 v čase o 18:300 bola vyslaná hliadka do areálu bývalého Mlynu, kde hlásili  rozbíjanie sklenených výplní. Hliadka na mieste zadržala osobu, ktorej namerali                 0,45 mg/l alkoholu. Dňa 12.05.2017 bola hliadka spozorovala v parku na Čingovskej ulici neznámeho muža, ktorý znečisťoval verejné priestranstvo na lavičke. Lustráciou zistili, že osoba je v celoštátnom pátraní za spreneveru. Dňa 02.06. o 10:10 v spolupráci s MÚ-MČ Košice Nad jazerom prevzatý oznam, že v kancelárii prvého kontaktu sa nachádza osoba z celoštátneho pátrania. Dňa 02.06.2017 o 14:30 koordinátor prevzal oznam, že neznámy muž odcudzil bráničku z ihriska na Stálicovej ulici. V závere informatívnej správy veliteľ spomenul problematické parkovanie na sídlisku, ktoré riešia len na základe oznámenia. Iniciatívne nevyhľadávajú zlé parkovanie a neukladajú pokuty z ich strany. Starostka prevzala slovo a poďakovala sa veliteľovi MsP Ing. Fajčíkovi za spoluprácu. Množstvo vecí sa rieši rýchle a operatívne. Spokojná je s novou osadenou kamerou, ktorá je na Važeckej ulici a monitoruje OC Važec. 

V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti  Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie informáciu o  činnosti Obvodného oddelenie Policajného zboru Košice – Jazero a Mestskej polície Košice – stanice Nad jazerom za posledné obdobie – uznesenie: 157. (Hlasovanie č. 4: z prít. 9 za 9)
K bodu č. 5/ Správa o činnosti starostky mestskej časti
Starostka informovala miestne zastupiteľstvo o svojej činnosti od posledného riadneho zastupiteľstva konaného 16.03.2017. Prednášala správu o svojej činnosti za obdobie od posledného zastupiteľstva konaného 16. marca 2017. Celé jarné obdobie patrilo riešeniu údržby v mestskej časti na komunikáciách i zeleni. K tejto problematike, ktorá patrí kompetenčne pod mesto Košice absolvovala viacero pracovných stretnutí na magistráte mesta Košice u pána riaditeľa magistrátu, pani námestníčky primátora i osobne s vedúcim referátu dopravy. Kde bol  predložený súpis všetkých poškodení  správcovi komunikácií s požiadavkou o opravu výtlkov i následnú opravu poškodení na chodníkoch. V prvej polovici apríla sa začala oprava výtlkov po zime, ktorá v týchto dňoch bude ukončená. V súčasnosti už prebehla 2 x kosba v mestskej časti, kde došlo k zmene dodávateľa zo strany Správy mestskej zelene. Priniesla zlepšenia vo vykonanej práci i operatíve. V  týchto dňoch prebieha v mestskej časti maľovanie dopravných značení na komunikáciách. V mesiaci máj sa podarilo ukončiť a uviesť do prevádzky dve investičné aktivity mestskej časti schválené na tento rok, a to Pirátska loď v rekreačnej lokalite a ihrisko Ježko v lokalite lesopark. Rozpracované sú všetky ostatné investičné aktivity mestskej časti, ktoré sú v rôznych stupňoch konania či  územného, stavebného konania alebo v príprave verejného obstarávania. Do konca júla by mala byť zrealizovaná výstavba ihriska na Meteorovej a v priebehu mesiaca august by sa mala začať výstavba osvetlenia v lesoparku i splave. Pilotný projekt uzamykateľných kontajnerových stojísk začíname realizovať. V mesiaci marec bolo pripravených viacero podujatí ako MDŽ,  Vítanie bábätiek do života  či Deň učiteľov.  V apríli to bola sídlisková brigáda, ktorej sa zúčastnilo takmer 50 lokál-patriotov. Pozvanie na Jazerskú kvapku krvi prijalo 45 darcov, nasledovalo podujatie pre deti materských, základných i umeleckých škôl Talent show s takmer 230 súťažiacimi. V máji bola ako mestská časť súčasťou viacerých programov v rámci osláv Dňa mesta Košice, či už v súťaží varenia gulášu v Rodošte i spoluorganizovali Košické Benátky, ktoré už druhým rokom boli v našej mestskej časti a pritiahli záujem množstva Košičanov. Pripravené bolo aj podujatie  Deň Jazerčanov. Na oficiálnej pracovnej návšteve starostka privítala delegáciu so starostom Hajdú Laszlom zo XV. budapeštianskeho obvodu. Zúčastnila sa dobrovoľníckej činnosti v MŠ Dneperská na revitalizácií školského dvora, i čítania v rámci projektu Ušká plné príbehov počas dňa detí v MŠ Galaktická. V mesiaci máj sa zúčastnila pietneho aktu kladenia vencov pri pomníku padlých hrdinov na Námestí osloboditeľov pri príležitosti víťazstva nad fašizmom. Zúčastnila sa slávnostného aktu odovzdávania ocenení mesta Košice v priestoroch Radnice, kde bol ocenený cenou mesta Košice  i náš Jazerčan profesor Igor Palúš. 

V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie správu o činnosti starostky mestskej časti – uznesenie č. 158.
(Hlasovanie č. 5: z prít. 8 za 8) Kleinová opustila rokovaciu sálu pred hlasovaním.

K bodu 6/ Správa o plnení uznesení miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Správa bola predložená písomne. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. 

Starostka vyzvala návrhovú komisiu k predneseniu návrhu uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom, zobralo na vedomie správu o  plnení uznesení MiZ MČ od posledného riadneho rokovania MiZ Košice – Nad jazerom - uznesenie č. 159. 
(Hlasovanie č. 6: z prít. 8 za 8)

K bodu 7/ Správa o výsledkoch kontroly za obdobie od XVI. riadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom konaného dňa 16.03.2017

Správa bola predložená písomne. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii.



Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom, zobralo na vedomie správu o  výsledkoch kontroly za obdobie od XVI. riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom konaného dňa 16.03.2017 a schválilo plán kontrolnej činnosti na obdobie II. polroka 2017 – uznesenie č. 160. 
(Hlasovanie č. 7: z prít. 9 za 9) Do rokovacej sály pred hlasovaním vstúpila Kleinová. 


K bodu 8/ Záverečný účet Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2016

Materiál bol predložený písomne, zverejnený na úradnej tabuli a webovej stránke mestskej časti. Starostka uviedla, že súčasťou materiálu bolo aj písomné stanovisko kontrolóra mestskej časti k predloženému návrhu rozpočtu na rok 2017 a na roky 2018-2019. V bežnom rozpočte bol vytvorený prebytok hospodárenia za rok 2016 vo výške + 114 052 € a ziskom hospodárenia                       + 45 258 €. Z dôvodu realizácie naplánovaných investičných akcií spolu v objeme 235 856 € bol v kapitálovom rozpočte vykázaný schodok – 116 542 €, ktorý bol čiastočne krytý prebytkom hospodárenia z bežného rozpočtu. Vzhľadom k tomu nebolo potrebné reálne vyčerpať finančné prostriedky z fondu hospodárskeho a sociálneho rozvoja na financovanie kapitálových výdavkov v sume 149 340 €. Uvedené finančné zdroje sa vrátia do peňažného fondu a po finančnom vysporiadaní by sa stav peňažných prostriedkov na mimorozpočtových fondoch mal dosiahnuť sumu 259 420 €. Ďalej starostka uviedla najdôležitejšie ciele a priority mestskej časti v roku 2016 ktorými sú: Čistota a poriadok – denný monitoring a čistenie sídliska a rekreačnej lokality Jazero – Mestská časť pravidelne kontrolovala zber a odvoz nadrozmerného odpadu. Pravidelne tiež sledovala čistotu na zeleni a trhoviskách, dbala o vyprázdňovanie košov, čistenie zastávok MHD, kanálov i ďalších miest, kde sa sústreďujú nečistoty. Opravy a nákup mobiliáru – najmä lavičiek na sídlisku a v lesoparku. Spolu sa počas roka opravilo 120 lavičiek. Bezpečnosť – kamerový systém – dotácia z Ministerstva vnútra SR. Opravy ciest a chodníkov – súvislá oprava peších komunikácií – chodníkov na Stálicovej ulici, na Amurskej a úsek Amurská – Jenisejská je plánovaná v roku 2017. Príprava projektovej dokumentácie na stavby:  verejné osvetlenie: Hrádza – lesopark, revitalizácia ihriska na ulici Bukovecká, Fit park ihrisko v rekreačnej lokalite Jazero, venčovisko a ihrisko pre psov na Rovníkovej ulici, výmena schodísk a rámp OC Branisko. Ďalej to bola údržba a výstavba ihrísk – obnova náterov na ihriskách na uliciach Uralská, Ladožská, Azovská, Meteorová, Bukovecká,  revitalizácia ihriska na ulici Bukovecká – Centrum relaxu a športu pre deti, výstavba Fit park – fitnes ihriska v prírode v rekreačnej lokalite Jazero, nové venčovisko a agility ihrisko na Rovníkovej ulici. Vybudovanie parkoviska Raketová kde pribudlo 44 parkovacích miest. Vybudovanie verejného osvetlenia – na uliciach Važecká – Galaktická. Spolupráca s mestom Košice a Masarykovou univerzitou v Brne na riešení problému siníc v rekreačnej lokalite Jazero. Formou poskytnutia dotácií podpora verejnoprospešných aktivít v mestskej časti – podpora 22 subjektov: 10 občianskych združení, 4 neziskových organizácií, 5 škôl, 1 cirkvi, 1 detského domova a 1 verejnej knižnice.  Podpora činnosti Denného centra pre seniorov: finančná podpora prevádzky klubu,  organizovanie kultúrno – spoločenských podujatí pre seniorov, rozvíjanie záujmovej činnosti spoluorganizovaním relaxačných a poznávacích zájazdov. Sociálna oblasť poskytovanie príspevku na stravovanie seniorov a poskytnutie jednorazových dávok občanom a rodinám v hmotnej núdzi; spolu 86  žiadateľom. Aktivácia dlhodobo nezamestnaných občanov – formou rôznych druhov programov v spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Realizácia kultúrno-spoločenských a športových aktivít v mestskej časti, najmä: Prázdninová korčuľovačka, Medzinárodný deň žien, Deň učiteľov, Talent show, Jazerská kvapka krvi, Sprievodný program – Košické Benátky, Uvítanie novonarodených detí, Deň Jazerčanov, Medzinárodný deň detí, Prímestský letný tábor pre deti – Jazeráčik v dvoch turnusoch, Oceňovanie významných osobností mestskej časti, Halloween na ľade, Jazerské Vianoce, Účasť na projekte "Najaktívnejšia Mestská časť Európskeho mesta športu 2016" kde naša MČ dosiahla 2. miesto Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súťažnom projekte „Najaktívnejšia Mestská časť Európskeho mesta športu 2016“. V súvislosti s tým boli mestskej časti poskytnuté finančné prostriedky vo výške 10 000 €, ktoré boli použité na výstavbu Fit park – fitnes ihriska v lesoparku rekreačnej lokality Jazero. V závere starostka uviedla uskutočnené investičné akcie v roku 2016 v celkovom objeme 235 856 €.

Všetky skutočnosti boli podrobne uvedené v predloženom materiály. 

  Starostka otvorila rozpravu k prerokovávanému bodu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom uzatvorilo prerokovanie záverečného účtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2016 a schválilo vrátenie finančných prostriedkov do mimorozpočtového peňažného fondu  – uznesenie č. 161
(Hlasovanie č. 8: z prít. 9 za 8, 1 sa zdržal)  Poslanec Schwarcz sa prihlásil o slovo a požiadal o krátku prestávku. Starostka vyhlásila krátku prestávku.
Po krátkej prestávke bol doplnený bod poslanca Siksu presunutý do bodu rôzne.


K bodu 9/ Výročná správa Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2016 

Materiál bol predložený písomne, bol prerokovaný v miestnej rade a vo finančnej komisii, zverejnený na webovej stránke mestskej časti a úradnej tabuli. Výročná správa Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2016 bola spracovaná v zmysle ustanovenia § 20 ods. 1 zákona                       č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. Popisuje stav, v akom sa mestská časť ako účtovná jednotka nachádza a budúci vývoj mestskej časti ako účtovnej jednotky. Obsahuje informácie o historickom vývoji, demografickom a ekonomickom stave mestskej časti, hospodárení mestskej časti za rok 2016, stave majetku, pohľadávok, peňažných fondov, prijatých a poskytnutých grantov a transferoch, predpokladaných projektoch na roky 2017 – 2019. Výročná správa Mestskej časti bude zverejnená v registri účtovných závierok. Jej prílohou bude Správa audítora o overení individuálnej účtovnej závierky Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2016 a dodatok správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou.


Starostka k bodu otvorila rozpravu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie Výročnú správu Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2016 – uznesenie č. 162.
(Hlasovanie č. 9: z prít. 9 za 9)  

K bodu 10/ Informácia o vykonaných rozpočtových opatreniach programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2017 

Materiál bol predložený písomne a zverejnený na webovej stránke mestskej časti. V súlade s uznesením č. 127 z XV. riadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Nad jazerom zo dňa 15. decembra 2016, ktorým miestne zastupiteľstvo poverilo starostku mestskej časti vykonať zmeny v bežnom rozpočte na rok 2017 rozpočtovými opatreniami: - zmeny rozpočtu v bežných príjmoch a bežných výdavkoch pri rovnakej zmene objemu bežných príjmov aj bežných výdavkov a presun bežných výdavkov pri nezmenenej výške celkových bežných výdavkov v celkovom objeme najviac 20 % bežných výdavkov schváleného rozpočtu počas kalendárneho roka. Starostka zrekapitulovala rozpočtové opatrenia č. 5 – 14 sa  znížili bežné príjmy o sumu 32 408,- €, a taktiež sa znížili bežné výdavky o sumu 32 408,- €. Rozpočtovými opatreniami č. 1 – 14 došlo k zmenám v bežných výdavkov v sume 70 738,- €. Rozpočet bežných výdavkov na rok 2017 bol schválený  v objeme 1 229 307,- €. Čiastka 70 738,- € predstavuje podiel 5,75 %, čím je dodržaný miestnym zastupiteľstvom schválený objem zmien – najviac 20 % bežných výdavkov rozpočtu počas kalendárneho roka.


V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie informáciu o vykonaných rozpočtových opatreniach programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom - uznesenie č. 163. 
(Hlasovanie č. 10: z prít. 9 za 9)


K bodu 11/ Prevod vlastníctva nehnuteľného majetku Mestskej časti Košice – Nad jazerom „Verejné osvetlenie chodníka Jenisejská - Čingovská“ na pozemkoch /evidovaných v registri „KN - C“/ parc. č. 4422/1, 4422/19, 4422/31, 4422/32, 4422/34, 4424 a 4434/2 v k. ú. Jazero pre mesto Košice na zabezpečenie správy, údržby a prevádzky verejného osvetlenia z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Materiál bol predložený písomne, bol zverejnený na webovej stránke mestskej časti a úradnej tabuli. Návrh bol prerokovaný na rokovaní miestnej rady. Starostka skonštatovala, že Miestna rada na svojom rokovaní dňa 01.06.2017 odporučila miestnemu zastupiteľstvu schváliť ako prípad hodný osobitného zreteľa prevod vlastníctva nehnuteľného majetku „Verejné osvetlenie chodníka Jenisejská – Čingovská“ pre mesto Košice.

Starostka vyzvala poslancov na pripomienkovanie predloženého návrhu. 
V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválilo prevod vlastníctva nehnuteľného majetku „Verejné osvetlenie chodníka Jenisejská – Čingovská – uznesenie č. 164. 
(Hlasovanie č. 11: z prít. 9 za 9) Po hlasovaní opustil rokovaciu miestnosť poslanec Badanič.

K bodu 12/ Návrh na „Cenu Košického samosprávneho kraja“ za Mestskú časť Košice – Nad jazerom
Materiál bol predložený písomne a bol prerokovaný v miestnej rade. Starostka informovala, že predseda Košického samosprávneho kraja listom zo dňa 6. 2. 2017 vyzval poslancov MiZ, občianske združenia, vedecké, športové, kultúrne, umelecké vzdelávacie a iné inštitúcie na predloženie návrhov na udelenie verejných ocenení KSK. Aj v roku 2017 budú Zastupiteľstvom Košického samosprávneho kraja (KSK) ako aj predsedom KSK udelené verejné ocenenia: Cena Košického samosprávneho kraja, Cena predsedu KSK a Plaketa predsedu KSK. Cena Košického samosprávneho kraja je verejným ocenením, ktoré udeľuje Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja občanom a kolektívom za osobitný prínos pre rozvoj samosprávneho kraja, za činy statočnosti, ľudskosti a hrdinstva, za vynikajúce tvorivé činy a výsledky dosiahnuté v humanitárnej, cirkevnej, kultúrnej a umeleckej, publicistickej, verejnoprospešnej, podnikateľskej, technickej a športovej činnosti. Mestskej časti bol dňa 11. 5. 2017 predložený poslanecký návrh                          na udelenie ocenenia „ Cena Košického samosprávneho kraja“ pre  právnickú osobu Facilitas n. o.. Miestna rada na svojom rokovaní dňa 1. 6. 2017 odporučila Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Košice – Nad jazerom prerokovať a navrhnúť Zastupiteľstvu KSK  udeliť verejné ocenenie „Cenu Košického samosprávneho kraja“ za Mestskú časť Košice – Nad jazerom  v zmysle predloženého návrhu právnickej osobe Facilitas n. o.. 

 Starostka vyzvala poslancov na pripomienkovanie predloženého návrhu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom navrhlo zastupiteľstvu Košického samosprávneho kraja za Mestskú časť Košice – Nad jazerom udeliť verejné ocenenie  – uznesenie č. 165.
(Hlasovanie č. 12: z prít. 8 za 8) Po hlasovaní opustil rokovaciu miestnosť poslanec Cimbala.

K bodu 13/ Orientačný časový plán zasadnutí Miestnej rady Mestskej časti Košice – Nad jazerom a Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom na II. polrok 2017

Materiál bol predložený písomne. Starostka skonštatovala, že počas leta sa môže niečo vyskytnúť v rámci investícií. Ak to bude potrebné zvolá mimoriadne zasadnutie. Vyzvala poslancov na pripomienkovanie predloženého návrhu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie orientačný časový plán zasadnutí Miestnej rady Mestskej časti Košice – Nad jazerom a Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom na II. polrok 2017   – uznesenie č. 166.
(Hlasovanie č. 13: z prít. 7, za 7)

K bodu 14/  Personálne otázky

Starostka pripomenula, že materiál bol predložený písomne. Uviedla, že na úrad boli doručené tri žiadosti a to dve na uvoľnenie z funkcie – neposlanca z dvoch komisií pri miestnom zastupiteľstve mestskej časti a jedna na voľbu na funkciu – neposlanca v Komisii mládeže, športu a vzdelávania.

Pani Bc. Lucia Pupalová žiadosťou osobne doručenou dňa 19.05.2017 na Miestny úrad Mestskej časti Košice – Nad jazerom požiadala o uvoľnenie  z funkcie – neposlanca z Komisie kultúry a propagácie samosprávy z dôvodu jej rodičovskej dovolenky.

(Hlasovanie č. 14: z prít. 7, za 7)
Ďalej uviedla, že pán Paedr. Stanislav Soľár  doručil žiadosť dňa 06. 04. 2017 formou e-mailu a požiadal predsedkyňu Komisie mládeže, športu a vzdelávania o uvoľnenie z funkcie – neposlanca predmetnej komisie, a to z osobných a pracovných dôvodov s účinnosťou od 15.06.2017. Zároveň svoju žiadosť dal na vedomie aj tajomníčke predmetnej komisii.

(Hlasovanie č. 15: z prít. 7, za 7)
Predsedkyňa Komisie mládeže, športu a vzdelávania navrhla na funkciu nového člena – neposlanca pani Agátu Polákovú, trvale bytom Košice, Meteorova 3, a to s účinnosťou od 15.06.2017.

(Hlasovanie č. 16: z prít. 7, za 7)

Starostka k bodu otvorila rozpravu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy.  


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom odvoláva Bc. Pupalovú Luciu, z funkcie člena – neposlanca Komisie kultúry a propagácie samosprávy na vlastnú žiadosť s účinnosťou od 15.06.2017, odvoláva PaeDr. Stanislava Soľára z funkcie člena – neposlanca Komisie mládeže, športu a vzdelávania od 15.06.2017 a volí Agátu Polákovú za člena – neposlanca Komisie mládeže, športu a vzdelávania s účinnosťou od 15.06.2017 – uznesenie č.  167 
Hlasovanie Am blok

(Hlasovanie č. 17: z prít. 7, za 7) 

K bodu 15/  Interpelácie


 Starostka vyzvala v tomto bode poslancov, aby predložili interpelácie. Poslanec Siksa odovzdal zapisovateľke v písomnej forme tri interpelácie. 

K bodu 16/ Rôzne

Starostka otvorila bod rôzne. V  tomto bode vystúpil poslanec Siksa, ktorý chcel pôvodne v doplnenom bode programu, resp. podnete z jeho strany, ale kvôli technickej chybe sa to neuskutočnilo, najmä poďakovať za činnosť úradu. Tak to urobil na záver, kde uviedol, že dostal odpovede na interpelácie z predchádzajúceho MiZ. Uviedol, že je rád, že sa rieši Slanecká cesta. Vie, že je niekedy kritický a veľa sa pýta, ale musí sa pýtať a je rád, že sa veci nakoniec riešia. Nehovorí, že sa nerobí, aby to nevyznelo, že len on je ten zlý, ale očakáva, že nie len mestská časť, mesto, ale aj ostatní budú mať záujem o riešenie vecí. Situácia na Slaneckej je zlá nie jeden, dva, desať, pätnásť rokov, ale od začiatku. Je to strategický uzol od juhu, Trebišova a preto musíme byť trpezliví. Opätovne poďakoval za odpovede a verí, že finančné prostriedky  pôvodne vo výške 350 tisíc, teraz cca 500 tisíc na Slaneckú budú využité na pozemkové veci, vysporiadanie vlastníckych vzťahov, kde už polovica pozemkov je vykúpená. 

Starostka uviedla, že kedykoľvek môže poslanec Siksa a ktokoľvek z poslancov prísť s návrhom riešení vecí na úrad. Môže byť prítomný pri rokovaní na magistráte, kde je to celý legislatívne zložitý proces od oddelenia dopravy až po ministerstvo dopravy. Orientačný termín ukončenia Slaneckej je stanovený na rok 2020, pričom uviedla, že ona tento termín nevie dnes sľúbiť. Ďalej uviedla, že máme zamestnanca, ktorý rieši podnety 24 hodín denne aj cez sociálne siete. Riešia všetko priebežne. Starostka odpovedá občanom na ich otázky až do polnoci. Starostka pozvala poslanca Siksu na pracovné stretnutie na Magistráte a vyzvala ho k spolupráci. Je si vedomá, že Krásna a okolité lokality sa rozrastajú a ľudia sa pýtajú, čo so Slaneckou cestou. Uviedla, že na niektoré otázky nie je možné odpovedať, resp. vyriešiť technicky; požiadavky sú nereálne ako napr. zrušenie ihriska na Talinskej a vybudovanie parkoviska, kde to neodporúča ani úsek dopravy na Magistráte a bolo by to proti dopravným predpisom, keďže nevedie k tejto ploche prístupová cesta. Kto by niesol zodpovednosť, ak by niekoho zrazilo auto a došlo by k úrazu.
Opätovne vystúpil poslanec Siksa, ktorý sa vrátil k otázke prístrešku na Talinskej. Starostka mu odpovedala, že všetky zastávky sa riešia s mestom komplexne a centrálnou zmluvou od mesta. Nevidí problém ani s osadením automatov na zastávkach, ale kvôli vandalizmu to teraz nie je možné. Pred mesiacom sa inštalovala kamera na Važci a takto majú byť osadené na všetkých zastávkach a potom sa dá vrátiť k problematike automatov. Zároveň uviedla, že predčasom boli obnovené električkové zastávky a to novým náterom, kde takto nevydržali ani 24 hodín a opätovne boli poškodené vandalmi. Nie je dobré, keby sa veci riešili len v lokalitách kde bývajú poslanci či starostka. Sídlisko sa upravuje podľa potreby. Spomenula, že sa bude riešiť kontajnerovisko na Meteorovej ulici. Na Stálicovej ulici sa riešia veci a pod.. Je tu vybudované workoutové ihrisko, fit park, detské ihrisko Ježko, ktoré sú navštevované aj obyvateľmi z iných mestských častí. V rámci rokovania mestského zastupiteľstva bude riešená investícia do revitalizácie vnútrobloku na Bukoveckej, osvetlenie lesoparku, ale aj projekt Eurovelo, čo sú investície pre mestskú časť. Nakoniec uviedla, že ona rieši veci operatívne, nie formou listov, ale osobne si dohodne stretnutie a ide na rokovanie. 

Poslanec Siksa sa opýtal, čo sa rieši od splavu po Krásnu, či chce povodie Bodrogu a Hornádu s tým niečo robiť. Starostka uviedla, že údržba sa vykonáva, ale prebieha tam projekt z predchádzajúceho obdobia, ale vo vyššej časti Hornádu a z druhej strany. Následne to má byť prepojené z cyklotrasou Eurovelo. Nakoniec sa poslanec ospravedlnil. 

K bodu 17/  Záver

Po vyčerpaní programu starostka poďakovala všetkým za účasť a vyhlásila rokovanie miestneho zastupiteľstva za ukončené. Najbližšie 18. riadne zasadnutie miestneho zastupiteľstva  podľa orientačného časového plánu sa bude konať dňa 14.09.2017. 

Košice 21.06.2017
                                    

                
Ing. Mgr. Lenka K o v a č e v i č o v á
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