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Návrh na uznesenie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  
informatívnu správu starostky Mestskej časti Košice – Nad jazerom o  zmene Organizačnej schémy Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom, platnej a účinnej od  01.10.2017.

Odôvodnenie:

V súlade s ustanovením § 15 ods.2 písm. f) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov starostka vydáva pracovný poriadok a organizačný poriadok miestneho úradu. O vydaní a zmenách organizačného poriadku miestneho úradu informuje miestne zastupiteľstvo.

Dňa 29.09.2017 došlo rozhodnutím starostky a to  dodatkom č. 2 k zmene Organizačnej schémy ( prílohy č. 1) Organizačného poriadku miestneho úradu. Dodatkom č. 2 bola zapracovaná zmena stupňa požadovaného vzdelania z vysokoškolského vzdelania II. stupňa  na úplné stredoškolské odborné vzdelanie na pozícii „samostatný odborný referent pre verejnoprospešné práce a koordinátor“ na odd. výstavby a investičných činnosti, referáte čistoty, poriadku, údržby a verejnoprospešných prác. 
Ostatné časti prílohy č.1 Organizačnej schémy Miestneho úradu Mestskej časti Košice- Nad jazerom ostali nezmenené. Tento dodatok nadobudol účinnosť dňa 01.10.2017.

Košice,  04.12.2017
