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Zápisnica z XIX. riadneho MiZ zo 14.12.2017

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad  jazerom

Z á p i s n i c a

z XIX. riadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva Mestskej časti  Košice – Nad jazerom,
dňa  14. decembra 2017
​

Prítomní:
Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová- starostka mests,kej časti
                                    Mgr. Bernard Berberich – zástupca starostky        



PhDr. Patrik Géci – kontrolór

Prítomní poslanci: 
MUDr. R.  Lenártová, PhD., Ing. M. Capcara,  M. Jokeľová, 
                           
PhDr. L. Kleinová, Ing. M. Papcun, Ing. M. Siksa,  Ing. J. Skonc, 

Ing. E. Cimbala, Mgr. R. Schwarcz, MUDr. P. Badanič
Ďalší prítomní:
JUDr. Alena Olejárová – vedúca oddelenia kancelárie starostu 




Ing. Milan Derfiňák – vedúci oddelenia výstavby a investičnej činnosti




Ing. Marta Majtanová – vedúca ekonomického oddelenia




Ing. Ildikó Szegedyová – vedúca oddelenia kultúry, športu a marketingu




Mgr. Ivica Krausová – vedúca oddelenia vnútornej správy




Ing. Jana Janotková – vedúca referátu verejného obstarávania a investícii



Ing. Ján Vozár – vedúci referátu čistoty, poriadku, údržby 







     a verejnoprospešných prác



Ing. Miroslav Fajčík – veliteľ MSP, stanica Košice – Nad jazerom  




Mgr. Vladimír Varga – farár farnosti Presvätej Bohorodičky Ochrankyne



ThLic. Peter Kentoš – farár farnosti Svätých košických mučeníkov




Rybanský Dušan – ZO SZPB Košice - Juh


K bodu č. 1/ Otvorenie zasadnutia


19. zasadnutie miestneho zastupiteľstva otvorila a viedla starostka L. Kovačevičová. Privítala poslancov, zamestnancov úradu, veliteľa Mestskej polície stanice Nad jazerom                       Ing. Fajčíka, ďalej uvítala predstaviteľa grécko-katolíckej cirkvi, farnosti Presvätej Bohorodičky Ochrankyne farára Mgr. Vladimíra Vargu a farára rímsko-katolíckej cirkvi, farnosti Svätých košických mučeníkov, farára ThLic. Petra Kentoša. Konštatovala, že bolo prítomných 11 poslancov, takže zasadnutie bolo uznášaniaschopné. Poslanci Slivka a Gajdošová sa ospravedlnili. 

K bodu č. 2/ Schválenie programu zasadnutia


Návrh programu zasadnutia a materiály na rokovanie uvedené v pozvánke, boli predložené písomne a v zmysle rokovacieho poriadku zverejnené na webovej stránke mestskej časti. Starostka vyzvala prítomných poslancov, či má niekto pripomienky alebo doplnky k predloženému programu. 

V rámci rozpravy starostka doplnila program o bod 10b. prevod zriadeného vecného bremena.

(Hlasovanie č. 1: z prít. 10 za 10 ) hlasovanie o programe. Do rokovacej sály vstúpil poslanec Siksa
(Hlasovanie č. 2: z prít. 11 za 11) hlasovanie o doplnenom bode 10b.
(Hlasovanie č. 3: z prít. 11 za 11) hlasovanie o celom programe

K bodu 3/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie

Starostka určila za zapisovateľku Mgr. Zuzanu Štefanikovú, za overovateľov zápisnice poslankyňu PhDr. Kleinovú a poslanca Ing. Cimbalu. Do návrhovej komisie boli zvolení poslanci za jednotlivé kluby: Erik Cimbala za klub SMER-SD a za nezávislých poslancov Róbert Schwarcz.
(Hlasovanie č. 4: z prít. 11 za 11) 

K bodu 4/ Informatívna správa o činnosti  Mestskej polície v Košiciach – stanice Nad jazerom 

V rámci bodu vystúpil Ing. Miroslav Fajčík, riaditeľ Mestskej polície v Košiciach – stanice Nad jazerom. Informoval stručne o situácii, ktorá je v obvode. Vyjadril sa, že v sledovanom období bola činnosť príslušníkov Mestskej polície v Košiciach – stanice Nad jazerom zameraná hlavne na kontrolu verejného poriadku, čistotu. Kontrolovali zákaz konzumácie alkoholických nápojov na verejnosti, zamerali sa taktiež na ochranu majetku občanov a mesta pred poškodením a odcudzením, na statickú dopravu a na dodržiavanie všeobecného záväzného nariadenia mesta a mestských častí. Počas uvedeného obdobia príslušníci mestskej polície zistili a riešili 1341 priestupkov, z toho bolo v počte 313 priestupkov proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. Na úseku proti verejnému poriadku zistili 495 priestupkov. Porušenie VZN bolo zistené 514 krát. Porušenie iných zákonov bolo 19 krát. Príslušníci stanice  sa zamerali 14 krát na kontrolu dodržiavania podmienok chovu psov, z toho jeden krát bolo porušenie riešené napomenutím. Ďalej bola 11 krát vykonaná kontrola na dodržiavanie zákona o nefajčiaroch. Hliadky zistili, že porušenie nastalo 2 krát a bolo riešené napomenutím. Príslušníci sa ešte zamerali na hliadku, ktorá mala sledovať používanie alkoholu mladistvými a maloletými, ale nezistili sa v sledovanom období žiadne porušenia. Počas tohto obdobia bolo vykonané zabezpečovanie priechodov pre chodcov celkovo v počte 91 krát. Najfrekventovanejšia ulica pred školským zariadením bola ulica Dneperská. Aktuálne príslušníci zabezpečili a monitorovali situáciu na priechode pre chodcov aj na Bukoveckej ulici pri školskom zariadení. Celkovo v uvedenom období príslušníci stanice vykonali 593 krát kontrolu plánovaných úloh v mestskej časti Nad jazerom zameraných najmä na asociálov a neprispôsobivé osoby a konkrétne v okolí obchodných centier boli kontroly v počte 103 krát. Zvýšený počet  kontrol v celkovom počte 167 krát bol zameraný na ochranu detských ihrísk a športovísk. Kontrola plážového kúpaliska zameraná na ochranu majetku mestskej časti, verejný poriadok ako aj dopravu bola vykonaná v počte 126 krát. Na území mestskej časti Nad jazerom v uvedenom období zistili celkovo 10 nových vrakov, z ktorých sa už podarilo 6 odstrániť. Aktuálne je v mestskej časti 11 vrakov v riešení. Ing. Fajčík podotkol, že od 1.1.2015 doposiaľ bolo činnosťou odstránených celkovo 115 vrakov z územia mestskej časti Nad jazerom. V sledovanom období realizovali hliadky mestskej polície celkovo 268 oznamov. Prevažne sa jednalo o oznamy zamerané na zdržiavanie asociálov a bezdomovcov na verejných priestranstvách a ich protiprávne konanie, taktiež o oznamy zamerané na stacionárnu dopravu, rušenie nočného kľudu a iného protiprávneho konania na úseku verejného poriadku. Hliadkami mestskej polície Nad jazerom bola celkovo 12 krát poskytnutá súčinnosť z toho bola 4 krát pre ÚPSVaR a konkrétne kontrola osady Lubina, kde navštívili sociálne slabšie rodiny. Ďalej 1 krát pre Okresné riaditeľstvo PZ pre nezúčastnené osoby, 1 krát MMK kde bola ochrana zamestnancov pri návšteve sociálne slabších rodín v osade Lubina a 2 krát pre Východoslovenskú vodárenskú spoločnosť a to v prípade parkujúcich vozidiel na mieste poruchy. V danom období hliadky zorganizovali jednu prednášku v školskom zariadení na Rovníkovej ulici, ktorá sa týkala konkrétnej témy: „Prečo a ako povedať drogám nie.“ Celkovo bola za sledované obdobie privolaná v mestskej časti Nad jazerom 6 krát asanačná služba k nájdeným potulujúcim, či uhynutým zvieratám. Taktiež bola privolaná rýchla zdravotná pomoc v počte 6 krát v prípade poskytovania prvej pomoci. Počas asistencie pre miestny úrad mestskej časti bolo potrebné privolanie odťahovej služby, ktorá premiestnila vozidlo brániace v prípade usádzania kvetináčov mestskou časťou. Veliteľ MsP spomenul najzaujímavejšie prípady, ktoré nastali v sledovanom období a to, že dňa 19.08.2017 v čase o 07:25 hodiny na ulici Uralskej bol oznamovateľkou nahlásený nález veci a to konkrétne hotovosť 150,00 €. Hliadka hotovosť odovzdala v Slovenskej sporiteľni, kde pracovníčka hotovosť prebrala a po zistení majiteľky odovzdala späť. V septembri dňa 21.09.2017 v čase o 09:47 hodiny bol prijatý oznam na ulicu Amurskú č. 1, kde malo dochádzať k znečisťovaniu verejného priestranstva, konkrétne vynášaniu starého nábytku. Hliadka po príchode na miesto šetrením zistila pôvodcu, ktorý nábytok vyhodil ku kontajnerom. Nábytok odpratal a bol riešený blokovou pokutou. Dňa 12.10.2017 v čase 12:20 hodiny hliadka prijala oznam od okrskovej stanice na ulicu Uralskú, kde mali rómovia odnášať zo stavby kovové konštrukcie. Hliadka po dostavení sa na miesto zistila od majiteľa firmy, ktorý stavebné práce vykonáva, že im staré konštrukcie dal. Nešlo teda o krádež.

Starostka otvorila rozpravu k predloženej správe o činnosti. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii, aby predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie informatívnu správu o činnosti Mestskej polície v Košiciach – stanice Nad jazerom – uznesenie: č. 180.
(Hlasovanie č. 5: z prít. 11 za 11)

K bodu č. 5/ Správa o činnosti starostky mestskej časti
Starostka informovala miestne zastupiteľstvo o svojej činnosti za uplynulý celý rok 2017. Ako prvé uviedla, že začiatok roka bol náročný pre motoristov, chodcov aj správcov komunikácii zabezpečujúcich zimnú údržbu, nakoľko napadlo väčšie množstvo snehu. Ani zamestnanci miestneho úradu sa nevyhli operatíve. Počas roka sa zrealizovali viaceré investičné akcie, ktoré boli plánované na rok 2017. Od apríla sa vybudovalo v rekreačnej lokalite mestskej časti nové detské ihrisko Pirátska loď. Ďalej bolo vybudované v lesoparku ihrisko Ježko, ktoré je zamerané na rozvoj pohybových aktivít detí, hlavne na hrubú motoriku, tréning balančných aj koordinačných schopností. Kompletnou rekonštrukciou prešlo aj detské ihrisko na Meteorovej ulici. Rozsvietil sa lesopark aj splav. Pracovníci mestskej časti inštalovali 29 stĺpov verejného osvetlenia. Pribudol kamerový systém umiestnený v centrálnej časti lesoparku. Okrem kamerového systému bude na zvýšenie bezpečnosti obyvateľov aj ako prevencia proti kriminalite dohliadať kamera, ktorá bola nainštalovaná na Važeckej ulici a ďalšie dve kamery boli umiestnené na uliciach Poludníková a Rovníková. Tieto kamery majú dosah niekoľko kilometrov. V súčinnosti s jazernou stanicou Mestskej polície sa mestská časť pravidelne venovala aj odstraňovaniu vrakov na sídlisku. Jarné obdobie patrilo v mestskej časti opravám, bežnej údržbe na sídlisku aj legislatívnym konaniam k investičným aktivitám a príprave projektov. Pracovníci mestskej časti opravili lavičky. Mnohé sa vymenili za nové. Obnovou prešli aj detské ihriská. Opravili sa výtlky po zime, ktorých údržba je nevyhnutnou súčasťou po zime a je v réžii magistrátu. V letnom období sa revitalizovala voda v jazere. Našu mestskú časť trikrát navštívil odborník na sinice profesor Maršálek z Brna aj so svojou pracovnou skupinou. Kompletnou rekonštrukciou prešiel aj promenádny chodník na Bukoveckej ulici, ktorý má rozlohu 1 700 m². Na Levočskej ulici sa uviedlo do prevádzky novo vybudované parkovisko s 22 parkovacími miestami aj s novým chodníkom. Mestská časť myslela aj na veľkú komunitu majiteľov psov. Začiatkom decembra uviedla do prevádzky dve rekonštruované venčoviská pre psov na Čingovskej a Meteorovej ulici s novým mobiliárom, prvkami pre psíkov aj novým vysokým oplotením. V mesiaci október a november bolo osadených v mestskej časti 10   kusov autobusových prístreškov aj na miestach, kde predtým chýbali. Na záver roka bol pripravený strategický dokument na rozpočet mestskej časti. V mesiacoch september až október sa pripravilo viac športových či kultúrno spoločenských podujatí, ako napríklad Futbalový turnaj o pohár starostky, Deň zdravia, tak isto bola mestská časť súčasťou Polievkového festivalu. Zorganizovala bola aj jesenná Prázdninová korčuľovačka či Kvapka krvi. Podujatie Jubilanti bolo venované oslávencom seniorom v rámci mesiaca úcty k starším. V mesiaci október bol pripravený výlet pre obyvateľov do Starého Smokovca. Pani starostka ešte uviedla, že sa mestská časť podieľala na príprave Košických rozprávkových Vianoc. Pod rozsvieteným stromčekom pri Immaculate na Hlavnej ulici sa predstavilo viac než dvesto účinkujúcich z materských aj základných škôl, stredoškoláci, dospelí i seniori s programom Vianočné jazero. Počas roka boli podporené činnosti desiatky občianskych združení, neziskových organizácií, škôl aj jednotlivcov, ktorí aktívne pôsobia v mestskej časti a starajú sa o jej rozvoj. Na záver starostka poďakovala všetkým poslancom za aktívny prístup v poslaneckej práci, za pomoc pri realizácií projektov mestskej časti, či kultúrnych a športových podujatí. Poďakovanie patrilo aj pánovi riaditeľovi Obvodného oddelenia policajného zboru pánovi Ing. Martinovi Gancarčíkovi a veliteľovi stanice Mestskej polície Košice Nad jazerom p. Ing. Miroslavovi Fajčíkovi za celoročnú dobrú vzájomnú spoluprácu. Ďalej sa poďakovala všetkým zamestnancom miestneho úradu, ktorí boli nevyhnutnou súčasťou celoročnej práce miestnej časti. Príchodom najkrajších sviatkov roka Vianoc zaželala všetkým, aby ich strávili s najbližšími, s rodinou, priateľmi, či s niekým koho majú radi. K predvianočnej atmosfére MČ prispela Jazerskými Vianocami, ktoré boli zahájené 13.12.2017 a potrvajú až do piatku 15.12.2017. Konať sa budú na Spišskom námestí. Pani starostka všetkých srdečne na danú akciu pozvala.


Starostka otvorila rozpravu k predloženej správe o činnosti V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii, aby predniesla návrh uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie správu o činnosti starostky mestskej časti – uznesenie č. 181.
(Hlasovanie č. 6: z prít. 11 za 11)


K bodu 6/ Správa o plnení uznesení miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom


Správa bola predložená písomne. Starostka otvorila rozpravu k predloženej správe o činnosti V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. 



Starostka vyzvala návrhovú komisiu k predneseniu návrhu uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom, zobralo na vedomie správu o  plnení uznesení MiZ MČ - uznesenie č. 182. 
(Hlasovanie č. 7: z prít. 11 za 11)

K bodu 7/ Správa o výsledkoch kontroly za obdobie od XVIII. riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom konaného dňa 14.09.2017


Správa bola predložená písomne. Starostka otvorila rozpravu k predloženej správe o výsledkoch kontroly V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii.



Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom, zobralo na vedomie správu o  výsledkoch kontroly a schválilo plán kontrolnej činnosti – uznesenie č. 183. 
(Hlasovanie č. 8: z prít. 11 za 11) 


K bodu 8/ Návrh na 2. zmenu programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2017

Materiál bol predložený písomne, zverejnený na webovej stránke mestskej časti a úradnej tabuli. Zároveň bol návrh prerokovaný na rokovaní miestnej rady dňa 07.12.2017, ktorá uznesením č. 72 odporúča miestnemu zastupiteľstvu prerokovať a schváliť tento návrh. Starostka uviedla dôvody na predloženie 2. zmeny programového rozpočtu. Dôvodom je prijatie kapitálového transferu od mesta Košice, kde Mestské zastupiteľstvo v Košiciach schválilo dňa 18.09.2017 uznesením č. 883 - 2. zmenu programového rozpočtu mesta Košice na rok 2017. Týmto uznesením boli pre Mestskú časť Košice – Nad jazerom schválené účelové finančné prostriedky vo výške 50 000 € na rozvojové projekty čiže kapitálové výdavky. Ďalej  navrhla, aby uvedené finančné prostriedky boli použité na čiastočné prefinancovanie už skôr schválených investičných projektov a to na verejné osvetlenie na Hrádzi pri lesoparku v sume 30 000 € a na výmenu schodiska a rampy obchodného centra Branisko – objekt – A v sume 20 000 €. Zároveň by došlo k úspore na čerpaní zdrojov z fondu hospodárskeho a sociálneho rozvoja v sume 50 000 €. Ohľadom presunu projektu výstavby uzamykateľných kontajnerovísk do roku 2018 sa starostka vyjadrila, že v roku 2017 mestská časť plánovala vybudovať tri uzamykateľné kontajneroviská v lokalitách Ždiarska v počte dvakrát a Meteorová. Pani starostka navrhla, aby projekt v objeme  27 900 € nebol v roku 2017 realizovaný ale bol presunutý do rozpočtu roku 2018 z dôvodu, že inžinierska činnosť a proces povolenia stavby boli ukončené v mesiaci november 2017, pričom ani po dvoch opakovaniach procesu verejného obstarávania, v ktorých bolo oslovených niekoľko desiatok spoločností sa nepodarilo dosiahnuť uzavretie zmluvného vzťahu. Bola doručená len jedna ponuka, ktorá nespĺňala podmienky súťaže. Keďže proces výroby a výstavby si vyžaduje realizačný čas v trvaní približne 30 a viac dní a poveternostné podmienky v mesiaci december neumožňujú plynulý výkon stavebných prác, mestská časť navrhla presunúť investičný zámer na jar 2018 a neopakovať v mesiaci december 2017 proces verejného obstarávania. S dôrazom na kvalitu dodaných prác a efektívnosť procesu výstavby, považovali návrh presunúť uvedený investičný projekt do roku 2018 za najvhodnejšie riešenie. Zároveň v roku 2017 by došlo k úspore vo fonde rozvoja bývania vo výške 27 900 €.


Starostka otvorila rozpravu k návrhu 2. zmeny programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválilo 2. zmenu programového rozpočtu na rok 2017 – uznesenie č. 184
(Hlasovanie č. 9: z prít. 11 za 11)  


K bodu 9/ Návrh programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018 a na roky 2019 - 2020

Materiál bol predložený písomne, zverejnený na webovej stránke mestskej časti a úradnej tabuli. Súčasťou materiálu bolo aj písomné stanovisko kontrolóra Mestskej časti Košice – Nad jazerom k návrhu programového rozpočtu MČ Košice – Nad jazerom na rok 2018 a roky 2019 a 2020. Návrh programového rozpočtu, ktorý je „bibliou“ ako uviedla pani starostka Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018 a na roky 2019 – 2020 bol prerokovaný na rokovaní miestnej rady dňa 07.12.2017, ktorá uznesením č. 73 odporúča miestnemu zastupiteľstvu prerokovať a schváliť tento návrh. Zároveň bol návrh prerokovaný aj v komisiách miestneho zastupiteľstva. Programový rozpočet Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2018 – 2020 je základným nástrojom finančného hospodárenia mestskej časti. Je zostavený na obdobie troch rozpočtových rokov, pričom záväznými ukazovateľmi rozpočtu sú iba rozpočtované príjmy a rozpočtované výdavky rozpočtového roku 2018. Najdôležitejšími prioritami mestskej časti na obdobie roku 2018 budú čistota a poriadok a budovanie uzamykateľných kontajnerovísk. Ďalej sa bude mestská časť venovať nákupu mobiliáru, najmä parkovných košov. Pozornosť bude venovaná aj revitalizácii ihriska na Gagarinovom námestí, kde je nevyhnutná rekonštrukcia. Je potrebné vybudovanie verejného osvetlenia na uliciach Baltická a Kaspická, na ktoré bola od občanov mestskej časti veľká požiadavka. V pláne je projektová dokumentácia na revitalizáciu detských ihrísk na uliciach Baltická a Čingovská, projektová dokumentácia na verejné osvetlenie chodníka popri rieke Hornád. Medzi priority bude patriť aj revitalizácia dvoch venčovísk na uliciach Bukovecká a Polárna. Obnoviť potrebuje aj územie na ulici Sputnikovej, kde sa nachádza torzo schátralej fontány. Náklady na novú fontánu, prípadne na rekonštrukciu a jej prevádzku by boli veľmi vysoké. Zastavilo by to iné investičné projekty minimálne na dva až tri roky. Opätovným spustením fontány by sa táto lokalita stala miestom pre neprispôsobivých občanov. Mestská časť navrhuje neobnovovať túto fontánu, nakoľko by narúšala pokojný život občanov v blízkosti torza. Pre mestskú časť nie je potrebné zvlhčovanie vzduchu fontánou, pretože sa v mestskej časti nachádza jazero aj rieka Hornád, ktoré umožňujú dostatočné zvlhčovanie vzduchu. Na danom území sa po odstránení torza vyrovná terén, vysadí sa tráva, opravia sa priľahlé chodníky spolu s mostíkom, ktorý sa nachádza nad torzom fontány. Po odstránení torza občania budú mať možnosť vyjadriť sa, čo tam v budúcnosti vyrastie. Či už tam pribudne nové fitnes ihrisko o ktoré je veľký záujem, alebo zelený park. Naďalej mestská časť bude venovať pozornosť problému siníc v spolupráci s mestom Košice a Masarykovou univerzitou v Brne v rekreačnej lokalite Jazero. Ďalej sa podporia poskytnutia dotácii pre verejnoprospešné aktivity v mestskej časti. Naďalej bude podporovaná činnosť Denného centra pre seniorov. Veľký záujem je o stravovanie vo Frucone, kde je „domáca“ strava a seniori to radi využívajú. Taktiež bude poskytovaný príspevok na ich stravovanie. Mestská časť bude umožňovať jednorázové dávky občanom a rodinám v hmotnej núdzi. V spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny sa bude mestská časť naďalej podieľať na aktivácii dlhodobo nezamestnaných občanov formou rôznych druhov programov. Budú realizované kultúrno – spoločenské a športové aktivity v mestskej časti. Starostka sa chce v nasledujúcom roku venovať elektronizácii mestskej časti, pretože je nevyhnutná pre efektívne fungovanie úradu. V budúcnosti sa počíta s obnovou softvéru a hardvéru, kvôli zvýšeniu efektivity práce úradu ako aj pre občanov mestskej časti. Bežný rozpočet programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018 je v súlade so zákonom zostavený ako prebytkový vo výške + 13 647 €. Kapitálový rozpočet je schodkový z dôvodu realizácie investičných projektov a schodok vo výške 100 050 € je krytý zdrojmi z peňažných fondov. Starostka doplnila, že počas dvoch rokov vzniklo 66 nových parkovacích miest, ale občania naďalej vyžadujú výstavbu nových parkovacích miest. Tento problém sa stal celomestským. Nie je možné vytvárať stále nové parkovacie miesta, to tempo je nereálne, pričom výstavba nových parkovacích miest je aj na úkor zelene mestskej časti. Takisto je to objemná investícia a nedá sa vytváranie nových parkovacích miest realizovať každý rok. V budúcom roku sa ale mestská časť bude venovať opravám už vzniknutých parkovísk na Irkutskej a Ždiarskej ulici. Pani starostka ešte doplnila, že s komisiou výstavby vytvoria parkovaciu mapu, kde v budúcnosti budú nové parkovacie miesta. Taktiež sa bude venovať aj vyznačeniu parkovacích miest, aby občania parkovali na presne vytýčených miestach. Ďalej doplnila, že kúpou auta si občan nekupuje aj parkovacie miesto. Keď si niekto kúpi tri autá, nemôže očakávať, že bude mať aj voľné tri parkovacie miesta. Na to slúžia garáže. V nasledujúcom období sa chce venovať aj parkovaniu dodávok, ktoré sú problémom mestskej časti. Vytvoria sa im určené záchytné body, kde budú môcť parkovať. V rámci rozpravy bola vznesená pripomienka a o slovo sa prihlásil pán poslanec Schwarz, ktorý sa chcel vyjadriť pri programe 9. k poslaneckej odmene a odvodom zástupcu starostky. Povedal, že by bolo korektné sa porozprávať o zvýšení odmeny zástupcu starostky. Pani starostka na to odpovedala, že odmeny pre zástupcu sú narozpočtované v rámci legislatívy. Tak ako sa zvyšuje plat v národnom hospodárstve je prepočítaná aj mzda zástupcu. Nakoľko sa zvyšujú platy vo verejnom sektore od budúceho roku 2018 o 4,8 % a odmena o 2% z celých platov je to zohľadnené aj v odmene. Poslanec Schwarz odpovedal, že tomuto legislatívnemu rámcu rozumie. Pani starostka na to odpovedala, že je to v rámci legislatívy. V závere diskusie podotkla, že v rámci legislatívy je aj uvedené odstupné pre starostu a ak bude vo volebnom období úspešná, ušetria sa finančné prostriedky. V minulom roku bola vykonaná komplexná revízia mzdovej politiky. Pán Schwarz sa poďakoval a nemal už žiadne pripomienky. Starostka sa vyjadrila k dopytu po obchodnom reťazci Lidl. Občanom Jazera chýba v súčasnosti nákupné stredisko Lidl. Svoje pripomienkovanie zverejňujú na sociálnych sieťach. Starostka vysvetlila, že to nie je v jej kompetencii ani v kompetencii mestskej časti, nakoľko investor sám rozhoduje, či v danej oblasti reťazec postaví, alebo nie. Tým, že v našej mestskej časti už prevádzkuje obchodný dom Kaufland, možno nebude plánovať aj postavenie Lidl. Starostka povedala, že v budúcom období ju čaká rokovanie so zástupcami Lidl v akom časovom horizonte by investor mal záujem postaviť obchodnú prevádzku. Ďalej upriamila pozornosť na oblasť začiatku jazera, kde sa nachádza pumpa Slovnaft, v starej oblasti Fliper. V súčasnosti tam prebiehajú búracie práce, ktoré realizuje spoločnosť Klas. Búracie práce sa začali na náklady vlastníka pozemku, ktorý prisľúbil ukončenie prác do konca decembra 2017. Starostka sa vyjadrila aj k bývalému Mäsokombinátu, ktorý ostal v pôvodnom stave podobne ako areál Mlyny. Je to na rozhodnutí Mesta Košice a príslušného stavebného úradu, akým spôsobom sa budú riešiť tieto dve budovy. Nad touto oblasťou bol nariadený štátny stavebný dohľad. Aj keď to nie je v kompetencii mestskej časti, starostka neostala pasívna v tejto oblasti aj napriek tomu, že firma je v konkurze a v likvidácii. Taktiež 10 rokov na Galaktickej ulici bolo rizikové miesto, kde sa schádzali rôzni neprispôsobiví občania. Neustále tam vznikali požiare. Privolávané boli hliadky mestskej a štátnej polície, ktoré mali výjazdy na každodennom poriadku. Po ťažkom boji bola spoločnosť, ktorá vlastnila budovu, nútená pristúpiť na zbúranie tohto komplexu. Majú pripravenú investičnú aktivitu, ktorú občania vnímajú cez billboardy. Spoločnosť musí splniť určité podmienky, aby mohla pokračovať v tejto veci. Zatiaľ kladné stanovisko od mestskej časti nie je, pretože sa nachádzajú nedostatky v projekte. Veľkým problémom tam boli parkovacie miesta. Mestská časť si dala podmienku pre túto investičnú aktivitu, aby investor v rámci platnej legislatívy vybudoval minimálne päťdesiat parkovacích miest mimo areálu objektu. Ak bude projekt dotiahnutý so všetkými náležitosťami, ktoré z toho vyplývajú, mestská časť nebude brániť tejto investičnej aktivite. V rámci projektu rozširovania miest kapacity v škôlkach sa aktuálne podarilo vytvoriť 22  nových miest na MŠ Azovská a v spolupráci s mestom Košice je pripravovaný projekt na rozšírenie miestnych kapacít, elokované pracovisko na MŠ Galaktická, aby každé dieťa na sídlisku malo svoje miesto v škôlke. 


Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválilo programový rozpočet na rok 2018, zobralo na vedomie programový rozpočet na roky 2019-2020 a poverilo starostku vykonávať zmeny v rozpočte - uznesenie č. 185.
(Hlasovanie č. 10: z prít. 11 za 10, zdržal sa 1) Poslanec Siksa sa zdržal hlasovania


K bodu 10/ Návrh na prevod vlastníctva nehnuteľného majetku Mestskej časti Košice – Nad jazerom „Verejné osvetlenie chodníka Važecká – Galaktická“ na pozemkoch /evidovaných v registri „KN - C“/ parc. č. 2895/1, 2933, 2945, 2946, 2947, 2929, 2948 v k.ú. Jazero na LV č. 1704 a na pozemkoch /evidovaných v registri „KN – C“/ parc. č. 2895/7, 2895/32 a 2895/30 v k. ú. Jazero na LV č. 14142 pre mesto Košice na zabezpečenie správy, údržby a prevádzky verejného osvetlenia z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Materiál bol predložený písomne a zároveň bol prerokovaný na rokovaní miestnej rady dňa 07.12.2017, ktorá uznesením č. 74 odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť tento návrh ako prípad hodný osobitného zreteľa.

Verejné osvetlenie chodníka Važecká – Galaktická bolo investičnou aktivitou mestskej časti minulého roku v hodnote 11 300 €. Starostka podotkla, že čo sa vybuduje a čo nie, nie je v réžii mestskej časti. Náklady na údržbu, správu a prevádzku sú spadajú do réžie Mesta Košice. Takto sa to uskutočňuje pri väčšine investičných aktivít. Mestská časť pristúpila k predloženiu návrhu prevodu z dôvodu hodného osobitného zreteľa za cenu 1 € pretože sa jedná o verejnoprospešnú aktivitu. Stavba je vybudovaná na pozemkoch mesta Košice a preto k týmto pozemkom bolo zriadené vecné bremeno. 

Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválilo prevod vlastníctva nehnuteľného majetku a schválilo prevod vecného bremena „in rem“- uznesenie č. 186. 
(Hlasovanie č. 11: z prít. 11 za 11)

K bodu 11/Informácia o vykonaných rozpočtových opatreniach programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom za rok 2017

Materiál bol predložený písomne, bol zverejnený na webovej stránke mestskej časti. Starostka uviedla, že v súlade s uznesením č. 127 z XV. riadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom zo dňa 15. decembra 2016, ktorým miestne zastupiteľstvo poverilo starostku mestskej časti vykonať zmeny v bežnom rozpočte na rok 2017 rozpočtovými opatreniami, ktorými sú zmeny rozpočtu v bežných príjmoch a bežných výdavkoch pri rovnakej zmene objemu bežných príjmov aj bežných výdavkov a presun bežných výdavkov pri nezmenenej výške celkových bežných výdavkov v celkovom objeme najviac 20% bežných výdavkov schváleného rozpočtu počas kalendárneho roka. Pani starostka predložila informáciu o vykonaných rozpočtových opatreniach č. 20 – 27, ktoré boli schválené starostkou mestskej časti. Uskutočnené zmeny sú podrobne rozpísané v predloženom materiáli. Starostka zrekapitulovala informáciu o vykonaných rozpočtových  opatreniach  programového  rozpočtu,  zhrnutie  bolo, že rozpočtovými opatreniami 1 – 27 sa v rozpočte zmenili bežné výdavky v objeme 131 733 €. Rozpočet bežných výdavkov bol na rok 2017 schválený v sume 1 229 307 €. Čiastka 131 733 € predstavuje podiel 10,72%, čím bol dodržaný miestnym zastupiteľstvom schválený objem zmien – najviac 20% bežných výdavkov rozpočtu počas kalendárneho roku.

Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie informáciu o vykonaných rozpočtových opatreniach programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom -  uznesenie č. 187. 
(Hlasovanie č. 12: z prít. 11 za 11) – poslanec Capcara omylom hlasoval proti. Dodatočne ručne opravil hlasovanie. Hlasoval za.

K bodu 12/ Návrh na voľbu prísediacich Okresného súdu Košice II z radov občanov
Materiál bol predložený písomne a zároveň bol prerokovaný na rokovaní miestnej rady dňa 07.12.2017, ktorá uznesením č. 75 odporúčala miestnemu zastupiteľstvu prerokovať a zvoliť kandidátov z radov občanov na prísediacich podľa predloženého návrhu. Okresný súd Košice II  oznámil mestskej časti, že v decembri 2017 skončí volebné obdobie prísediacim zvoleným pre tunajší súd na obdobie rokov 2014 – 2017. Prísediacich volia obecné zastupiteľstvá v obvode príslušného súdu z kandidátov z radov občanov, ktorí majú trvalý pobyt alebo pracujú v obvode súdu. Prísediacich navrhujú starostovia obcí a musia byť schválení miestnym zastupiteľstvom. Predpoklady pre výkon funkcie prísediaceho stanovuje zákon, musia mať vek najmenej 30 rokov, spôsobilosť na právne úkony a zdravotnú spôsobilosť na výkon funkcie prísediaceho, bezúhonnosť, morálne vlastnosti, trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a súhlas so svojou voľbou k určitému súdu. Mená prísediacich sú uvedené v materiáli.  
Starostka vyzvala poslancov na pripomienkovanie predloženého návrhu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zvolilo kandidátov za prísediacich Okresného súdu Košice II na volebné obdobie rokov 2018 - 2021  – uznesenie č. 188.
(Hlasovanie č. 13: z prít. 11 za 11) 
K bodu 13/ Informatívna správa o zmene Organizačnej schémy Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Starostka informovala o zmene organizačného poriadku, ktorú môže vykonávať a zároveň musí informovať miestne zastupiteľstvo. V rámci tejto zmeny došlo ku zmene a to zníženie požiadavky na vzdelanie zamestnanca na oddelení, ako samostatný odborný referent pre verejnoprospešné práce a koordinátor. Bolo upustené z požiadavky vysokoškolského vzdelania na stredoškolské vzdelanie. Je to práca s aktivačnými zamestnancami prevažne v teréne sídliska a z tohto titulu nie je potrebné vysokoškolské vzdelanie.    
Starostka vyzvala poslancov na pripomienkovanie predloženej informatívnej správy. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie informatívnu správu o zmene Organizačnej schémy Organizačného poriadku  – uznesenie č. 189.
(Hlasovanie č. 14: z prít. 11, za 11)

K bodu 14/  Návrh plánu poslaneckých dní na rok 2018
Materiál bol predložený písomne. Starostka predložila plán poslaneckých dní poslancov Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018, ktoré sa budú konať na miestnom úrade Mestskej časti Košice – Nad jazerom, Poludníková ul. č. 7 v malej zasadacej miestnosti, ktorá je na  prízemí. Budú prebiehať počas prvej pracovnej stredy v mesiaci od 16:00 do 17:00 hod. Počas dovolenkového obdobia v mesiacoch júl a august poslanecké dni nebudú. Starostka vyzvala poslancov na pripomienkovanie predloženého návrhu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválilo plán poslaneckých dní na rok 2018 -  uznesenie č. 190.
(Hlasovanie č. 15: z prít. 11, za 10, proti: 1 ) Poslankyňa Kleinová hlasovala proti. Poslanec Siksa opustil po hlasovaní rokovaciu sálu. Vzápätí starostka vyhlásila krátku prestávku. Po krátkej prestávke pokračovalo zasadnutie Miestneho zastupiteľstva bodom číslo 15.
K bodu 15/ Orientačný časový plán rokovaní Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom na I. polrok 2018
Materiál bol predložený v písomnej podobe. Starostka povedala, ak by sa niečo v budúcom roku zmenilo nie je problém to vyriešiť. Ak bude splnená zákonná lehota 90 dní, vie sa termín upraviť, aby to vyhovovalo väčšine poslancom. 
Starostka vyzvala poslancov na pripomienkovanie orientačného časového plánu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie orientačný časový plán rokovaní Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom na I. polrok 2018   uznesenie č. 191.
(Hlasovanie č. 16: z prít. 10, za 10)

K bodu 16/  Interpelácie


Starostka vyzvala v tomto bode poslancov, aby predložili interpelácie, povedala, že poslanci môžu interpelovať stále a miestny úrad majú stále k dispozícii.


K bodu 17/ Rôzne

Starostka otvorila bod rôzne. V  tomto bode dala priestor poslancom k ich prípadným dotazom. K slovu sa prihlásil pán poslanec Capcara, ktorý sa ospravedlnil za mylné hlasovanie a uviedol, že pri hlasovaní č. 12 dáva „áno“ namiesto „nie“. Nikto iný sa už k bodu rôzne nevyjadril a pani starostka tento bod uzavrela




K bodu 18/  Záver


Po vyčerpaní programu starostka poďakovala všetkým za účasť a vyhlásila rokovanie miestneho zastupiteľstva za ukončené. Doplnila, že 20. riadne zasadnutie miestneho zastupiteľstva sa bude konať v zmysle orientačného plánu dňa 14.03.2018. Zároveň všetkých srdečne pozvala po krátkej prestávke na slávnostné oceňovanie  osobností Mestskej časti Košice – Nad jazerom. Taktiež pozvala všetkých na bohatý kultúrny program počas Jazerských Vianoc na punč a kapustnicu, ktorá sa bude počas týchto dní podávať. Poslankyňa Kleinová sa prihlásila o slovo, kde oslovila poslancov, aby pozvali ľudí na starostovský punč, kde sa bude prezentovať ako zvládnuť sviatky bez smútku. Budú predstavené relaxačné metódy pre ľudí trpiacich duševnými problémami. V nedeľu 17.12.2017 starostka dala na vedomie, že sa bude konať charitatívny Vianočný koncert, na ktorý sa môžu okrem zamestnancov pripojiť aj poslanci. Na úplný záver popriala všetkým krásne Vianočné sviatky, plné pohody a aby ich každý strávil s tými, ktorí sú mu najbližší. 
Košice 20.12. 2017
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