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Návrh na uznesenie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom  

s c h v a ľ u j e 
poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom           na rok 2018 v celkovej výške 14.999,16 € pre Správu mestskej zelene v Košiciach,    Rastislavova 79, 040 01 Košice za účelom realizácie projektu „Zmena využitia fontány                      č. 112 na oddychovú a zelenú zónu“.
Dôvodová správa
Správa mestskej zelene v Košiciach (SMsZ) predložila v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Nad jazerom č. 44 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mestskej časti žiadosť o poskytnutie dotácie pre projekt  „Zmena využitia fontány č. 112 na oddychovú a zelenú zónu“.

Jestvujúca fontána č. 112 je v súčasnosti nevyužívaná a nefunkčná. Teleso fontány tvorí monolitická železobetónová vaňa, ktorá je nerovnomerným sadaním značne poškodená.
Predmetná stavba sa nachádza v zastavanom území katastrálneho územia Jazero                            na rozhraní ulíc Sputniková – Námestie Kozmonautov. Projektová dokumentácia rieši návrh likvidácie jestvujúcej fontány 112, zelenú zónu predmetnej lokality s revitalizáciou parkových chodníkov na parcelách 2556 a 2557 k. ú. Jazero. Likvidácia fontány bude čiastočná, teleso fontány bude zasypané, betónová obruba nachádzajúca sa nad úroveň terénu bude vybúraná.
Nová oddychová zóna je navrhnutá na ploche pôvodnej zasypanej fontány.                           Súčasťou je realizácia sadových úprav danej plochy. Nahradenie premostenia fontány                                pre zachovanie pešej komunikácie bude riešené výstavbou nového chodníka v danom úseku.

Celkové náklady úprav sú predpokladané vo výške 19.471,43 €. Výška požadovanej dotácie je 14.999,16 €. Zvyšné finančné prostriedky budú vkladom Správy mestskej zelene v Košiciach do toho projektu. Zmeny vykonané na pozemkoch a stavbách budú naďalej majetkom Mesta Košice v správe SMsZ.
K predmetnému projektu dal referát Útvaru hlavného architekta mesta Košice stanovisko č.: MK/C/2017/01679-2 zo dňa 13.11.2017 so záverom, že z územnoplánovacieho hľadiska nemá námietky k zámeru zmeny využitia fontány č. 112 na oddychovú zeleň.
Zároveň stanoviskom č.: MK/A/2017/06937 zo dňa 12.12.2017 vydalo Mesto Košice súhlas k zmene využitia fontány č. 112 v Mestskej časti Košice – Nad jazerom.

Správa mestskej zelene v Košiciach obdržala povolenie príslušného stavebného úradu v Košiciach č.: MK/A/2017/20966-02/IV zo dňa 21.12.2017 pre vykonanie projektu „Zmena využitia fontány č. 112 na oddychovú a zelenú zónu“.

Miestne zastupiteľstvo uznesením č. 185 zo dňa 18.12.2017 odsúhlasilo v rozpočte                    na rok 2018 v programe Prostredie pre život položku Dotácia pre Správu mestskej zelene sumu 15.000 €, z ktorej doposiaľ nebolo čerpané. 

Košice, 
25. 01. 2018
Spracoval: 
Ing. Milan Derfiňák
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