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Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

Informatívnu správu o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2017.
Informatívna správa

o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2017

Poslanecké dni v roku 2017 sa uskutočnili podľa schváleného plánu v počte 10,                vždy prvú stredu v mesiaci. Na poslaneckých dňoch sa  zúčastnili spolu 3 obyvatelia mestskej časti a vzniesli 11 pripomienok. Na všetky pripomienky boli dané písomné odpovede. 

Požiadavky občanov, ktoré boli vznesené na poslaneckých dňoch sa týkali:

Ždiarska ulica 2-24 protihluková zábrana, zakomponovať do prípravy rekonštrukcie električkových tratí. 

Projektovú prípravu na rekonštrukciu električkových tratí spracováva Magistrát mesta Košíc v spolupráci s Dopravným podnikom a bude realizovaná v zmysle platných noriem,                   tak aby nemala negatívny vplyv na obyvateľov Ždiarskej ulice. Mestská časť v rámci určenia lokalít  na náhradnú výsadbu stromov za stromy, ktoré budú  musieť byť odstránené v rámci rozšírenia Slaneckej cesty určila prioritne pás okolo električkovej a cestnej premávky,                     tak aby došlo k maximálnemu možnému oddeleniu sídliskovej výstavby od cestnej a električkovej premávky. Ide o výsadbu cca 800 stromov za odstránenie cca 400 stromov.

Premiestnenie státia kontajnerovísk na príjazdovej komunikácií k OC Čingov (bývalý Ural). 

Miestny úrad má v pláne v nasledujúcom období v závislosti na finančných prostriedkoch uvedené kontajneroviská zlúčiť a vybudovať ich ako uzamykateľné. Pre zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky na uvedenej križovatke Uralská – Čingovská bolo vybudované aj cestné zrkadlo. V roku 2018 sa vybudujú uzamykateľné kontajneroviská na Ždiarskej 4, Ždiarskej 20 a Meteorovej 5 .

Vyznačiť bielou farbou obrubníky v zákrutách pre zlepšenie viditeľnosti.
Správca komunikácií – referát dopravy magistrátu mesta Košice považuje navrhované riešenie za neefektívne.

Umiestniť lavičky smerom k OC TESCO. 

Pozemok okolo cesty k OC TESCO patrí súkromnému vlastníkovi. Miestny úrad mestskej časti v súvislosti s efektívnym využívaním pridelených finančných prostriedkov preferuje výstavbu a opravu lavičiek v obytnej zóne na verejných pozemkoch mesta Košice.                             Na súkromných pozemkoch lavičky neosádzame.

Nesúhlas so spôsobom rozúčtovania platieb za zateplenie bytového domu                                     na Rovníkovej 1,2, a 3.

Doporučené kontaktovať združenie SVB na Slovensku, opätovné zvolanie členskej schôdze, riešenie súdnou cestou.

Požiadavka, aby bola spriechodnená Čingovská ulica na Uralskú, čím by bolo umožnené parkovať na chodníku.

Obmedzenie parkovania na riadnom parkovisku pre zabezpečenie prejazdu pre vozidlá parkujúce na chodníku nie je vhodným dopravným riešením. Naviac potreba otáčania vozidiel na predmetnom chodníku vytvára možnosti kolízie s chodcami, pre ktorých je chodník prioritne určený.

Požiadavka, aby spoločnosť KOSIT a.s. neumiestňovala veľkokapacitné kontajnery VKK na parkovisko, ale na chodníky a trávnaté plochy. Zároveň bola vznesená otázka, kedy bude zberný dvor na Jazere? 

VKK vzhľadom na svoju váhu neodporúčame ukladať na zelené plochy nakoľko dochádza najmä za mokra k ich totálnej devastácií. Chodník je pešia komunikácia a zákonom je stanovaná minimálna priechodná šírka chodníka 1,5 metra. Z tohto dôvodu je vhodnou voľnou verejnou plochou parkovisko, ktoré je konštrukčne na to stavané. Podotýkame,                   že ide o dočasné umiestnenie VKK na jeden týždeň. Zároveň si spoločnosť  KOSIT a.s. vyhradzuje právo zmeny stanovišťa VKK na najbližšie možné miesto s ohľadom na aktuálnu priestorovú a dopravnú situáciu v čase dodávania kontajnera. Zberný dvor bol v štádiu prípravy vrátane posudzovania vplyvov na životné prostredie v lokalite Lubina. V súčasnosti je pozastavený z finančných dôvodov nakoľko nedošlo ku konečnej dohode                                       so súkromnými vlastníkmi pozemkov.

Budú kontajnery na tetrapaky pri blokoch?

Vzhľadom na spracovateľské kapacity separovaného odpadu tetrapak nie je možné v súčasnosti zber rozširovať, nakoľko by nedochádzalo k jeho spracova niu.

Požiadavka pokutovať prostredníctvom MsP ľudí za jazdu cez svetlom riadenú križovatku na červenú a za priestupky voči poriadku, odhadzovanie smetí, vyhadzovanie ohorkov z cigariet.

Sankcionovanie za porušovanie dopravných predpisov a všeobecne záväzných nariadení o čistote a verejnom poriadku spadá do kompetencie jednotlivým zložkám polície. Podľa pravidelných informatívnych správ o činnosti MsP stanice Jazero a OO PZ Košice – Nad jazerom môžeme konštatovať, že túto problematiku riešia.

Požiadavka výstavby chodníka ku obchodnému centru Kaufland smer Uralská ulica, riešiť súčasnú dopravnú situáciu a MsP pokutovať občanov na základe fotodokumetácie za vynášanie odpadu mimo kontajnery. Zriadiť adresu, kde sa majú fotky posielať a dať do Jazerčana výzvu na posielanie fotografií.

Mestská časť opakovane upozorňovala investora obchodného centra Kauflandu na potrebu riešenia komunikácie pre peších. Na našu intervenciu bol zriadený a dopravne vyznačený chodník od OC Kaufland Slanecká smerom na Čingovskú 10. Ak investor zhodnotil,                          že dopravné napojenie pre peších zákazníkov má dostatočné, nie je úlohou mestskej časti riešiť pešie prístupy pre súkromné obchodné centrá.

Riešenie priestupkov na základe fotodokumentácie prebieha a šetrenie podľa povahy vecí rieši mestská polícia alebo Polícia SR. Podnety zaslané na MČ sú postúpené polícií. Je ich možné zaslať priamo na email podnety.jazero@gmail.com alebo pranierovať na facebookovej stránke „Za krajšie a čistejšie Jazero“.

Spracoval : Ing. Ján Vozár
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