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Návrh na uznesenie 
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

Monitorovaciu správu k Akčnému plánu rozvoja Mestskej časti Košice – Nad jazerom                       na roky 2016 – 2018 za obdobie I. – IV. kvartálu 2017.
Monitorovacia správa k Akčnému plánu rozvoja MČ Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018 za obdobie I. – IV. kvartálu 2017

Monitorovacia správa o plnení Akčného plánu rozvoja MČ Košice – Nad jazerom                   na roky 2016 – 2018 bola spracovaná v zmysle Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Košice na roky 2014 – 2020 (PHSR). Cieľom monitoringu Akčného plánu rozvoja MČ                 Košice – Nad jazerom je zostaviť komplexnú informáciu o tom, ako sa plnia projekty navrhnuté v PHSR počas celého obdobia platnosti dokumentu v rokoch 2014 – 2020. Tieto údaje sú k dispozícii pre samosprávu a širokú verejnosť.

Akčný plán rozvoja MČ Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018 bol prijatý uznesením č. 78 zo dňa 17.12.2015, je zoradený podľa prioritných oblastí, opatrení                               a projektov. Ku každému projektu je priradený garant – organizačná zložka miestneho úradu,                        ktorého úlohou je zabezpečiť realizáciu navrhnutých aktivít a monitorovať ich plnenie. 

V akčnom pláne sú vymenované aktivity bežného, kapitálového a podporného charakteru v časovom slede. Ide o aktivity, ktoré boli realizované v období od 01.01.2017                     do 31.12.2017. Aktuálna verzia akčného plánu je na webovej stránke MČ Košice – Nad jazerom – www.jazerokosice.sk.

Ďalšie monitorovanie akčného plánu sa uskutoční k 31.03.2018

Podrobné vyhodnotenie plnenia jednotlivých projektov je obsahom tabuľkovej časti tohto dokumentu, pričom je položkovite zadefinované doplnenie nových projektových zámerov a zmien v Akčnom pláne rozvoja MČ Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018.

Monitorovacia správa o plnení akčného plánu za rok 2017 bola spracovaná na základe podkladov poskytnutých vedúcimi zamestnancami a zodpovednými zamestnancami jednotlivých oddelení MÚ MČ Košice – Nad jazerom.

V Košiciach dňa 21.01.2018

