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Návrh na uznesenie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s ustanovením                                      § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v spojení s ustanovením § 14 ods. 3 zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov

s c h v a ľ u j e
Etický kódex volených predstaviteľov Mestskej časti Košice – Nad jazerom.
Dôvodová správa

k Návrhu Etického kódexu volených predstaviteľov 
Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Etický kódex volených predstaviteľov Mestskej časti Košice – Nad jazerom je vypracovaný na základe odporúčania Transparency International Slovensko za účelom posilnenia prehľadného a transparentného riadenia a rozhodovania samosprávy Mestskej časti Košice – Nad jazerom. Definuje základné etické princípy a štandardy požadovaného správania a konania, ktoré sa pri výkone funkcie očakávajú od starostu a poslanca miestneho zastupiteľstva.
Mestská časť prijala s účinnosťou od 16.02.2018 Etický kódex zamestnanca Mestskej časti Košice – Nad jazerom pri výkone samosprávy, dodržiavania etických noriem a pravidiel správania sa zamestnancov mestskej časti.

Návrh etického kódexu volených predstaviteľov Mestskej časti Košice – Nad jazerom, bude predmetom rokovania miestnej rady dňa 08.03.2018. 

V Košiciach dňa 05.03.2018
