Z á p i s n i c a
                   z rokovania komisie výstavby, verejného poriadku a životného prostredia
pri miestnom zastupiteľstve MČ Košice – Nad jazerom dňa 09. 12. 2015     
Prítomní:  
Predseda komisie
Erik Cimbala



Levočská 4



Tajomník komisie
Milan Derfiňák 


MÚ MČ 


Členovia komisie – poslanci
Michal Capcara


Amurská 1

Členovia komisie – neposlanci
Norbert Borovský


Rovníková 10

Roman Szilágyi


Ladožská 15


Iveta Hoľáková


Ladožská 12

Ján Michňo



Čingovská 10
Hostia
Mgr. Bernard Berberich

zástupca starostky

Neprítomní:  
Mgr. Róbert Schwarcz

Uralská 8
Ing. Jozef Skonc


Nám. Kozmonautov 7
Richard Rosíval


Ždiarska 18

Program :
1. Otvorenie.
2. Schválenie programu rokovania.
3. Kontrola plnenia uznesení.
4. Programový rozpočet Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018.
5. Rôzne
6. Záver
K bodu 1:
Rokovanie otvoril a viedol predseda komisie Ing. Erik Cimbala. Privítal zástupcu starostky Mgr. Bernarda Berbericha a prítomných členov komisie.
K bodu 2:
Predseda komisie predložil návrh programu rokovania a doplnil ho o bod „Návrh akčného plánu rozvoja Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018“. Komisia bola uznášania schopná. Komisia odsúhlasila program rokovania vrátane doplneného bodu rokovania.
Výsledok hlasovania:
Prítomní: 6
Za: 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0
K bodu 3:
Komisia bola oboznámená, že uznesenie č. 12/2015 bolo splnené.
K bodu 4:
Tajomník komisie uviedol len základné informácie o Programovom rozpočte Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018, nakoľko materiál bol predložený v elektronickej podobe. 

K materiálu požiadali vysvetlenie nasledujúci členovia komisie:
Ing. Capcara požiadal o vysvetlenie či bude prevádzka RL jazera s výberom vstupného a plnými službami ako v minulosti, ako aj prečo v sezóne 2015 nebol realizovaný výber vstupného. 
Tajomník komisie potvrdil, že prevádzka je plne naplánovaná. Dôvodom neprevádzkovania kúpaliska bolo rozhodnutie RÚVZ v roku 2014, ktorým zakázali kúpanie a jeho platnosť trvala. Zrušenie rozhodnutia bolo realizované až po aplikácií revitalizačných opatrení v jazere. 

Ing. Borovský navrhol, aby sme predišli možnému vracaniu permanentiek pri prípadnom zhoršení kvality vody, vydávaním permanentiek na 10 vstupov nie celú sezónu. S návrhom sa komisia stotožnila.

Ing. Capcara požiadal riešiť vozidlá, ktoré stoja počas prevádzky v KVL Trixen. Navrhol, aby obsluha po vyložení parkovala mimo areálu. Tajomník komisie informoval, že KVL Trixen má platnú nájom zmluvu a dopravné značenie umožňuje dopravnej obsluhe vjazd. Požiadavka bude s KVL prerokovaná. 

Ing. Cimbala navrhol do júla 2016 zapracovať do rozpočtu PD pre uzamykateľné kontajneroviská.  Návrh podporil aj Mgr. Berberich a komisia sa s návrhom stotožnila. 

Komisia následne hlasovala o Programovom rozpočte Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018.

Výsledok hlasovania:
Prítomní: 6
Za: 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0
Uznesenie č. 13/2015
Komisia doporučuje MiZ schváliť Programový rozpočet Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018.
K bodu 4b:
Návrh akčného plánu rozvoja Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018.
Dokument bol predložený pred rokovaním v elektronickej podobe a vytvára podklad aj pre predkladaný programový rozpočet. Po krátkej diskusii bolo o návrhu hlasované.
Výsledok hlasovania:
Prítomní: 6
Za: 6
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0
Uznesenie č. 14/2015
Komisia doporučuje MiZ schváliť Návrh akčného plánu rozvoja Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018.
K bodu 5:
Ing. Borovský požiadal, aby v rámci údržby verejnej zelene bolo zabezpečené aj hrabanie za IBV Jenisejská. Tajomník informoval, že hrabanie pokračuje podľa harmonogramu a lokalita bude v budúcom týždni pohrabaná.
Zároveň nad rámec plánovaného značenia VZD v rozpočte, požiadal veľké parkovacie plochy ako je Rovníková 7, 8, 9, 10 doznačiť VDZ.
V otázke nedostatočného VDZ na Slaneckej ceste požiadal, aby opakovane došlo k prerokovaniu zlepšenia dopravného značenia s mestom Košice.
V križovatke ulíc Slanecká – Napájadlá je potrebné upozorniť správcu komunikácie na billboardy v tesnej blízkosti komunikácie.
Ing. Ján Michňo pripomenul problém pripájacích jazdných pruhov na rýchlostnú komunikáciu. Tajomník informoval o stanovisku NDS, v ktorom uvádzajú technickú obtiažnosť pre zasahovanie
zastávkových nik a mostného telesa do priestoru pripájacích pruhov.
Ing. Cimbala pripomenul potrebu do budúcich rokov riešiť verejné osvetlenie v lokalite Ladožská a v tejto súvislosti Ing. Borovký navrhol kreovať prípravu statickej dopravy a premiestnenia detského ihriska na Ladožskej. Tajomník komisie informoval o rokovaniach v tejto veci na útvare hlavného architekta mesta Košice. Po vyhotovení ich písomného stanoviska bude komisia podrobne informovaná.
Mgr. Berberich požiadal o krátku informáciu k vytvoreným PD parkovísk. Bola podaná stručná informácia o parkoviskách na Raketovej a Rovníkovej ulici ako aj plánované predloženie zmarenej investície pripravovaného parkoviska pri Námestí Kozmonautov, kde ÚHA opakovane od roku 2013 – 2014 so zámerom nesúhlasí.
Ing. Capcara požiadal o detailné informácie o spôsobe a technickom prevedení vyregulovania a merania budov mestskej časti, ako aj o typoch termostatických ventilov. Podnet uviedol v súvislosti, aby tak významná investícia zahŕňala kvalitné riešenie a nebola potreba ďalších investícií v krátkej budúcnosti. Zároveň žiadal informáciu či realizácia diela resp. dodávateľ bude vysúťažený. Tajomník komisie deklaroval, že dodávateľ bude súťažený a podrobné technické riešenia projektov sú na oddelení k dispozícií aj v digitálnej podobe.
K bodu 6:
Podpredseda komisie poďakoval členom za účasť na rokovaní a stretnutie ukončil. Najbližšie rokovanie komisie bude 27. 01. 2016.
V Košiciach dňa 09. 12. 2015          
Zapísal:    Milan Derfiňák                                                                  Ing. Erik Cimbala
                 tajomník komisie                                                                predseda komisie
Rozdeľovník zápisnice:
1x originál – predseda komisie
1x originál – tajomník komisie
1x kópia e-mailom
- starostka mestskej časti Košice – Nad jazerom,


       
- zástupca starostky MČ Košice – Nad jazerom,
                               
- prednostka MÚ MČ Košice – Nad jazerom,
                               
- vedúca finančného oddelenia, správy majetku a podnikateľskej činnosti,


       
- oddelenie výstavby a investičnej činnosti,


       
- členovia komisie.
