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Zápisnica z XX. riadneho MiZ z 14.03.2018


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad  jazerom

Z á p i s n i c a

z XX. riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti  Košice – Nad jazerom

dňa  14. marca 2018
​

Prítomní:
Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová- starostka mestskej časti

                                    Mgr. Bernard Berberich – zástupca starostky        




PhDr. Patrik Géci – kontrolór

Prítomní poslanci: 
MUDr. R.  Lenártová, PhD., Ing. M. Capcara,  MUDr. P. Badnič, 



Mgr. A. Gajdošová, M. Jokeľová, PhDr. L. Kleinová, Ing. M. Papcun, 
Ing. M. Siksa, Ing. J. Skonc, Ing. E. Cimbala, PhDr. R. Schwarcz, MUDr.  M.  Slivka
Ďalší prítomní:
JUDr. Alena Olejárová – vedúca oddelenia kancelárie starostu 




Ing. Milan Derfiňák – vedúci oddelenia výstavby a investičnej činnosti




Ing. Marta Majtanová – vedúca ekonomického oddelenia



Ing. Ildikó Szegedyová – vedúca oddelenia kultúry, športu a marketingu



Mgr. Ivica Krausová – vedúca oddelenia vnútornej správy
                                  
Ing. Miroslav Fajčík – veliteľ MSP, stanica Košice – Nad jazerom
major Mgr. Peter Littvay – zástupca riaditeľa OOPZ Košice - Jazero  

kpt. Mgr. Stanislav Stanko – zástupca riaditeľa OOPZ Košice – Jazero


K bodu č. 1/ Otvorenie zasadnutia


20. zasadnutie miestneho zastupiteľstva otvorila a viedla starostka L. Kovačevičová. Privítala poslancov, zástupcov riaditeľa OOPZ Košice – Jazero pána majora Mgr. Petra Littvaya a kpt. Mgr. Stanislava Stanka, ďalej veliteľa Mestskej polície stanica Nad jazerom Ing.  Miroslava Fajčíka a zamestnancov miestneho úradu. Konštatovala, že z celkového počtu zvolených poslancov v počte 13, bolo prítomných 12 poslancov, takže zasadnutie bolo uznášaniaschopné. Poslanec Slivka sa ospravedlnil, že bude meškať. 

K bodu č. 2/ Schválenie programu zasadnutia


Návrh programu zasadnutia a materiály na rokovanie uvedené v pozvánke, boli predložené písomne a v zmysle rokovacieho poriadku zverejnené na webovej stránke mestskej časti.  Starostka vyzvala prítomných poslancov, či má niekto doplňujúce, resp. pozmeňujúce návrhy k predloženému programu. 

V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. (Hlasovanie č. 1: z prít. 12 za 12)

K bodu č. 3/ Určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie


Starostka určila za zapisovateľku JUDr. Lýdiu Figura Molnárovú, za overovateľov zápisnice poslancov MUDr. Petra Badaniča a Ing. Milana Papcuna. Do návrhovej komisie boli zvolení poslanci za  jednotlivé kluby: Ing. Erik Cimbala za klub SMER–SD a za nezávislých poslancov PhDr. Lucia Kleinová. (Hlasovanie č. 2: z prít. 12 za 11, proti 1; poznámka: oprava hlasovania ručne – hlasovanie č. 2: z prít. 12, za 11)

K bodu č. 4/ Informatívna správa o činnosti Obvodného oddelenia PZ Košice – Jazero a Mestskej polície v Košiciach – stanice Nad jazerom
V rámci bodu vystúpili v nasledujúcom poradí major Mgr. Peter Littvay – zástupca riaditeľa OOPZ Košice – Jazero, kpt. Mgr. Stanislav Stanko – zástupca riaditeľa OOPZ Košice – Jazero                    a Ing. Miroslav Fajčík – veliteľ MSP Košice, stanica Nad jazerom. 
Pán major Mgr. Peter Littvay ako zástupca riaditeľa OOPZ Košice – Jazero na začiatku ospravedlnil neúčasť pána riaditeľa OOPZ Košice – Jazero a následne v krátkosti informoval miestne zastupiteľstvo o činnosti príslušníkov OOPZ Košice – Jazero, pričom uviedol, že situácia v obvode je stabilizovaná, úlohy sa podarilo splniť, ako na úseku dohľadu nad bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky, i na úseku hrozby teroristických útokov, ďalej nelegálneho prevozu migrantov, i pri plnení úloh pri akciách v rámci mesta Košice (ako napr. pochody                             a aj príprava na piatkový pochod), tak aj úlohy v rámci služobnej prípravy (ako sú streľby, telesná príprava, školenia a podobne). Zároveň uviedol, že sú vyhotovené grafy, ktoré sa predložili zastupiteľstvu a obsahom ktorých je vývoj trestnej činnosti za posledných 10 rokov na území mestskej časti Košice – Nad jazerom.
Pán major poukázal na výbornú spoluprácu so stanicou mestskej polície, výmenu a odovzdávanie informácií, ako aj na spoluprácu so samotným úradom mestskej časti, no zároveň         aj s pohotovostnou motorizovanou jednotkou, dopravnou políciou a podobne.

Následne pán major plynulo prešiel v rámci svojej správy k výpočtu priestupkov, ktoré boli spáchané na sídlisku Nad jazerom, kde spolu ich bolo za sledované obdobie od začiatku roku spáchaných 227 priestupkov, pričom za rovnaké obdobie minulého roka bolo spáchaných len 170 priestupkov. Spolu bolo evidovaných 60 priestupkových spisov; z toho 1 – na úseku dopravy,                   3 – na úseku verejného poriadku, 25 – na úseku občianskeho spolunažívania a 31 – na úseku proti majetku. V obvode 401 od Vyšného Opátskeho po ulicu Dneperská bolo spolu 16 priestupkových spisov; z toho 10 – na úseku proti majetku (poškodenia vchodov do dverí bytoviek a podobne)                      a 6 – na úseku občianskeho spolunažívania (domáce násilie, či napadnutia na ulici). V obvode 402 od ulici Dneperská po ulicu Rovníková bolo 23 priestupkových spisov; z toho 14 – na úseku proti majetku (poškodenie osobných motorových vozidiel + obchodné reťazce – krádeže tovaru, tu je spolupráca s SBS-kármi v Tesco, Kaufland, Billa), 3 – na úseku verejného poriadku (neuposlúchnutie výzvy verejného činiteľa) a 6 – na úseku občianskeho spolunažívania                          (ako schválnosti, vyhrážky – medzi príbuznými, susedmi). V obvode 403 od ulice Rovníková                    po Krásnu bolo spolu 21 priestupkových spisov; z toho 9 – na úseku proti majetku (krádeže súčiastok z osobných motorových vozidiel ako puklice, ale aj poškodzovanie dverí do vchodov bytoviek, 1 – na úseku dopravy a 11 – na úseku proti občianskemu spolunažívaniu (ako fyzické napadnutia, schválnosti). V blokovom konaní bolo uložených spolu 166 blokových pokút; pričom proti majetku ich bolo 9 (menšie krádeže v predajných reťazcoch ako je Fresh, Kaufland, Tesco, pričom ak sa opakovane dopustí v priebehu do 12 mesiacov, ide už o trestný čin) a 157 proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky (ako telefonovanie počas šoférovania, nerešpektovanie dopravného značenia, nesprávne parkovanie a podobne). 
Po prednesení svojej správy sa pán major poďakoval za pozornosť a odovzdal slovo pánovi kpt. Mgr. Stanislavovi Stankovi – zástupcovi riaditeľa OOPZ Košice – Jazero, ktorý takisto v krátkosti informoval miestne zastupiteľstvo o činnosti OOPZ Košice – Jazero na úseku trestnej činnosti, a to štatistických údajov k trestnej činnosti v služobnom obvode OOPZ Košice - Jazero. Za obdobie roku 2017 bola objasnenosť trestných činov na úrovni 43,27 % pri nápade 342 trestných činov, objasnených 148. Najviac vyskytujúce sa trestné činy:
· Ublíženie na zdraví – napadnutie osoby celkovo 14x, a to na uliciach Ždiarska 5x, Galaktická 2x, Bukovecká 2x, Stálicová, Irkutská, Jenisejská, Spišské námestie a Lubina po 1x. 

· Nebezpečné vyhrážanie 35x, pričom sa jedná väčšinou o ublíženie na zdraví (násilné trestné činy) páchané v domácom prostredí – domáce násilie.
· Usmrtenia – 8x z chorobných príčin, 2x utopenie – vodná plocha jazera (ul. Amurská), 1x zamrznutie – teplovodné potrubie na začiatku Slaneckej cesty blízko MHD Levočská.

· Krádeže na osobe 14x na ulici Napájadlá, Ždiarska, Ladožská, Čingovská, Dneperská, Textilná, Galaktická, Meteorová, Spišské námestie.

· Vlámania.

· Do motorových vozidiel 12x celkovo; t.j. 3x na ulici Levočská, 3x na ulici Ždiarska, 2x na ulici Jenisejská, 2x na ulici Textilná a na ulici Donská a Rovníková po 1x.

· Do chát – 0x.

· Do bytov – 0x.

· Do kočikárni celkovo 13x; t.j. Baltická 2x (bicykel), Stálicová 2x (bicykel), Čingovská 2x (bicykel), Levočská 2x (bicykel), Námestie kozmonautov 1x (bicykel), Dneperská 1x (bicykel), Galaktická 1x (bicykel), Rovníková 1x (náradie) a Donská 1x (náradie).
· Do iných objektov:
· Do pivnice na ulici Sputniková, Uralská, Irkutská, Ždiarska, Rovníková (tieto prípady vyšetruje vyšetrovateľ okresnej kriminálnej polície)

· Garáže na Jenisejskej ulici, Uralskej ulici a 2x na Baltickej ulici.

· Kozmetický salón na Levočskej ulici.

· Budova Fliper na Bukoveckej ulici (dnes už neexistujúca).
· Drobné krádeže celkovo 18 prípadov.

Za obdobie roku 2017 bol stav v nápade trestnej činnosti v služobnom obvode OOPZ     Košice – Jazero nasledujúci:

- Celkový nápad trestných činov celkom 342:

· z toho objasnené 148, čo je 43,27 %, t.j. jednotlivé trestné činy:

· násilná trestná činnosť 41 nápad; 36 objasnené, t.j. 87,80 %,
· lúpeže 2; 1 objasnená, t.j. 50 %,
· majetkové trestné činy celkovo 161; z toho 39 objasnených, t.j. 24,22 %:
· krádeže vlámaním celkovo 34; objasnených 4, t.j. 11,76 %,
· vlámanie do bytov celkovo 3; objasnených 1, t.j. 33,33 %,
· krádeže v bytoch celkovo 7; objasnených 3, t.j. 42,86 %,
· ekonomické trestné činy – ekonomickú trestnú činnosť v súčasnej dobe tvoria najmä podvody cez internet.
- Uličná kriminalita: 

· zistené celkom 84 trestných činov; objasnené 34, t.j. 40,48 % (spáchané na ulici).
- Hodina spáchania:

· 27x od 14:00 hod. do 22:00 hod.,
· 11x od 06:00 hod. do 14:00 hod.,
· 8x od 22:00 hod. do 02:00hod.,
· 3x od 02:00 hod. do 06:00 hod..
- Dni v týždni: 11x pondelok, 5x utorok, 7x streda, 8x štvrtok, 6x piatok, 7x sobota, 11x nedeľa a 3x nezistené.

- K osobám k uličnej trestnej činnosti: 35x nezamestnanými, 33x jednotlivcom, 0x dvojicou, 0x bezdomovcom, 0x recidivistom, 0x deťmi, 4x mládežou.

- Ďalšie hľadiská k uličnej trestnej činnosti: 17x pod vplyvom alkoholu. 
Vo svojej správe zároveň poukázal na grafické znázornenie, kde ide o 10 ročný vývoj trestnej činnosti v meste Košice, ale ja na sídlisku Nad jazerom.

Po prednesení správy sa pán kpt. Stanko poďakoval za pozornosť a ďalej pokračoval v správe o činnosti Ing. Miroslav Fajčík, veliteľ stanice MsP Košice – Nad jazerom.
Vo svojej správe uviedol, že v sledovanom období, t.j. od 13.12.2017 do 12.03.2018 bola činnosť príslušníkov stanice MsP Nad jazerom zameraná hlavne na kontrolu verejného poriadku, čistotu, kontrolu zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejnosti, na ochranu majetku občanov a mesta pred poškodením a odcudzením, na statickú dopravu a na dodržiavanie VZN mesta a mestských častí. Počas uvedeného obdobia príslušníci stanice MsP Nad jazerom zistili a riešili 847 priestupkov; z toho: 

· Na úseku proti BaPCP 266x; z toho:

· uložená pokuta v blokovom konaní 183x, z toho: BP 165x na sumu:                 2460,- € a BNP 18x na sumu: 540,- €,
· vybavené napomenutím 68x,
· v objasňovaní stanice 8x,
· predloženie SVOP 6x a
· odložením 1x.
· Na úseku proti verejnému poriadku 247x; z toho:

· uložená pokuta v blokovom konaní 2x; z toho: BP 1x na sumu:  20,- €,
                  BNP 1x na sumu: 20,- € a
· vybavené napomenutím 245x.
· Porušenie VZN 316x; z toho:

· uložená pokuta v blokovom konaní 14x, z toho: BP 13x na sumu: 150,- €,



                                   BNP 1x na sumu: 15,- €,
· vybavené napomenutím 301x a
· v objasňovaní stanice
1x.
· Porušenie iných zákonov 18x; z toho:

· uložená pokuta v blokovom konaní 4x; z toho: BP 4x na sumu: 50,- €,                                                                                               

· vybavené napomenutím 4x a
· odovzdaním 10x.   
Hliadky v sledovanom období vykonávali vo väčšej miere kontrolu verejného poriadku                  a čistoty, ktorá bola zameraná predovšetkým na dodržiavanie VZN MČ Nad jazerom č. 37,                  VZN mesta Košice č. 168 a zákona č. 372/1990 Zb.. Počas uvedeného obdobia príslušníci stanice MsP Nad jazerom vykonali celkovo 132 kontrol zameraných na dodržiavanie uvedených právnych noriem, počas ktorých riešili celkovo 22 priestupkov rozdelených nasledovne:

- Počas sledovaného obdobia, bolo zistených 105 porušení § 3 ods. 1 písm. e) VZN MČ Nad jazerom č. 37 a § 11 ods. 1 písm. p) VZN mesta Košice č. 168, z ktorých sa podarilo                         v 8 prípadoch zistiť pôvodcu znečistenia, ktoré boli vyriešené nasledovne:
· uložená pokuta v blokovom konaní 6x; z toho: BP 6x na sumu: 70,- €,
· vybavené napomenutím 1x a
· odložením 1x.
- Počas sledovaného obdobia v spolupráci s firmou KOSIT a.s. sa hliadky zamerali                           na dodržiavanie VZN MČ Nad jazerom č. 37 a to § 3 ods. 1 písm. i), počas ktorých bolo zistených 14 porušení, ktoré boli vyriešené nasledovne:

· uložená pokuta v blokovom konaní 5x; z toho: BP 4x na sumu: 50,- € a
                                                                                                                BNP 1x na sumu: 15,- €,
· vybavené napomenutím 8x a 
· v objasňovaní stanice 1x.
- Príslušníci stanice MsP Nad jazerom sa zamerali na objasňovanie skládky zistenej dňa            13.02.2018 na ulici Poludníkovej č. 7. Hliadky vykonali šetrenie v okolitých obytných blokoch,                na ulici:

· Poludníkovej č. 3, kde boli vypočuté 3 osoby, 

· Poludníkovej č. 5, kde boli vypočuté 3 osoby,

· Poludníkovej č. 1, kde bolo vypočutých 7 osôb a 

· Poludníkovej č. 2, 4, 6 a Polárnej č. 10, 12, 14, 16, 18, 2, kde bolo vypočutých spolu 8 osôb, 
avšak nikto nevedel poskytnúť informácie, ktoré by viedli k objasneniu uvedenej skládky. Následne bol vyžiadaný aj kamerový záznam z kamery umiestnenej na obytnom bloku na ulici Rovníkovej                      č. 8, ale po jeho preskúmaní, nebolo možné zistiť pôvodcu uloženia odpadu. Taktiež bol vyžiadaný kamerový záznam z vchodu na ulici Poludníkovej č. 1, ktorý monitoruje spoločné priestory uvedeného vchodu, nakoľko vzniklo podozrenie, že odpad by mohol pochádzať práve                               zo spomínaného vchodu, čo sa však nepotvrdilo.  

Na území MČ Nad jazerom sa v uvedenom období zistilo celkovo 13 nových vrakov,                        z ktorých sa podarilo už 5 odstrániť. Aktuálne je v MČ 16 vrakov v riešení. Pán veliteľ podotkol,       že od 01.01.2015 doposiaľ bolo činnosťou stanice MsP Nad jazerom odstránených celkovo 122 vrakov z územia MČ Nad jazerom.

Príslušníkmi stanice MsP Nad jazerom boli vykonané preventívno–bezpečnostné akcie v počte 19x; z toho:

· 9x zameraná na kontrolu dodržiavania podmienok chovu psov. Hliadka nezistila žiadne porušenia na území mestskej časti Košice Nad jazerom.
· 5x zameranú na dodržiavanie zákona o nefajčiarov. Hliadky zistili na území mestskej časti Nad jazerom celkovo 1x porušenie; 1x BP na sumu 10,- €.
· 5x zameranú na požívanie alkoholu mladistvými a maloletými. Hliadky nezistili žiadne porušenia na území mestskej časti Košice Nad jazerom.

Príslušníkmi stanice MsP Nad jazerom bolo počas tohto obdobia vykonané zabezpečovanie priechodov pre chodcov v celkovom počte 57x. V MČ Nad jazerom sa jednalo o najfrekventovanejšiu ulicu pred školským zariadením, a to ulicu Dneperskú. Hliadky taktiež vykonávali zabezpečovanie priechodov pre chodcov aj na ulici Uralskej a Bukoveckej pri školských zariadeniach. 

Celkovo v uvedenom období príslušníci stanice MsP Nad jazerom vykonali 387x kontrolu plánovaných úloh v MČ Nad jazerom zameraných najmä na asociálov a neprispôsobivé osoby v okolí obchodných centier, kontrolu ihrísk a športovísk, plážového kúpaliska a podobne.
V sledovanom období realizovali hliadky MsP Nad jazerom celkovo 285 oznamov. Prevažne sa jednalo o oznamy zamerané na zdržiavanie asociálov a bezdomovcov na verejných priestranstvách a ich protiprávne konanie, taktiež oznamy zamerané na stacionárnu dopravu, rušenie nočného kľudu a  iného protiprávneho konania na úseku verejného poriadku.

Počas sledovaného obdobia bolo policajtom pridelených celkovo 76 zásielok na doručenie prevažne z Okresný súd Košice I a Okresný súd Košice II.

Hliadky v sledovanom období použili celkovo 39x technický prostriedok na zabránenie odjazdu motorového vozidla.
Hliadkami MsP Nad jazerom bola celkovo 17 x poskytnutá súčinnosť; z toho:

· 8x pre ÚPSVaR: a to kontrola osady Lubina, návšteva sociálne slabších rodín,
· 1x pre Okresný úrad životného prostredia: zmapovanie skládok na ulici Pri krásnej,
· 1x MMK: ochrana zamestnancov pri návšteve sociálne slabších rodín v osade Lubina,
· 5x pre MÚ MČ Nad jazerom, a to:

· 2x vypratávanie nebytových priestorov na Spišskom námestí,
· 1x asistencia pri návšteve r. Horváthových,

· 1x ochrana zamestnancov MÚ MČ pri návšteve sociálne slabších rodín v osade Lubina,

· 1x pri presune kvetináčov na Bukoveckej ulici.
· 2x pre VVS: v prípade parkujúcich vozidiel na mieste poruchy.


Celkovo bola za sledované obdobie privolaná v MČ Nad jazerom 4x asanačná služba, k nájdeným uhynutým, či potulujúcim sa zvieratám, 5x bola privolaná RZP v prípade poskytovania prvej pomoci a 3x odťahová služba; v jednom prípade na preloženie vozidiel, ktoré bránili v opravách pracovníkom vodárni.

Na koniec pán veliteľ uviedol jednu zaujímavú udalosť, ktorá sa udiala v sledovanom období, a to dňa 14.02.2018 v čase o 14:20 hod. bol prijatý oznam na ulicu Bukoveckú 12,                  kde malo údajne dochádzať k chovu sliepok v motorovom vozidle. Oznam bol opodstatnený, následne bol vyrozumený majiteľ, ktorý uviedol, že sliepky si kúpil, ale jeho zdravotný stav mu nedovolil odniesť ich do chovného priestoru, a preto ich dočasne ponechal v motorovom vozidle. Následne ich jeho známy previezol. Vec bola oznámená príslušnému orgánu. 

Po prednesení správy sa pán veliteľ poďakoval prítomným za pozornosť.


V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.



Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti  Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie informáciu o  činnosti Obvodného oddelenia Policajného zboru Košice – Jazero a Mestskej polície Košice – stanice Nad jazerom za posledné obdobie – uznesenie: 192                                            

Nasledovalo hlasovanie č. 3, ktoré sa nezrealizovalo kvôli technickej chybe a z tohto dôvodu opätovne hlasovali poslanci hlasovaním č. 4. (Hlasovanie č. 4: z prít. 12 za 12)

K bodu č. 5/ Správa o činnosti starostky mestskej časti
Starostka informovala miestne zastupiteľstvo o svojej činnosti od posledného riadneho zastupiteľstva konaného 14.12.2017. Uviedla, že začiatok roka patril Novoročným pracovným stretnutiam i príprave investičných projektov mestskej časti. Zúčastnila sa slávnostného novoročného prijatia starostov vedením mesta Košice na radnici. V mestskej časti na miestnom úrade privítala zástupcov cirkví pána farára Petra Kentoša i pána farára Vladimíra Vargu.                         Na miestnom úrade privítala mladú rodinu Hanečákovcov s prvým narodeným bábätkom mestskej časti, malým Samkom.

Ďalej uviedla, že pre členov denného centra miestny úrad pripravil Novoročnú kapustnicu. Zároveň sa zúčastnila pietneho aktu kladenia vencov pri príležitosti 73. výročia oslobodenia Košíc.

Od začiatku roka mala už niekoľko pracovných stretnutí, kde privítala napr. veliteľa stanice mestskej polície Nad jazerom pána veliteľa Fajčíka a to k riešeniu problematiky vynášania nadrozmerného odpadu ku kontajneroviskám, i množstvo občianskych podnetov. Stretla sa                       so zástupcami spoločnosti Lidl o možnostiach výstavby ich reťazca v našej mestskej časti. Privítala panie riaditeľky „jazerských“ materských škôl k rozdeleniu príspevku z „vianočného punču“. Pracovne sa zúčastnila na rokovaniach na magistráte mesta Košice k oprave miestnych komunikácií a výtlkov po zime. 

Počas jarných prázdnin miestny úrad pripravil atraktívne podujatie pre rodiny s deťmi – prázdninovú korčuľovačku. Takisto miestny úrad pripravil športové podujatia pre ženy – Aerobic Maratón, ale i 3. ročník Memoriálu Gálovcov. 
Pani starostka informovala, že v nasledujúcich dňoch mestskú časť čaká veľká Sídlisková brigáda, na ktorú týmto pozvala poslancov a ktorá sa konala v sobotu dňa 17.3.2018 so stretávkou pred miestnym úradom. 

Na záver sa poslancom poďakovala za pozornosť a otvorila rozpravu k tomuto bodu rokovania.


V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie správu o činnosti starostky mestskej časti – uznesenie č. 193 (Hlasovanie č. 5: z prít. 12 za 12)



K bodu č. 6/ Správa o plnení uznesení Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Správa bola predložená písomne. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka vyzvala návrhovú komisiu k predneseniu návrhu uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom, podľa § 18f ods. 1                               zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, zobralo na vedomie správu o plnení uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti od posledného riadneho rokovania Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom – uznesenie č. 194                     (Hlasovanie č. 6: z prít. 12 za 12)

K bodu č. 7/ Správa o výsledkoch kontroly 


Správa bola opäť predložená v písomnej podobe. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom, podľa § 18f ods.1 písm. b, d, e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, zobralo na vedomie správu o výsledkoch kontroly za obdobie od XIX. riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom konaného dňa 14. 12. 2017 a zobralo na vedomie správu o kontrolnej činnosti za rok 2017 – uznesenie č. 195 (Hlasovanie č. 7: z prít. 12 za 12)

K bodu č. 8/ Návrh na 1. zmenu programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018


Materiál bol predložený písomne, je zverejnený na webovej stránke mestskej časti a úradnej tabuli a bol prerokovaný v miestnej rade a vo finančnej komisii. 
Starostka v tomto bode rokovania predložila na prerokovanie návrh na 1. zmenu programového rozpočtu na rok 2018 z dôvodu rekonštrukcie strechy obchodného centra Čingov. Uviedla, že v súvislosti s porušením celistvosti strešnej hydroizolácie objektu Obchodného centra Čingov dochádza k pretekaniu stropov v II. nadzemnom podlaží stavby, v minulosti boli realizované opravy miest  s najhorším technickým stavom. V súčasnosti sa poruchy opakujú na iných miestach, čo spôsobuje, že obchodné a prevádzkové priestory nie sú predovšetkým z hygienických dôvodov prevádzky schopné. V zmysle uvedeného sa navrhuje spracovať projektová dokumentáciu a realizácia „Rekonštrukcie zvršku plochej strechy Obchodného centra Čingov“. V rámci stavebných prác by došlo k súvislému položeniu hydroizolačnej fólie na celú plochu strechy. Teda na základe toho dôjde k zmene rozpočtu a to pri kapitálových výdavkov v položke 716 plus 30 000,- € na rekonštrukciu zvršku plochy strechy obchodného centra Čingov a takisto v položke 716 plus 250,- € za projektovú dokumentáciu; teda projektová dokumentácia a rekonštrukcia  by bola vo výške 30 250,- € ako príjmové finančné operácie do Fondu hospodárskeho a sociálneho rozvoja v položke 454 – plus suma 30 250,- €. Predpokladaný stav finančných prostriedkov k 31.12.2018 bude v sume 118 608,- €. 
Na základe vyššie uvedeného stavu bolo nutné aj uzatvoriť kultúrne stredisko. 

Starostka zároveň uviedla, že ak sa nebude realizovať oprava, môže dôjsť ešte ku väčším škodám.


Starostka otvorila rozpravu k prerokovávanému bodu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii.

Miestne zastupiteľstvo  Mestskej časti Košice – Nad jazerom podľa § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a § 15 ods. 2 zákona                   č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov schválilo 1. zmenu programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018 podľa predloženého návrhu – uznesenie č. 196 (Hlasovanie č. 8: z prít. 12 za 11,                                 1 sa zdržal)
K bodu č. 9/ Informácia o vykonaných rozpočtových opatreniach programového rozpočtu Mestskej časti  Košice – Nad jazerom za rok 2017

Materiál bol predložený písomne a je zverejnený na webovej stránke mestskej časti. Starostka uviedla, že v súlade s uznesením č. 127 z XV. riadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom zo dňa 15. decembra 2016, ktorým miestne zastupiteľstvo poverilo starostku mestskej časti vykonať zmeny v bežnom rozpočte na rok 2017 rozpočtovými opatreniami ako zmeny rozpočtu v bežných príjmoch a bežných výdavkoch                         pri rovnakej zmene objemu bežných príjmov aj bežných výdavkov a presun bežných výdavkov                   pri nezmenenej výške celkových bežných výdavkov v celkovom objeme najviac 20 % bežných výdavkov schváleného rozpočtu počas kalendárneho roka, prijala rozpočtové opatrenia, čím sa rozpočtovými opatreniami č. 1 – 33 zmenil rozpočet bežných výdavkov v sume 187 995,- €. Rozpočet bežných výdavkov na rok 2017 bol schválený v objeme 1 229 307 €. Čiastka 187 995 € predstavuje podiel 15,29 %, čím je dodržaný miestnym zastupiteľstvom schválený objem zmien - najviac 20 % bežných výdavkov rozpočtu počas kalendárneho roka.


Starostka k bodu otvorila rozpravu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie Informáciu o vykonaných rozpočtových opatreniach programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom:  č. 28 – 33 schválených starostkou mestskej časti dňa 11. 12. 2017 – uznesenie č. 196 (Hlasovanie č. 9: z prít. 12 za 12) 


K bodu č. 10/ Informácia o navrhovaných postupoch riešenia stavu budovy Obchodného centra Čingov


Materiál bol predložený písomne a bol prerokovaný v miestnej rade. 
Starostka uviedla, že nielen strechu, ale aj iné časti obchodného centra Čingov sú v zlom technickom stave. Budova obchodného centra je vo vlastníctve Mestskej časti Košice – Nad jazerom na základe kúpnej zmluvy. Je to dvojpodlažná budova, v ktorej sa v súčasnosti nachádzajú obchodné priestory a priestory pre služby. Mestská časť tieto priestory prenajíma, pričom ročný príjem z nájomného bol za rok 2017 vo výške 62 548 €. Nachádzajú sa tu prevádzky: potraviny, lekáreň, predajňa textilu, predajňa vín, rybárske potreby, kaderníctvo, kozmetika, verejná knižnica, zberňa Tipos, zubná ambulancia, občerstvenie – bar. Do 16. 02. 2018 sa v budove nachádzalo                    aj Kultúrne stredisko Iskra, ale z dôvodu poškodenia strechy a následne nevhodného technického  stavu  priestorov  kultúrneho strediska, ho bolo  nutné presťahovať do Obchodného centra Branisko. Obchodné centrum Čingov - ide o dvojpodlažný objekt prefabrikovaného montovaného nosného konštrukčného systému z tyčových železobetónových prvkov s plochou strechou postavený                            v 70. rokoch minulého storočia.

Obvodový plášť a strecha sú nezateplené, čo spôsobuje značné úniky tepla. Prevažná časť okien a výkladov je pôvodných, t. j. okná v prevedení z dreva a výklady oceľové. Rozvody ústredného kúrenia nespĺňajú tepelnoizolačné požiadavky a časť vykurovacích stúpačiek je nefunkčná pre poruchy v základovej časti budovy. Technický stav rozvodov ústredného kúrenia je zlý, avšak adekvátny jeho veku od realizácie v 70. rokoch, prirodzený proces životnosti a amortizácie. Ďalšie poruchy na ústrednom kúrení s veľkou pravdepodobnosťou spôsobia uzavretie prevádzok. Dnes na rokovaní Vám predkladáme len informáciu, aké kroky zvážime a čo s obchodným centrom Čingov do budúcna, ako s ním naložíme. 
Predložili sa varianty riešenia obchodného centra Čingov ako prvý variant – rekonštrukcia budovy mestskou časťou a to z vlastných zdrojov a zo zdrojov investičného úveru z komerčnej banky. Ďalší variant je predaj budovy, čím by mestská časť získala jednorázovo prostriedky,                     no znamenalo by to stratu prostriedkov z prenájmov. Potom by mohlo ísť o variant dlhodobého prenájmu budovy na základe obchodnej verejnej súťaže s podmienkou rekonštrukcie budovy nájomcom, kde by víťaz  obchodnej verejnej súťaže by znášal celý náklad rekonštrukcie a zároveň by platil mestskej časti nájomné. Všetky podmienky obchodnej verejnej  súťaže by boli prerokované a schvaľované  miestnym zastupiteľstvom. Alebo ako posledné by bola možnosť                         aj zachovanie „status quo“ ponechanie budovy v súčasnom stave, čo by znamenalo vzhľadom                   na vek prevádzky rozvodov ústredného kúrenia, ktorý je hraničný, poruchy na ústrednom kúrení s veľkou pravdepodobnosťou spôsobia uzavretie prevádzok, resp. aj odchod nájomcov. V čase zlých poveternostných podmienok je časť prevádzok podchladená a nájomcovia poukazujú                         na porušovanie zmluvných podmienok a neschopnosť užívania priestorov. Možnosť prasknutia rozvodov vody v budove, ktoré súvisia s vekom potrubia, spôsobujú úniky vody a poškodenie  tovaru nájomcov a následné uplatňovanie si škôd. Dočasné zatváranie prevádzok a v niektorých prípadoch vybúravanie časti podlahy na predajni z dôvodov nepriepustnosti niektorých úsekov kanalizačného potrubia. Úniky tepla z dôvodu nezateplenia budovy a ponechania pôvodných drevených okien. Ponechanie budovy v súčasnom stave by znamenalo znehodnotenie majetku mestskej časti, znižovanie jeho samotnej hodnoty a postupne oveľa vyššie náklady na jeho rekonštrukciu.


Mestská časť Košice – Nad jazerom predkladá poslancom miestneho zastupiteľstva základnú informáciu o navrhovaných postupoch riešenia stavu budovy Obchodného centra Čingov. Na rokovanie miestneho zastupiteľstva v máji 2018 budú predložené detailne rozpracované jednotlivé varianty riešenia vychádzajúc z prepočtu predpokladaných investičných nákladov rekonštrukcie Obchodného centra Čingov, znaleckého posudku vo veci všeobecnej hodnoty   budovy, stanovísk bánk k poskytnutiu investičného úveru a so stanovením podmienok obchodnej verejnej súťaže na prenájom majetku.


V rámci rozpravy poslanec Schwarcz položil otázku, či je to reálne, vzhľadom na blížiace sa voľby schváliť tieto poklady. 


Starostka na položenú otázku odpovedala, že znalecký posudok a projektová dokumentácia                      od spoločnosti Panagraf budú vypracované v dohľadnej dobe, pričom čerpanie z fondov je možné do 31.8.2018 a môže sa to v tej dobe začať realizovať a zároveň uviedla, že vzhľadom na to v akom stave sa budova nachádza nástupcovia sa tým budú musieť tak či tak zaoberať,                                              či už na decembrovom zastupiteľstve, resp. v budúcom roku. Zároveň uviedla, že v prípade realizácie niektorého z 1 až 3 variantu, by sa nezrealizoval predchádzajúci bod rokovania, to znamená rekonštrukcia strechy obchodného centra, čím by sa ušetrili tie prostriedky z návrhu                    1. zmeny programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom.

Ďalšie pripomienky ani dotazy neboli v rámci rozpravy predložené a tak starostka poprosila návrhovú komisiu o predloženie návrhu uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie informáciu o navrhovaných postupoch riešenia stavu budovy Obchodného centra Čingov – uznesenie č. 198 (Hlasovanie č. 10: z prít. 12 za 12)


K bodu č. 11/ Návrh poskytnutia dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom pre Správu mestskej zelene v Košiciach na projekt „Zmena využitia fontány č. 112                         na oddychovú a zelenú zónu“
Materiál bol predložený písomne a bol prerokovaný v miestnej rady.
Starostka v krátkosti uviedla, mestská časť postupovala v súlade s VZN mestskej časti č. 44 o dotáciách a v tomto prípade ide o revitalizáciu územia na Sputnikovej ulici na novú oddychovú zónu. Je to navrhnuté na ploche torza pôvodnej fontány na Sputnikovej ulici, kde sa v súčasnosti zdržiavajú rôzne asociálne skupiny obyvateľov. Súčasťou je realizácia sadových úprav danej plochy. Nahradenie premostenia fontány pre zachovanie pešej komunikácie bude riešené výstavbou nového chodníka v danom úseku.

Celkové náklady úprav sú predpokladané vo výške 19.471,43 €. Výška požadovanej dotácie je 14.999,16 €. Zvyšné finančné prostriedky budú vkladom Správy mestskej zelene v Košiciach                    do toho projektu. Správa mestskej zelene má už k celému projektu platné, kladné stanoviská, či už od príslušného stavebného úradu, takisto aj samotného mesta Košice.

Starostka vyzvala poslancov na pripomienkovanie predloženého návrhu. 


V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválilo poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018 v celkovej výške 14.999,16 € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova 79, 040 01 Košice za účelom realizácie projektu „Zmena využitia fontány č. 112 na oddychovú a zelenú zónu“ – uznesenie                    č. 199 (Hlasovanie č. 11: z prít. 13 za 12, 1 sa zdržal)


K bodu č. 12/ Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok  2018

Starostka pripomenula, že materiál bol predložený písomne a prerokovaný v Komisii finančnej, Komisii kultúry a propagácie samosprávy, Komisii mládeže, športu a vzdelávania, Komisii sociálno – zdravotnej a v miestnej rade.   

Uviedla, že miestne zastupiteľstvo v rozpočte na rok 2018 odsúhlasilo v programe 9.2.2.  položke 640 dotácie vo výške 8 000 €. Do termínu predkladania žiadostí t.j. do 31.01.2018 bolo na MÚ MČ doručených celkovo 17 žiadosti o poskytnutie dotácie. Požadovaná výška všetkých žiadostí o poskytnutie dotácií bola v celkovej sume 12 060,- €. Zároveň starostka uviedla, že všetky žiadosti o poskytnutie dotácie sú podrobne rozpísané v dôvodovej správe spolu s tabuľkou.
Ďalej uviedla, že o každej žiadosti sa bude zvlášť hlasovať a na záver návrhová komisia prednesie „am blok“ uznesenie, o ktorom sa zahlasuje.

1. Základná škola Bukovecká 17 na „Fit park v areáli školy“, výška požadovanej dotácie: 730,- €. Komisia kultúry a propagácie samosprávy odporučila sumu 600,- € a ostatné komisie ako Komisia sociálno–zdravotná, Komisia mládeže, športu a vzdelávania, Komisia finančná (ďalej budem už len spomínať ostatné komisie) a miestna rada odporučili sumu 500,- €.

Pán poslanec Siksa sa prihlásil o slovo s otázkou, či miestna rada odporučila výšku sumy tak, ako je to v priloženej tabuľke v materiály z dôvodu, že miestna rada sa konala neskôr ako sa materiál pre poslancov odosielal. Pani starostka uviedla, že výška súm odporúčaná miestnou radou je totožná ako v priloženej tabuľke. Zároveň privítala na rokovaní pána poslanca Slivku, ktorý prišiel počas rokovania bodu 11 miestneho zastupiteľstva. Odporúčaná suma 500,- €.
Nasledovalo hlasovanie č. 12, ktoré sa nezrealizovalo kvôli technickej chybe a z tohto dôvodu opätovne hlasovali poslanci hlasovaním č. 13.

(Hlasovanie č. 13: z prít. 13, za 13)

2. Maják nádeje na „Školenie dobrovoľníkov“, výška požadovanej dotácie: 200,- €. Komisie a miestna rada odporučili sumu 100,- €. Odporúčaná suma 100,- €.
(Hlasovanie č. 14: z prít. 13, za 13)

3. Súkromné centrum voľného času, na Galaktickej na „Turnaj vo vybíjanej“ a „Turnaj v prehadzovanej“, výška požadovanej dotácie: 350,- €. Komisie a miestna rada odporučili sumu 350,- €. Odporúčaná suma 350,- €.
(Hlasovanie č. 15: z prít. 13, za 13)
4. Združenie kresťanských seniorov Slovenska, miestna pobočka Košice – Nad jazerom, Klub kresťanských seniorov Košice – Nad jazerom (Klub KKS), dotácia pre Klub kresťanských seniorov na činnosti klubu – zájazdy. Výška požadovanej dotácie: 1 500,- €. Komisie a miestna rada odporučili sumu 1 000,- €. Odporúčaná suma 1 000,- €.
(Hlasovanie č. 16: z prít. 13, za 13)

5. G mini Dance team na „CHRISTMAS DANCE BATTLE“, na nákup cien ako sú poháre, medaile, výroba diplomov. Výška požadovanej dotácie: 1 000,- €. Komisie a miestna rada odporučili sumu 1 000,- €. Komisia kultúry a propagácie samosprávy odporučila sumu 700,- €.  Odporúčaná suma 1 000,- €. Jedná sa o najväčšiu tanečnú školu v mestskej časti, ktorá má viac než 120 detí. Zúčastňuje sa na všetkých aktivitách mestskej časti, či už Vianoce, kultúrne podujatia a preto by mohla byť táto výška sumy zohľadnená pri rozhodovaní.
(Hlasovanie č. 17: z prít. 13, za 13)
6. Slovenský zväz protifašistických bojovníkov, ktorý aktívne spolupracuje s mestskou časťou a je to na Zájazd na Duklu pre vybraných študentov z MČ Jazero a Volejbalový turnaj II. ročník. Výška požadovanej dotácie: 330,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 300,- €. Odporúčaná sumu 300,- €. 
(Hlasovanie č. 18: z prít. 13, za 13)
7. Občianske združenie ANGEL DANCE SCHOOL, tanečná škola na „Galaprogram – Anjelské rozprávkovo“, výška požadovanej dotácie: 1 300,-. Komisie a miestna rada odporučila sumu 400,- €. Komisia kultúry a propagácie samosprávy odporučila sumu 500,- €. Odporúčaná suma 400,- €. €. Ide o nový subjekt v mestskej časti, ktorý funguje od septembra minulého roku.
(Hlasovanie č. 19: z prít. 13, za 13)
8. PIMPOLLO, Čingovská 9, občianske združenie, na „Krúžok ľudového tanca Halúzka“, realizácia účelu: sídlisko Nad jazerom, KVP a Krásna. Výška požadovanej dotácie: 950,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 500,- €. Odporúčaná suma 500,- €.
(Hlasovanie č. 20: z prít. 13, za 13)

9. Základná škola Jozefa Urbana, Jenisejská 22, na akciu/projekt „JenisejFest 2018“ apríl 2018. Výška požadovanej dotácie: 1 100,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 600,- €. Odporúčaná suma 600,- €. Prihlásil sa poslanec Scwarcz a informoval miestne zastupiteľstvo o konflikte záujmov z dôvodu, že na základnej škole pôsobí ako štatutár a zároveň informoval aj o konflikte záujmov aj u ďalšieho žiadateľa – Detskej organizácie FRIGO.
(Hlasovanie č. 21: z prít. 13, za 13)
10.  Detská organizácia FRIGO, občianske združenie, na „Detské vianočné dielne 2018                         (19. ročník)“, realizácia účelu bude v decembri 2018 na ZŠ Jozefa Urbana. Výška požadovanej dotácie: 1 200,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 500,- €. Odporúčaná suma                  500,- €.
(Hlasovanie č. 22: z prít. 13, za 13)
11.  Atletický klub Slávia Technická univerzita Košice; Atletika pre deti a mládež. Na nákup atletického príslušenstva, realizácia účelu Atletický štadión TU Košice do konca júna 2018.                   AJ deti z mestskej časti Nad jazerom sa venujú atletike. Výška požadovanej dotácie: 300,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 300,- €. Odporúčaná suma 300,- €.
(Hlasovanie č. 23: z prít. 13, za 13)
12. Rímskokatolícka cirkev, farnosť sv. Košických mučeníkov, na akciu „Detský letný tábor 2018“, ktorý sa bude konať v júli 2018. Výška požadovanej dotácie: 350,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 350,- €. Odporúčaná suma 350,- €.
(Hlasovanie č. 24: z prít. 13, za 13)
13. Tanečný klub „U nás ožiješ“, na projekt „Deti sa majú usmievať ...“. Výška požadovanej dotácie: 400,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 400,- €. Odporúčaná suma 400,- €.
(Hlasovanie č. 25: z prít. 13, za 13)
14.  Súkromné gymnázium Dneperská 1, Nad jazerom, na akciu/projekt „ Aj ja – IT 2 (Aj ja – aj Ty dva)“. Účel použitia dotácie na nákup materiálu potrebného na realizáciu aktivít projektu, realizácia účelu jún 2018. Výška požadovanej dotácie: 500,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 400,- €. Odporúčaná suma 400,- €.
(Hlasovanie č. 26: z prít. 13, za 13)
15. DOBRÁ ŠKOLA na Dneperskej, na akciu/projekt „Babka, dedko – poď sa hrať“, aktivity pre deti a na nákup darčekov pre účastníkov podujatia, drobné športové potreby, kancelárske potreby, potraviny potrebné na prípravu zdravých pochutín. Aktivita by mala byť v apríly 2018 – v rámci Dňa zdravia. Výška požadovanej dotácie: 400,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 400,- €. Odporúčaná suma 400,- €.

(Hlasovanie č. 27: z prít. 13, za 13)
16. Verejná knižnica Jána Bocatia, Hlavná 48, na akciu/projekt „Knižnica – pilier čitateľskej kultúry“, nákup knižničného fondu, honoráre spisovateľom. Realizácia účelu – Verejná knižnica Jána Bocatia v Košiciach, pobočka č. 11 – Nad jazerom. Výška požadovanej dotácie: 500,- €. Komisie a miestna rada odporučila sumu 400,- €. Odporúčaná suma 400,- €.
(Hlasovanie č. 28: z prít. 13, za 13)
17. Školský športový klub TYDAM Košice z Užhorodskej, občianske združenie, na pokrytie výdavkov na akciu/projekt: materiálne vybavenie družstva, oblečenie, lopty, pomôcky, vklady do súťaží. Výška požadovanej dotácie: 950,- €. Ide o basketbal, tieto činnosti realizujú                       aj v mestskej časti. Komisie a miestna rada odporučila sumu 500,- €. Odporúčaná suma                  500,- €.
(Hlasovanie č. 29: z prít. 13, za 13)


V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s platnými zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi schválilo poskytnutie finančnej dotácie                z bežného rozpočtu mestskej časti na rok 2018 podľa predloženého návrhu – uznesenie č.  200, hlasovanie „am blok“ (Hlasovanie č. 30: z prít. 13, za 13)


K bodu č. 13/ Informatívna správa o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2017
Materiál bol predložený písomne a bol prerokovaný v miestnej rade. 
Starostka uviedla, že poslanecké dni v roku 2017 sa uskutočnili podľa schváleného plánu v počte 10, vždy prvú stredu v mesiaci. Na poslaneckých dňoch sa zúčastnili spolu 3 obyvatelia mestskej časti a vzniesli 11 pripomienok. Na všetky pripomienky boli dané písomné odpovede. Zároveň starostka poukázala na klesajúcu tendenciu účasti obyvateľov na poslaneckých dňoch z dôvodu, že obyvatelia sa so svojimi požiadavkami obracajú na mestskú časť inými spôsobmi, napr. cez sociálne siete ako je messenger, facebook a podobne.

Starostka k tomuto bodu otvorila rozpravu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy.  Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby  predniesla návrh  uznesenia.



Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie Informatívnu správu o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2017 – uznesenie č. 201 (Hlasovanie č. 31: z prít. 13, za 13)


K bodu č. 14/ Monitorovacia správa k Akčnému plánu rozvoja Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018 za obdobie I. – IV. kvartálu 2017
Materiál bol predložený písomne, a bol prerokovaný v miestnej rade. 

Starostka uviedla, že monitorovacia správa o plnení Akčného plánu rozvoja MČ Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018 bola spracovaná v zmysle Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Košice na roky 2014 – 2020 (PHSR). Cieľom monitoringu Akčného plánu rozvoja MČ Košice – Nad jazerom je zostaviť komplexnú informáciu o tom, ako sa plnia projekty navrhnuté v PHSR počas celého obdobia platnosti dokumentu v rokoch 2014 – 2020. Tieto údaje sú k dispozícii pre samosprávu a širokú verejnosť. Starostka poslancom uviedla, že predmetné údaje sú zoradené v tabuľke od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017. Akčný plán rozvoja MČ Košice – Nad jazerom je zoradený podľa prioritných oblastí, opatrení a projektov. V akčnom pláne                        sú vymenované aktivity bežného, kapitálového a podporného charakteru v časovom slede. Aktuálna verzia akčného plánu je na webovej stránke MČ Košice – Nad jazerom – www.jazerokosice.sk. Ďalšie monitorovanie akčného plánu sa uskutoční do konca marca 2018.

Starostka k tomuto bodu otvorila rozpravu. V rámci rozpravy neboli vznesené pripomienky ani dotazy.  Starostka odovzdala slovo  návrhovej  komisii, aby predniesla návrh  uznesenia.


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom zobralo na vedomie Monitorovaciu správu k Akčnému plánu rozvoja Mestskej časti Košice – Nad jazerom na roky 2016 – 2018 za obdobie I. – IV. kvartálu 2017 – uznesenie č. 202 (Hlasovanie č. 32: z prít. 13, za 13)

K bodu č. 15/ Informatívna správa o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

Starostka uviedla, že v súlade s platnou legislatívou v znení neskorších predpisov starostka vydáva pracovný poriadok a organizačný poriadok miestneho úradu. O vydaní a zmenách organizačného poriadku miestneho úradu informuje miestne zastupiteľstvo.

Rozhodnutím starostky mestskej časti o organizačnej zmene, zo dňa 19.12.2017 v súlade                    s § 63 ods.1 písm. b) Zákonníka práce došlo na oddelení kancelárie starostu k zrušeniu miesta asistenta starostu z dôvodu zabezpečenia a zvýšenia efektívnosti práce a úspory finančných prostriedkov mestskej časti.

Dodatkom č. 3 došlo k zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom prílohy č.1 Organizačná schéma a prílohy č. 2 Obsahová náplň činností oddelení. Tento dodatok nadobudol účinnosť dňa 01.03.2018.



Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu. V rámci rozpravy neboli vznesené žiadne pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii, aby predniesla návrh  uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom v súlade s ustanovením                         § 15 ods. 2 písm. f) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších právnych predpisov a § 13 ods. 4 písm. d) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov zobralo na vedomie Informatívnu správu starostky Mestskej časti Košice – Nad jazerom o  zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom účinnej od  01.03.2018 – uznesenie č. 203 (Hlasovanie č. 33: z prít. 13, za 13) 

K bodu č. 16/ Návrh Etického kódexu volených predstaviteľov Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Materiál  je predložený písomne a bol prerokovaný v miestnej rade.

Starostka uviedla, že Etický kódex volených predstaviteľov Mestskej časti Košice – Nad jazerom je vypracovaný na základe odporúčania Transparency International Slovensko za účelom posilnenia prehľadného a transparentného riadenia a rozhodovania samosprávy Mestskej časti Košice – Nad jazerom. Definuje základné etické princípy a štandardy požadovaného správania                      a konania, ktoré sa pri výkone funkcie očakávajú od starostu a poslanca miestneho zastupiteľstva.

Ďalej uviedla, že mestská časť prijala s účinnosťou od 16.02.2018 Etický kódex zamestnanca Mestskej časti Košice – Nad jazerom pri výkone samosprávy, dodržiavania etických noriem                          a pravidiel správania sa zamestnancov mestskej časti.

Návrh etického kódexu volených predstaviteľov Mestskej časti Košice – Nad jazerom,                       bol aj predmetom rokovania miestnej rady, pričom starostka spomenula, že etický kódex                           ako základnú normu správania sa majú aj iné mestské časti ako určitý štandard a tento etický kódex sa bude publikovať na webovej stránke mestskej časti.


Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu. V rámci rozpravy neboli vznesené žiadne pripomienky ani dotazy. Starostka odovzdala slovo návrhovej komisii, aby predniesla návrh  uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s ustanovením                                      § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v spojení s ustanovením § 14 ods. 3 zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov schválilo Etický kódex volených predstaviteľov Mestskej časti Košice – Nad jazerom – uznesenie č. 204 (Hlasovanie č. 34: z prít. 13, za 12, zdržal sa 1)

K bodu č. 17/ Interpelácie 

V zmysle schváleného rokovacieho poriadku starostka poprosila o písomné predloženie interpelácií, pričom neboli predložené žiadne písomné interpelácie.
Prihlásil sa pán poslanec Siksa, ktorý uviedol, že nemá písomné interpelácie, ale má požiadavky od obyvateľov mestskej časti a to:

· Požiadavka od obyvateľov, aby pred obchodným centrom Tesco sa umiestnili pred vchod zákazové značky (zákaz státia) z dôvodu, že niektorí vodiči odparkujú svoje autá rovno pred vchod, pričom je dostatočne veľké a priestranné parkovisko.

· Požiadavka vymeniť basketbalové koše a dosky na priestranstve Družicová – Važecká (basketbalové ihrisko) + asfalt na danom ihrisku sú v dezolátnom stave.

· Požiadavka opraviť chodník pre vozičkárov pri Výmenníku Važecká.

· Výtlky na Slaneckej ceste, najmä pred križovatkou k obchodnému centru Tesco, by bolo potrebné opraviť. 

· Prechody cez električkovú trať – požiadavka opravy, ak by sa dalo.
Vystúpila pani poslankyňa Lenártová, ktorá uviedla, že výtlky sa už opravujú, túto informáciu má od pána Cichanského z dopravy z magistrátu.
Starostka takisto uviedla, že čo sa týka výtlkov na Slaneckej, tak tie sa budú opravovať v rámci opravy Slaneckej, ako to vyplynulo z porady na Magistráte mesta Košice. Zároveň uviedla,                            že prebieha ďalej realizácia výkupu pozemkov na Slaneckej ceste a zároveň uviedla, že cez sociálne siete informovala obyvateľov v akej fáze a koľko percent sa už zrealizovalo, čo sa týka výkupu pozemkov, majetkovoprávne usporiadanie a podobne. K oprave prechodov cez električkovú trať pani starostka uviedla, že niektoré sa už opravovali v minulom roku na jeseň. Je pravdou,                         že električkové trate sú nevyhovujúce a aj to že sme posledný, kde sa električková trať ešte neopravuje a určite je tu potreba to realizovať.
Zároveň starostka uviedla, že sa rokovanie miestneho zastupiteľstva presunulo plynulo do bodu rokovania rôzne. 

K bodu č. 18/ Rôzne

Starostka pripomenula poslancom povinnosť, ktorá vyplýva z ústavného zákona, konkrétne z ustanovenia čl. 7 ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri  výkone funkcií verejných funkcionárov v znení ústavného zákona č. 545/2005 Z. z., teda že poslanci sú povinní podať písomné oznámenie – majetkové priznanie v lehote do 31. marca 2018                                za predchádzajúci kalendárny rok. Materiál bol poslancom zaslaný e-mailom. 
Zároveň starostka pozvala poslankyne a poslancov na akciu MDŽ, ktorá sa mala konať v piatok 16. marca a to s programom už od 11.- tej hodiny doobedu s trvaním až do večerných hodín.

Starostka dala v tomto bode priestor na prípadné návrhy, dotazy a pripomienky. Neboli vznesené žiadne pripomienky ani návrhy, a tak sa starostka v závere poďakovala všetkým zúčastneným. 

K bodu č. 19/  Záver

Po vyčerpaní programu starostka poďakovala všetkým za účasť a vyhlásila rokovanie miestneho zastupiteľstva za ukončené. Najbližšie zasadnutie miestneho zastupiteľstva sa bude podľa harmonogramu konať v súlade s orientačným časovým plánom v júni, ale starostka zároveň upozornila miestne zastupiteľstvo o konaní mimoriadneho zastupiteľstva s predpokladaným dňom konania, t.j. 10. mája 2018. 

Košice 19.03.2018
                                    

                
Ing. Mgr. Lenka K o v a č e v i č o v á

     
                   
             

                            starostka mestskej časti

overovatelia:   MUDr. Peter Badanič



Ing. Milan Papcun

zapisovateľka: JUDr. Lýdia Figura Molnárová 
