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Návrh na uznesenie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom podľa § 14 ods.3 písm. j) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov 

u r č u j e   
rozsah výkonu funkcie starostu Mestskej časti Košice – Nad jazerom  na funkčné obdobie   2018-2022 na plný úväzok.
.

Dôvodová správa

Rozsah výkonu funkcie starostu, ako aj určenie jeho platu, je jednou z kompetencií miestneho zastupiteľstva. V ustanovení § 14 ods. 3 písm. j) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice sa uvádza: „Miestne zastupiteľstvo rozhoduje o najdôležitejších otázkach miestneho významu, najmä: určuje plat starostu podľa osobitného zákona, určuje najneskôr 90 dní                        pred voľbami na celé funkčné obdobie rozsah výkonu funkcie starostu a mení počas funkčného obdobia na návrh starostu rozsah výkonu jeho funkcie“.

V záujme právnej istoty novozvoleného starostu miestne zastupiteľstvo musí                           v dostatočnom predstihu pred komunálnymi voľbami určiť jeho úväzok na celé volebné obdobie. Počas volebného obdobia možno zmeniť (predĺžiť alebo skrátiť) úväzok starostu len na jeho návrh.

Oprávnenia a kompetencie starostu nie je potrebné určovať, nakoľko sú upravené zákonmi a všeobecne záväznými nariadeniami.

V Košiciach, 29.05.2018

