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Materiál na rokovanie 
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
	Názov materiálu
	Návrh poskytnutia dotácie z rozpočtu Mestskej časti 
Košice – Nad jazerom pre Správu mestskej zelene v Košiciach na projekty -„Revitalizácia detských ihrísk na uliciach Rovníková, Poludníková, Baltická, Sputniková, Stálicová, Azovská.“ 

„Vybudovanie vonkajšieho Fitparku v oddychovej a zelenej zóne na Sputnikovej ulici“.

	Predkladá
	Ing. Mgr.  L e n k a   K o v a č e v i č o v á, starostka

	Spracovateľ
	Ing. Henrieta Frišmanová, odd. V a IČ
Ing. Milan Derfiňák, odd. V a IČ
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	06. 09. 2018
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Návrh na uznesenie 
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

s c h v a ľ u j e 
poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2018 v celkovej výške 23.727,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 04001 Košice za účelom realizácie projektov: 

1. „Revitalizácia detských ihrísk na uliciach Rovníková, Poludníková, Baltická, Sputniková, Stálicová, Azovská“ v sume 16.023,- €
2. „Vybudovanie vonkajšieho Fitparku v oddychovej a zelenej zóne na Sputnikovej ulici“ v sume 7.704,- €.
Dôvodová správa

V súvislosti so schválenými účelovými finančnými prostriedkami mesta Košice spojených s realizáciou rozvojových projektov mestských častí a výdavkov na revitalizáciu a zveľadenie majetku mesta zvereného do správy mestskej časti v zmysle uznesenia MZ v Košiciach schváleného dňa 18.6.2018 č. 1153 sa navrhuje poskytnutie dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom pre Správu mestskej zelene v Košiciach na revitalizáciu detských ihrísk: 

Rovníková – parcela č. 2398 k.ú. Jazero, Poludníková – parcela č. 2341 k.ú. Jazero, Baltická – parcela č. 3838/15 k.ú. Jazero, Sputniková – parcela č. 2463 k.ú. Jazero, Stálicová – parcela č. 3107 k.ú. Jazero, Azovská – parcela č. 3991/10 k.ú. Jazero v celkovej sume 16.023,- €.

Revitalizácia detských ihrísk v navrhovaných lokalitách bude pozostávať z doplnenia nových certifikovaných herných prvkov podľa STN EN 1176 a 1177 a oplotenie detského ihriska na Stálicovej ulici. 

V prvom polroku bola zrealizovaná likvidácia jestvujúcej fontány 112 na Sputnikovej ulici s cieľom vytvoriť zelenú a oddychovú zónu pre spoločenský priestor, ktorý poskytne podmienky pre aktívny oddych a rodinnú pohodu širokej verejnosti. Z tohto titulu Mestská časť pristupuje k ďalšiemu kroku využitia územia a tou je vybudovanie vonkajšieho Fitparku v oddychovej  a zelenej  zóne  na  Sputnikovej  ulici  parcela č. 2554 k.ú. Jazero –  v sume 7.704,- €.

Celkové náklady na revitalizáciu detských ihrísk a vybudovanie vonkajšieho Fitparku sú predpokladané vo výške 23.727,- €.

Košice, 
24. 08. 2018
Spracoval: 
Ing. Henrieta Frišmanová, Ing. Milan Derfiňák


Oddelenie výstavby a investičnej činnosti
