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Návrh na uznesenie 
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s platnými zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi
s c h v a ľ u j e 

poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2019 v celkovej výške 18.200,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 04001 Košice za účelom realizácie projektu: 

1. „Revitalizácia detského ihriska na Baltickej ulici“ v sume 18.200,- €
Dôvodová správa

Navrhuje sa poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2019 v celkovej výške 18.200,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 040 01 Košice za účelom realizácie projektu: 

„Revitalizácia detského ihriska na Baltickej ulici“. 

Predmetná stavba sa nachádza v zastavanom území v katastri mesta Košice, katastrálne územie Jazero na parcele č. 3838/52. Revitalizácia detského ihriska v navrhovanej lokalite bude pozostávať z odstránenia starých herných prvkov, ktoré sú v poškodenom a zastaralom stave a ich nahradenie novými certifikovanými hernými prvkami podľa STN EN 1176 a 1177. Súčasťou revitalizácie bude aj oplotenie a doplnenie detského ihriska novým mobiliárom. 

Celkové náklady na revitalizáciu detského ihriska sú predpokladané vo výške 18.200,- €.

V prílohe prikladáme navrhované stavebné riešenie – pôdorys nového ihriska a rozpočet stavby.

Košice, 
25. 02. 2019
Spracoval: 
Ing. Henrieta Frišmanová


Oddelenie výstavby a investičnej činnosti
