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Návrh na uznesenie
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom
b e r i e   n a   v e d o m i e
Informatívnu správu o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2018.
                           Informatívna správa
                                              o plnení úloh z poslaneckých dní za rok 2018
Poslanecké dni sa v roku 2018 uskutočnili podľa schváleného plánu 10-krát, vždy prvú stredu v mesiaci. Na poslaneckých dňoch sa  zúčastnili spolu  11 obyvatelia mestskej časti a vzniesli  49 pripomienok. Na všetky pripomienky dostali písomné odpovede. Požiadavky občanov, ktoré boli vznesené na jednotlivých poslaneckých dňoch, sa týkali:
Poslanecký deň 7. 2. 2018
1. Uzamykateľné kontajneroviská na Jenisejskej ulici č. 65
Odpoveď: Súhlasíme, že uzamykateľné kontajneroviská  prispievajú k vytvoreniu podmienok pre lepšiu čistotu a poriadok okolo ich stanovíšť,  pretože obmedzujú ich znečistenie a prakticky znemožňujú vyberanie kontajnerov nepovolanými obyvateľmi. Veľkou nevýhodou je však ich finančná náročnosť. Výstavba jedného kontajneroviska stojí cca od 7 000 do 10 000 €. Napriek tomu mestská časť v roku 2017 naplánovala, projekčne spracovala a finančne zabezpečila výstavbu troch pilotných vlastných kontajnerovísk, a to na Meteorovej a Ždiarskej ulici. Ich realizácia je už v prvom polroku 2018 zabezpečená. Zároveň spoločnosť Kosit a. s. spracovala svoj pilotný projekt uzamykateľného kontajneroviska, a aj ho v roku 2017 zrealizovala v parčíku Jozefa Psotku  /pri MÚ MČ Košice - Juh/. Rok 2018 bude teda rokom posudzovania, ktorý variant uzamykateľných kontajnerovísk sa bude realizovať v nasledujúcom období v rámci Košíc, a zároveň bude aj rokom hľadania potrebných finančných prostriedkov.
Veľmi aktuálnou alternatívou je aj výstavba polopodzemných a  podzemných kontajnerovísk.  Z  uvedených dôvodov možno požiadavku na výstavbu uzamykateľného kontajneroviska na Jenisejskej ulici č. 65 zaradiť do plánu až na rok 2019.
Súčasný stav: Mestská časť v roku 2018 zrealizovala na vlastné náklady 3 uzamykateľné kontajneroviská na Meteorovej ulici (1) a Ždiarskej ulici (2). Na náklady magistrátu mesta Košice sa postavilo uzamykateľné kontajnerovisko na Levočskej ulici. V roku 2019 máme v rozpočte rezervované finančné prostriedky na projekty, ktoré budú riešiť aj kontajneroviská.  
Poslanecký deň 4. 4. 2018
1. Kontajnery a parkovanie na Sputnikovej ulici č. 12
Odpoveď:  Na pracovnom stretnutí s pracovníkom oddelenia výstavby mestskej časti Ing. Jánom Vozárom dňa 26. 4. 2018 na Poludníkovej ulici č. 12 a  po prekonzultovaní bolo dohodnuté, že sa v blízkej budúcnosti zrealizuje úprava kontajnerového stojiska i premiestnenie a usporiadanie kontajnerov tak, ako ste navrhli pri konzultácii. Prínosom tohto riešenia je vytvorenie jedného parkovacieho miesta.
Súčasný stav: Navrhovanú úpravu kontajneroviska zrealizovali pracovníci výstavby spolu s aktivačnými pracovníkmi.
        2.  Hrabanie lístia, čistenie zastávok a chodníkov
Odpoveď:  Pri pracovnom stretnutí Vám tiež boli oznámené organizácie, ktoré sú kompetenčne  zodpovedné za vyššie uvedené aktivity. V prípade hrabania lístia je to Správa mestskej zelene Košice, čistenie zastávok MHD Dopravný podnik mesta Košíc a čistenie chodníkov oddelenie dopravy Magistrátu mesta Košice. Uvedené činnosti v obmedzenom množstve môže zrealizovať aj mestská časť za pomoci  svojich aktivačných pracovníkov.
         3.  Požiadavka možnosti zmeny spôsobu parkovania na Družicovej ulici
Odpoveď:  Váš návrh na rozšírenie parkovísk na Družicovej ulici nie je možné realizovať, pretože výstavbu parkovísk na križovatke ciest nedovoľujú dopravné predpisy. Výstavbou parkovacích miest v križovatke by dochádzalo k vážnym dopravným kolíziám áut vychádzajúcich respektíve vchádzajúcich na parkovisko a áut prechádzajúcich cez križovatku.
          4. Oprava chodníka Družicová ulica č. 3, zo strany parkoviska
Odpoveď: Požiadavka odstúpená oddeleniu dopravy Magistrátu mesta Košice ako vlastníkovi a správcovi chodníkov a komunikácií na  našom sídlisku. Starostka mestskej časti  3. 5. 2018 aj osobne intervenovala opravu všetkých konkrétnych chodníkov, parkovísk a komunikácií.
 V roku 2019 urobíme súpis všetkých chodníkov, ktoré potrebujú súvislú opravu, spoločne s komisiou výstavby určíme prioritné poradie a písomne požiadame oddelenie dopravy Magistrátu mesta Košice ako vlastníka a správcu o realizáciu opráv. 
          5. Vyčistiť krajnicu Slaneckej cesty zariadením Greder
Odpoveď: Podľa informácie oddelenie dopravy Magistrátu mesta Košice vyskúša vhodnosť použitia tejto technológie. Rizikom pri použití  tejto technológie je, že pri nerovnosti komunikácie dochádza k jej deštrukcii.
Súčasný stav: Vyskúšanie Gredera sa nezrealizovalo, odborníci na stavbu ciest to neodporučili po negatívnych skúsenostiach z gredovania cesty do Hanisky, kde sa značne poškodila cesta. Musela by sa tiež odstaviť premávka aspoň v jednom jazdnom pruhu, čo by značne skomplikovalo  dopravnú situáciu už aj tak preťaženej Slaneckej cesty.
         6. Možnosť zriadenia podzemných kontajnerov na smeti na Družicovej ulici č. 3
Odpoveď: Podľa pilotného projektu podzemných kontajnerových stanovíšť spracovaného spoločnosťou Kosit pre výstavbu podzemných kontajnerov o kapacite 3 m3 je potrebný priestor 8x4 m. Umiestnenie podzemného kontajneroviska a jeho obsluha nákladným autom 3,5 t  v priestoroch Družicovej ulice je preto maximálne nevhodné.
V súčasnosti analyzujeme možnosť preloženia kontajnerov z Družicovej ulice č. 3 na voľnú plochu pred Sputnikovú ulicu č. 13.
           7. Posúdiť technický stav komunikácie na Kaspickej ulici č. 1 - 6
Odpoveď : Z dôvodu nevybudovania kanalizácie od Kaspickej ulici č. 6 smerom na východ ku Kaspickej ulici 
č. 17 za daždivého počasia dochádza k sústavnému zalievaniu komunikácie vodou. O odstránenie nedorobku/nedostatku sme požiadali oddelenie dopravy Magistrátu mesta Košice ako vlastníka a správcu komunikácie. Požiadavku sme poslali mailom aj poštou. Starostka mestskej časti uvedú problematiku urgovala aj osobne. Požiadavku na opravu Kaspickej ulice č. 1 – 6 obnovíme aj v roku 2019.
            8. Žiadosť o zrezanie čerešne vedľa parkoviska na Družicovej ulici č. 1 a vysadenie živých plotov pred blokom Družicová ulica č.  1, 2, 3
Odpoveď: Uvedené požiadavky sme odstúpili Správe mestskej zelene Košice ako príslušne zodpovednej organizácii.
Súčasný stav: Správa mestskej zelene odstúpila uvedenú požiadavku  na zrezanie čerešne na rozhodnutie Okresnému úradu - odboru životného prostredia. Padajúce čerešne na autá stojace na parkovisku neznamenajú relevantný dôvod na odstránenie stromu.
            9.  Požiadavka možnosti zmeny spôsobu parkovania na Družicovej ulici
Odpoveď: Váš návrh na rozšírenie parkovísk na Družicovej ulici nie je možné realizovať z dôvodu, že výstavbu parkovísk na križovatke ciest nedovoľujú dopravné predpisy. Výstavbou parkovacích miest v križovatke by dochádzalo k vážnym dopravným kolíziám áut vychádzajúcich respektíve vchádzajúcich na parkovisko a áut prechádzajúcich križovatkou.
            10. Zmena spôsobu parkovania pri bloku na Levočskej ulici č. 2
Odpoveď: Výstavba parkovísk podlieha riadnemu stavebnému konaniu, v rámci ktorého sa k projektu musia vyjadriť všetci správcovia inžinierskych sietí. V mieste, kde Vy navrhujete rozšírenie parkoviska, vedie vodovodné potrubie a jeho správca Východoslovenské vodárne a kanalizácie v zásade  nikdy nesúhlasia s budovaním parkovísk nad ich inžinierskymi sieťami.
            11. Parkovanie na komunikácií vedľa Obchodnej akadémie na Polárnej ulici
Odpoveď: Vzhľadom na to, že komunikácia Polárna ulica je obojsmerná, musí byť na nej dodržaná predpísaná šírka 6 metrov, a preto trvalé parkovania na tejto ulici nie je v zmysle platných predpisov možné. Využitie zelenej plochy medzi komunikáciou a plotom obchodnej akadémie  na výstavbu parkovacích plôch je podmienené masívnym výrubom dospelých stromov.
             12. Vysypať drťou workautové ihrisko v Lesoparku a cestičku od detského ihriska k Taťkovi
Odpoveď: Workautové ihrisko v Lesoparku má dopadovú plochu ošetrenú gumovou pryžou, a preto vysypanie drťou považujeme za veľmi nevhodné. Vysypať drťou susedný Fitpark tiež nepovažujeme za vhodné kvôli možnosti vzniku úrazu pri páde. Drť neplánovala ani schválená projektová dokumentácia. Dať drť okolo jazera v úseku od Taťka ku rozhodcovskej veži, tento návrh sme odstúpili na vyjadrenie Správe mestskej zelene ako správcovi územia.
           13. Zriadenie zastávky električky križovatka Kaufland a zabezpečenie riešenia chodníka k blokom
Odpoveď: V súčasnej dobe sú zastávky električiek na Sídlisku Nad jazerom zriadené dlhodobo rovnomerným spôsobom a z nich  sú primerane dostupné všetky obchodné centrá. K obchodnému centru Kaufland zachádza autobus č.19. Vzhľadom na uvedené fakty zriadenie zastávky električky na križovatke Kaufland považujeme za neopodstatnené a kontraproduktívne.
Výstavbu chodníka k blokom riešil  súkromný investor výstavby obchodného centra Kaufland tak, že ho vyústil  v priestore Čingovská ulica č.  8.  S výstavbou iného chodníka investor neuvažuje. Samospráva v zmysle zákona musí pridelené finančné prostriedky využívať efektívne a nemôže stavať chodníky k súkromným podnikateľským obchodným  aktivitám. Obmedzené množstvo finančných prostriedkov využívame najmä na opravu chodníkov v obytnej zóne.
Súčasný stav: Výstavba chodníka do Kauflandu bude riešená v rámci Rekonštrukcie Slaneckej vybudovaním novej priesečnej  križovatky.
            14. Chýbajúce občerstvenie počas sezóny pri jazere a parkovanie pre návštevníkov pláže
Odpoveď: Poskytovanie občerstvenia  je vecou podnikateľských subjektov. V súčasnej dobe sa občerstvenie poskytuje na troch miestach, čo považujeme za primerané. Mestská časť tiež ponúka do prenájmu priestory na pláži – v budove lodenica, ktoré sú vhodné na zriadenie občerstvenia. Podnikatelia si tiež môžu prenajať plochu na zriadenie mobilných predajných stánkov.
Súčasný stav :  Priestory na pláži v budove lodenice sú už prenajaté. Bude tam opravovňa bicyklov. Pre návštevníkov  pláže je k dispozícií veľkokapacitné parkovisko   pri Jenisejskej ulici č. 45. Vstup autami do Lesoparku a na pláž je z dôvodu zachovania oddychovej zóny zakázaný.
Poslanecký deň 6. 6. 2018
1. Donská ulica č. 1 - odstránenie stožiara na zavesenie vlajky
 Odpoveď: Miestny úrad Mestskej časti Košice – Nad jazerom stožiar na Donskej ulici č.1 odstránil.
              2. OC Bukovec  - z pohostinstva  odnášajú do kontajnera sklo na Donskú ulicu č. 1
Odpoveď:  Upozornili sme majiteľa pohostinstva na nesprávny postup pri nakladaní so skleným odpadom a prisľúbil nápravu.  Podľa našich zistení kontajner na sklený odpad   na Donskej  č. 1 už uvedené pohostinstvo nepoužíva a kontajner nie je preplňovaný.
              3. Na budove OC Bukovec pri pohostinstve je zvod vody otočený  na chodník
Odpoveď:  Po našom upozornení majiteľ pohostinstva uvedený nedostatok odstránil. Zvod vody už nie je nasmerovaný na chodník.
              4. Donská ulica č. 1- 4 - požiadavka o opravu chodníka zo strany od Levočskej ulice – (stojí tam voda).
Odpoveď : Uvedený nedostatok sme nahlásili vlastníkovi a správcovi chodníka. Vzhľadom na finančné limity sa chodníky realizujú podľa priorít – využiteľnosť chodníka väčším počtom ľudí, technický a havarijný stav. V súčasnej dobe sa napríklad takto realizujú promenádne chodníky využívané množstvom ľudí, a to chodník vedúci k OC Ural a okolo jazera.
V roku 2019 urobíme súpis všetkých chodníkov, ktoré potrebujú súvislú opravu, spoločne s komisiou výstavby určíme prioritné poradie a písomne požiadame oddelenie dopravy o realizáciu vlastníka a správcu, ktorým je Magistrát mesta Košice.
                5. Na Baltickej ulici oprava basketbalových košov
Odpoveď: V súčasnej dobe mestská časť analyzuje  možnosti opráv všetkých basketbalových ihrísk na sídlisku. Situáciu komplikuje aj stav, že ani jedno nie je majetkom mesta ani mestskej časti a v zmysle platných finančných pravidiel  nie je prípustné investovať do cudzieho majetku.
Súčasný stav:  Basketbalové ihrisko je opravené.
                6. Na Baltickej ulici č. 16 parkovanie na tráve 
Odpoveď : Parkovanie na tráve treba považovať za porušenie platných všeobecne záväzných nariadení a  takéto  porušenie je v plnej miere kompetentná riešiť Mestská polícia.  V prípade záujmu občanov môžeme požiadať Správu mestskej zelene o osadenie fyzických zábran – kameňov, aby sa znemožnilo parkovanie na zeleni.
                 7. Oprava zábradlia na pláži  pri vstupe do vody
Odpoveď: Pracovníci oddelenia výstavby  miestneho úradu zábradlie opravili.
 8. Autobusová zastávka Bukovecká – uhynutý vták
Odpoveď : Odpratávanie a likvidáciu uhynutých zvierat je kompetentná vykonávať iba  Asanačná služba, ktorá je na túto činnosť zmluvne dohodnutá. Kontakt na  Asanačnú službu je 0903 350 372 alebo sa môžete obrátiť aj na Kanceláriu prvého kontaktu Miestneho úradu Mestskej časti Košice - Nad jazerom,  tel. č. 3027714,  ktorá odstránenie kadavéru zabezpečí.  V súčasnej dobe sme už uhynutého vtáka na zastávke nenašli.
                 9. Zvýšiť počet kontajnerov na odpad a vrátiť opravený kontajner  
Odpoveď: Požiadali a urgovali sme firmu Kosit o vrátenie  opraveného kontajnera  na kontajnerovisko Čingovská ulica č. 9.  Firma Kosit nám emailom 6. 7. 2018 oznámila, že kontajner dodá v priebehu budúceho týždňa. Splnenie tejto požiadavky budeme sledovať.
Súčasný stav: Kontajner dodaný.
Poslanecký deň 7. 11. 2018
1. Chýbajúci poklop na ceste pred kostolom pri parkovacích miestach 
Odpoveď: Správcom a vlastníkom komunikácie Levočská ulica je mesto Košice, oddelenie dopravy. Cez dispečing dopravy bol nahlásený tento nedostatok na komunikácii. V súčasnosti je označený dopravnou značkou. Zároveň  bolo mailom požiadané oddelenie dopravy mesta Košice o dodanie polámaného poklopu na Levočskú ulicu.
Súčasný stav: Magistrát mesta Košice -  oddelenie dopravy cestou verejného obstarávania hľadá dodávateľa na opravy všetkých poškodených kanálových vpustí v meste.
2. Čo plánujeme so sochou na Bukoveckej ulici pred ZŠ a čo s rozbitou fontánou pri ZŠ?
Odpoveď: Socha na Bukoveckej ulici i fontána sú vo vlastníctve a správe Správy mestskej zeleni Košice. Emailom sme požiadali o vyjadrenie.
Súčasný stav: Správa mestskej zelene sa vyjadrila, že podstavec sochy v roku 2019 opraví. Opravu sochy zabezpečia potomkovia autora. V súvislosti s fontánou Správa mestskej zelene zvažuje možnosti opravy /financie/ alebo jej zasypanie.
                   3. Prečo je značka pred ZŠ na Bukoveckej ulici? Ak je tam zákaz, prečo tam večer parkujú autá?
Odpoveď: Nedodržiavanie dopravných predpisov a značiek je kompetentná riešiť Mestská polícia. Pri zistení nerešpektovania dopravných značiek im môže tento fakt oznámiť  priamo občan. O tejto skutočnosti sme informovali Mestskú políciu.
                    4.Ako sa ide na most VSS - električková trať pri chodníku - na stĺpe chýba kryt
Odpoveď: Chýbajúci kryt na stĺpe v uvedenom priestore nebol nájdený.
                   5. Amurská ulica č. 1, ľudia parkujú na tráve – návrh postaviť, nasadiť živý plot, aby tam nemohli parkovať
Odpoveď: Nedodržiavanie dopravných predpisov, nesprávne parkovanie a devastácia verejnej zelene je kompetentná riešiť Mestská polícia. Pri zistení nesprávneho parkovania  im to môže priamo nahlásiť aj občan. Preventívne to aj my oznámime Mestskej polícii.
               6. Kaspická – Baltická ulica - rovnaký problém parkovania na tráve
Odpoveď:  Odpoveď ako pri podnete č. 5
              7. Kaspická – Baltická ulica č. 16 , veľká mláka, kanál chýba a voda tam stojí
Odpoveď:  O uvedenom probléme na Kaspickej ulici sme už boli informovaní a požiadali sme vlastníka a správcu komunikácie - mesto Košice -  o dobudovanie chýbajúcej kanalizácie. Podotýkame, že kanalizácia tam chýba od výstavby sídliska. V roku 2019 opätovne požiadame o realizáciu chýbajúcej kanalizácie.
               8. Baltická ulica č. 14 - z detského ihriska, presnejšie z pieskoviska, si nejaká pani urobila záhradku.
Odpoveď: Kontrolou na mieste nebola žiadna záhradka na pieskovisku detského ihriska Baltická ulica 
č. 14  nájdená.
              9. Vrak na Kaspickej ulici č. 6, kedy pôjde preč?
Odpoveď: O vyjadrenie k vraku na Kaspickej ulici č. 6 bola mailom požiadaná Mestská polícia.
             10. Parkovanie na chodníku  v podchode a pred podchodom, ako sa ide od Uralu k Jenisejskej ulici – návrh kontrola MP
Odpoveď: Nedodržiavanie dopravných predpisov, nesprávne parkovanie je plne kompetentná riešiť Mestská polícia. Pri zistení nesprávneho parkovania tento fakt im môže občan priamo nahlásiť. Túto skutočnosť aj my oznámime preventívne Mestskej polícii.
             11. Bukovecká ulica č. 1, trčí zaizolovaný drôt z odstránenej lampy
Odpoveď: Uvedený podnet  bol mailom odstúpený správcovi verejného osvetlenia, ktorým je DPMK.
Súčasný stav: Písomne požiadame DPMK ako povereného správcu verejného osvetlenia o nápravu. Podľa ústneho prísľubu DPMK a pracovníka magistrátu v jarných mesiacoch odstránia zostatok po lampe .
             12. Bukovecká ulica č. 7, firma zatepľovala blok a zničila kríky, nedá sa vysadiť niečo cez mestskú zeleň ako to bolo pred štyrmi rokmi?
Odpoveď: Uvedený podnet odstúpime na Správu mestskej zelene ako organizáciu, ktorá spravuje zeleň.
            13. Bukovecká ulica č. 6, niekto spílil strom a stojí tam skrátený, čo s ním?
Odpoveď : Masívne nahnitý strom, ktorý ohrozoval bezpečnosť ľudí, bol Správou mestskej zelene odstránený.
             14. Baltická – Kaspická ulica č. 6 – parkovanie na tráve /vedľa kameňa/
Odpoveď : Rovnaká odpoveď ako pri podnete č. 10
              15. Bukovecká ulica č. 4 – Fresh – stĺpiky pred šikmé vodorovné značenie
Odpoveď : Podľa nášho názoru šikmé vodorovné značenie je riadne platné dopravné značenie, ktoré je povinný každý vodič dodržiavať. Nedodržiavanie dopravných predpisov je kompetentná riešiť polícia. Výstavbou stĺpikov by sa zbytočne vytvorila fyzická prekážka, ktorá  by mohla v krízových situáciách predstavovať nebezpečenstvo.
               16. Schody k jazeru pred reštauráciou Pláž sú zničené, chýba zábradlie, zlomený kameň.
Odpoveď: Nakoľko sú uvedené schody z hľadiska statiky nebezpečné, mestská časť ich plánuje zrušiť.
               17. Aký je zámer s objektom vedľa reštaurácie Pláž ?
Odpoveď: Predná časť objektu vedľa reštaurácie Pláž nie je  majetkom mestskej časti ani mesta Košice, a preto mestská časť nemá priamy vplyv na jeho využitie. Zadná časť objektu bude od 1. 12. 2018 prenajatá súkromnému podnikateľovi, ktorý tam zriadi opravovňu bicyklov.
                18. Zamedzenie parkovania na tráve pri pobočke SLSP Bukovecká ulica
Odpoveď: Rovnaká odpoveď ako pri podnete č.10.
                19.  Plot pri vjazde k Mäsu východ, zamedzenie vjazdu áut zo Slaneckej cesty cez plnú čiaru.
Odpoveď: V uvedenom úseku Slaneckej cesty je dvojitá  neprerušovaná čiara, ktorá nedovoľuje odbočenie. Každý vodič je povinný dodržiavať dopravné predpisy. Ďalšie obmedzenia odbočenia sú zbytočné.
               20. Dneperská ulica - k rodinným domom - nevidno značku cez strom
Odpoveď: Aktivační pracovníci miestneho úradu urobili orez ihličnanu, aby bola značka viditeľná.
              21. Zastávka MHD -  na obchvate pri Bukoveckej ulici je prepadnutá /zámková dlažba/
Odpoveď: Uvedená zastávka je v správe mesta Košice, oddelenia dopravy, a preto ich mailom vyzveme na opravu prepadnutej zámkovej dlažby v nike zastávky. Podľa vyjadrenia z magistrátu uvedenú prepadnutú dlažbu na zastávke MHD Bukovecká ulica opravia začiatkom roka 2019  inou špeciálnou technológiou, ktorá lepšie odoláva tlakom vznikajúcim pri zastavovaní a pohýnaní  autobusov.
               22. Chodník okolo jazera za rodinnými domami Dneperská ulica – bude sa opravovať?
Odpoveď: Chodník okolo jazera za rodinnými domami na Dneperskej ulici je už opravený.
               23. Nesvietia lampy – Slanecká cesta od Lubiny smer Krásna
Odpoveď: Uvedený úsek cesty od Lubiny smer Krásna nie je vôbec osvetlený. Kompletné osvetlenie Slaneckej cesty bude riešené v pripravovanej rekonštrukcii – rozšírení Slaneckej cesty.
              24. p. Štefan Leško prosí o výrub briez, ľudia z nich kýchajú, je tam veľa alergikov. Brezy sa nachádzajú na Galaktickej ulici 24 - vnútroblok Galaktická, Meteorová.
Odpoveď: Výrub stromov podlieha v zmysle platných predpisov osobitnému režimu. Súhlas na odstránenie stromov v obytnej zóne dáva Okresný úrad - odbor životné prostredie po splnení vopred stanovených podmienok. O výrub stromov môže požiadať fyzická aj právnická osoba.
              25. Aký je stav petície ohľadom stromu pred Polárnou ulicou č. 14?
Odpoveď: Uvedenú petíciu sme odstúpili ako správcovi zelene Správe mestskej zelene, ktorá po posúdení zrealizovala hlboký orez stromu. Pre úplne odstránenie stromu je postup podobný ako pri podnete č. 24.









