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Návrh na uznesenie

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom  

s c h v a ľ u j e 
zmenu Rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice -Nad jazerom podľa predloženého návrhu

Zmena 

Rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

Rokovací poriadok komisií Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom schválený  uznesením  Miestneho  zastupiteľstva  Mestskej  časti  Košice  -  Nad jazerom, číslo 19 dňa 24.03.2011 sa mení a dopĺňa nasledovne:

  

- v  Článku  4 Rokovanie sa bod  2 nahrádza novým textom v znení:

„ Rokovanie komisie je verejné. Komisia vyhlási rokovanie vždy za neverejné, ak predmetom rokovania sú informácie alebo veci chránené podľa osobitných zákonov1); to neplatí, ak je predmetom rokovania komisie

a)použitie verejných prostriedkov na platy, odmeny a iné náležitosti spojené s výkonom funkcie orgánov mestskej časti, členov orgánov mestskej časti, zamestnancov mestskej časti alebo osôb, ktoré vykonávajú za odplatu činnosť pre mestskú časť,

b) nakladanie s majetkom vo vlastníctve mestskej časti, najmä prevod vlastníctva k majetku vo vlastníctve mestskej časti, nadobudnutie majetku do vlastníctva mestskej časti alebo prenechanie majetku mestskej časti do užívania iným osobám.

Ak komisia rokuje neverejne, starosta, kontrolór a poslanci miestneho zastupiteľstva sa môžu zúčastniť na rokovaní komisie.

Účasť verejnosti môže byť obmedzená z kapacitných dôvodov rokovacej miestnosti“.

Táto zmena Rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom nadobúda platnosť dňom jej schválenia Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice – Nad jazerom, a účinnosť od 15.06.2019.



Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová

                                                                                             starostka

1) Napríklad § 17 až 20 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, § 91 zákona č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov, § 11 zákona č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 84/2014 Z. z.

Odôvodnenie:
     Návrh zmeny Rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice -Nad jazerom má zabezpečiť väčšiu možnosť verejnosti participovať na rozhodovaní o otázkach samosprávy. 
        Práve komisie sú priestorom, na ktorom prebieha odborná debata  o jednotlivých návrhoch, a priestorom, na ktorom je prakticky možné meniť návrhy, ktoré následne schvaľuje zastupiteľstvo. Vzhľadom na uvedené je vhodné, aby angažovaná verejnosť mala de iure zabezpečený prístup na komisie bez toho, aby účasť verejnosti bola predmetom hlasovania.
      Uvedený návrh neznamená, že každý, kto sa zúčastní komisie, má právo na nej vystúpiť, ale zabezpečuje to, že každý sa komisie môže zúčastniť a je na zvážení predsedu komisie, ktorý vedie komisiu, či prítomnej verejnosti aj slovo udelí.  Verejnosť komisií je jedným z kritérií podľa ktorého Transparency International Slovensko hodnotí transparentnosť 100 najväčších miest, pričom už väčšina hodnotených miest má upravené verejné komisie. 
     Formulácia návrhu vychádza z úpravy verejnosti zasadnutí zastupiteľstiev, tak ako je uvedená v § 12 ods. 8 zákona č. 369/1990 Zb. Slovenskej národnej rady o obecnom zriadení, a teda obsahuje aj zákonné výnimky, kedy je rokovanie verejnosti neverejné.
     Návrh bol aj za účasti kontrolóra mestskej časti prerokovaný v Legislatívno-právnej komisii, pričom na rokovaní komisie došlo k všeobecnej zhode, že návrh je z hľadiska legislatívno-právneho správny a bol po zapracovaní pripomienok jednomyseľne schválený.

JUDr. Roman Frnčo

Košice, 20.05.2019

