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Návrh na uznesenie 
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s platnými zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi
s c h v a ľ u j e 

poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2019 v celkovej výške 11.200,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 04001 Košice za účelom realizácie projektu: 

„Revitalizácia detského ihriska na Ladožskej ulici“. 

Dôvodová správa

V súvislosti so schválenými účelovými finančnými prostriedkami mesta Košice spojených s realizáciou rozvojových projektov mestských častí a výdavkov na revitalizáciu, zveľadenie majetku mesta zvereného do správy mestskej časti a v zmysle uznesenia č. 131 Mestského zastupiteľstva v Košiciach, schváleného dňa 19.6.2019 navrhuje sa poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2019 v celkovej výške 11.200,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 040 01. 

Cieľom je vytvoriť adekvátnu náhradu detského ihriska zo severnej strany bytového domu Ladožská 7 – 9 z dôvodu jeho plánovaného rušenia v súvislosti s výstavbou dopravnej stavby zabezpečujúcej zlepšenie pomerov v statickej doprave.

Revitalizáciou súčasného detského ihriska, dôjde predovšetkým k jeho rozšíreniu, aby kapacitne zvládalo objem návštevníkov, ktorí dnes navštevujú obidve ihriská. Naviac poloha ihriska z južnej strany je pre bezpečnosť detí voči dynamickej doprave v sídlisku výrazne vhodnejšia. 

Predmetné rozšírenie ihriska je možné realizovať v zastavanom území v katastri mesta Košice, katastrálne územie Jazero na parcelách č. 2289, 2368, 2369. Revitalizácia detského ihriska v navrhovanej lokalite bude pozostávať z doplnenia novými certifikovanými hernými prvkami podľa STN EN 1176 a 1177, v technickom a architektonickom riešení podľa spracovania návrhu Správou mestskej zelene v Košiciach po odsúhlasení riešenia s Mestskou časťou Košice – Nad jazerom. 
Celkové náklady na revitalizáciu detského ihriska budú vo výške 11.200,- €.
Košice, 
23.07. 2019

Spracoval: 
Ing. Henrieta Frišmanová
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