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Návrh na uznesenie 
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s platnými zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi
s c h v a ľ u j e 

poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2019 v celkovej výške 12.000,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 04001 Košice za účelom realizácie projektu: 

1. „Vybudovanie vonkajšieho Fitparku v oddychovej a zelenej zóne na Talinskej ulici“.
Dôvodová správa

V súvislosti so schválenými účelovými finančnými prostriedkami mesta Košice spojených s realizáciou rozvojových projektov mestských častí a výdavkov na revitalizáciu, zveľadenie majetku mesta zvereného do správy mestskej časti a v zmysle uznesenia č. 129 Mestského zastupiteľstva v Košiciach, schváleného dňa 19.6.2019 navrhuje sa poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2019 v celkovej výške 11.200,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 040 01. 

Oddychová zóna a verejná zeleň v priestranstve medzi ulicami Talinská a Čechovova vytvára priestorové možnosti dotvoriť toto prostredie s prevahou zelene o formu aktívneho oddychu s umiestnením cvičebných zariadení a mestského parkového mobiliáru. Z tohto dôvodu pristupuje  Mestská časť Košice – Nad jazerom k ďalšiemu kroku využitia územia a tou je vybudovanie vonkajšieho Fitparku v oddychovej  a zelenej  zóne  na Talinskej ulici  parcela     č. 1279/1 k.ú. Jazero.
Košice, 
23.07. 2019
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