                                                                                                                                                    Zápisnica z rokovania MR dňa 27.08.2019

Miestna rada Mestskej časti Košice – Nad Jazerom

Z á p i s n i c a

z 4. riadneho zasadnutia Miestnej rady Mestskej časti Košice – Nad jazerom                                   zo dňa 27.08. 2019

Prítomní: 


Starostka mestskej časti: 

Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová 

Kontrolór MČ                                    PhDr. Patrik Géci

Členovia rady: 


Mgr. Bernard Berberich

PhDr. Róbert Schwarcz

Ing. Norbert Borovský 

Mgr. Andrea Gajdošová

Vedúci oddelení miestneho úradu:
Ing. Milan Derfiňák

JUDr. Alena Olejárová

Ing. Marta Majtánová

Program:

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania

2. Monitorovacia správa programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom

            k 30.06.2019

3. Návrh na vyhlásenie dobrovoľnej zbierky

4. Návrhy na udelenie ocenení Mestskou časťou Košice – Nad jazerom v roku 2019

5. Rôzne

6. Záver

   1./ 
Zasadnutie miestnej rady otvorila a viedla starostka Mestskej časti Košice – Nad   jazerom Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová. 

Za overovateľov zápisnice určila poslancov: PhDr. Róberta Schwarcza a Ing. Norberta Borovského a zároveň skonštatovala, že z celkového počtu štyroch zvolených členov rady sú prítomní všetci, takže zasadnutie je uznášania schopné. Program rokovania bol oznámený písomne. Pani starostka navrhla doplniť program rokovania o bod č. 5 návrh Dohody o urovnaní medzi účastníkmi: Mestská časť Košice – Nad jazerom  a CLINTRIAL s .r. o.,  
Nikto  z prítomných poslancov nemal ďalšie doplňujúce, respektíve pozmeňujúce návrhy. 

(Hlasovanie č. 1 z prítomných 4 za 4)

Pani starostka skonštatovala, že doplňujúci bod programu 5 bol schválený. Následne sa hlasovalo o celom predloženom programe.
(Hlasovanie č. 2 z prítomných 4 za 4)
Uviedla, že program dnešného zasadnutia miestnej rady bol schválený. 

2./ Monitorovacia správa programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom k 30.06.2019

Materiál bol predložený písomne, je zverejnený na webovej stránke mestskej časti a úradnej tabuli. 

Starostka uviedla, že Mestská  časť  Košice - Nad   jazerom   hospodárila    v 1. polroku  2019  s prebytkom z  bežného  rozpočtu    vo výške  +120 065 €.  Dosiahla k 30. 6. 2019 bežné príjmy vo výške 741 411 €, čo predstavuje 51,7 % ročného rozpočtu a čerpala bežné výdavky v sume 621 346  €, čo činí  43,9 % ročného rozpočtu. 

V oblasti kapitálového rozpočtu mestská časť v 1. polroku 2019 nedosiahla žiadne kapitálové príjmy. Ich príjem je predpokladaný v 2. polroku 2019.  Mestská časť čerpala kapitálové výdavky v sume 19 398 € pri schodku z kapitálového rozpočtu vo výške -19 398 €. 

 
Z rozpočtu príjmov a výdavkov dosiahla mestská časť  za 1. polrok 2019 prebytok  vo výške +100 667 €. Stav finančných prostriedkov na účtoch a v pokladni  predstavoval   k   30. 6. 2019   čiastku   252 749 €. Mestská   časť Košice – Nad jazerom k 30. 6. 2019 nečerpala ani nesplácala žiadne úvery.

Starostka informovala členov miestnej rady o plnení  najdôležitejších aktivít  mestskej časti za obdobie 1. polroka 2019:

Starostka ďalej uviedla, že sa vykonáva   denný monitoring a čistenie sídliska a RL Jazero, na zvoz odpadu sa používa  komunálne vozidlo, bolo uskutočnených 49 odvozov  odpadu, boli vykonané opravy  a nákup nových parkových košov, je zavedený systém odovzdávania vrecúšok na psie exkrementy majiteľom psov, bolo vykonané spracovanie projektovej dokumentácie na polopodzemné kontajnerovisko na ulici Stálicová. 

Bolo nakúpených 19 nových parkových košov a 38 nových lavičiek, ktoré sú už osadené.
V rámci rozšírenia kamerového systému boli podané výzvy, ktoré k 30. 6. 2019  ešte nie sú všetky vyhodnotené. Mestská časť zabezpečila v 1. polroku  2019 spracovanie projektovej dokumentácie na obmedzenie parkovania vozidiel nad 5 m, čím dôjde k uvoľneniu parkovacích miest od dodávok. Do 30. 6. 2019 bola uskutočnená  revitalizácia detského ihriska na Baltickej ulici v Košiciach formou poskytnutia kapitálovej dotácie pre Správu mestskej zelene v sume 18 200 €. 
Ďalej p. starostka uviedla, že oplotenie ihriska na Azovskej ulici v sume 2 200 € bude realizované v mesiaci júl 2019. Na multifunkčné ihrisko v rekreačnej lokalite Jazero - Mestská časť Košice - Nad jazerom v roku 2019  nezískala dotáciu v programe Podpora rozvoja športu na rok 2019 z Úradu vlády SR.   Projekt Vybudovanie verejného osvetlenia chodníka popri rieke Hornád bude realizovaný v 2. polroku 2019.
     Mestská časť plánuje v 2. polroku 2019 zaobstarať  projektovú dokumentáciu na  verejné osvetlenie chodníka na ulici Jenisejská popri Myslavskom potoku. 
Starostka uviedla, že je veľmi pekne spracovaná štúdia rekonštrukcie obchodného centra Čingov, s termínom odovzdania do 31. 7. 2019. Spracovanie urbanisticko - architektonickej štúdie rekreačnej lokality Jazero bude realizovaná v 2. polroku 2019. Je rozpracovaná s architektom mesta. Aj v tomto roku bola realizovaná v  Spolupráci s mestom Košice a Masarykovou univerzitou v Brne problematika riešenia siníc v RL Jazero. Formou poskytnutia bežných dotácií bola daná finančná aj materiálna podpora verejnoprospešných aktivít v mestskej časti a meste  Košice pre 24 subjektov spolu v sume 9 000 €.

Podporila sa a činnosť Denného centra pre seniorov, bolo zabezpečené stravovanie a poskytovanie príspevku na stravovanie seniorov - opätovné zvýšenie počtu stravníkov - stav k 30. 6. 2019:  mesačne priemerne 140 stravníkov. Poskytovanie jednorazových dávok občanom a rodinám v hmotnej núdzi - k 30. 6. 2019:  50 občanom.

Aktivácia dlhodobo nezamestnaných občanov - formou rôznych druhov programov v spolupráci  s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny SR - k 30. 6. 2019 bolo  aktivovaných  spolu 78 uchádzačov o zamestnanie.

Starostka uviedla, že Kultúrne stredisko Jazero organizovalo rôzne aktivity, ktoré sú komplet vypísané v predloženom materiály. Okrem uvedených aktivít sa organizujú aj podujatia                 v spolupráci s komisiami –  s komisiou sociálno -  zdravotnou a komisiou mládeže, vzdelávania, kultúry a športu: Jazerská kvapka krvi, účasť na podujatí European Public Health, Jazerský street  basketbal,  stolnotenisový turnaj - Memoriál Gálovcov,  Jazda zručnosti.
V roku 2019 pokračoval proces elektronizácie MČ:- aktualizáciou 38 softvérov, v tom: antivírové programy: 35,  ASPI:1, MRP:1, mandátny certifikát: 1.                                                         
V rámci rozpravy nemal nikto žiadne dotazy ani pripomienky

Uznesenie č. 18:  „Miestna rada Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s ustanovením § 12 ods.2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov o d p o r ú č a  miestnemu zastupiteľstvu  prerokovať a zobrať na vedomie Monitorovaciu správu programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom k 30.06.2019“.

(Hlasovanie č. 3 z prítomných 4 za 4)

3./  Návrh na vyhlásenie dobrovoľnej zbierky

V zmysle ustanovenia § 4 ods. 3 písmena b/ a § 11 ods. 4 písmena b/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení je vyhradené miestnemu zastupiteľstvu vyhlásiť dobrovoľnú zbierku a ustanoviť jej podmienky. 

Starostka uviedla, že v   súlade s  uvedeným   navrhujeme,   aby   Miestne   zastupiteľstvo   Mestskej   časti Košice – Nad jazerom vyhlásilo dobrovoľnú zbierku z predaja punču v rámci podujatia Jazerské vianoce 2019.

Podmienky: 
Verejnoprospešný účel – finančné prostriedky budú použité pre nižšie uvedené subjekty pre každý rovnakým dielom:  Materská škola, Dneperská 8, Košice

1. Materská škola, Galaktická 9, Košice

2. Rodičovské združenie pri Materskej škole, Družicová 5, Košice

3. Združenie rodičov pri MŠ, Jenisejská 23, Košice

4. Rodičovské združenie pri MŠ, Azovská 1, Košice

Usporiadateľ zbierky: Mestská časť Košice – Nad jazerom,    Poludníková 7, 040 12 Košice.    IČO: 00691038,    DIČ: 2021186871
Miestom konania zbierky:  V rámci podujatia Jazerské vianoce 2019 vo vyhradenom stánku na Spišskom námestí 1 v Košiciach.
Čas konania zbierky: V dňoch 12. až 13. decembra 2019.

Spôsob konania zbierky:    Dobrovoľný príspevok bude občanmi vkladaný do uzamknutej urny, z ktorej budú peňažné príspevky po ukončení zbierky komisionálne vybrané a neodkladne vložené do pokladne Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom.

Pani starostka vyzvala prítomných do diskusie.

Prihlásil sa p. Schwarcz, ktorý uviedol, že by sme mohli dať čas konania zbierky aj na týždeň, zbierka by sa mohla konať aj po školách. Vedúca ekonomického oddelenia uviedla,  že je rozdiel medzi verejnou a dobrovoľnou zbierkou. Pri dobrovoľnej zbierke sú podmienky stanovené zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ale nie je vylúčené, aby sme sa             do budúcnosti zaoberali aj podmienkami verejnej zbierky. Tento termín dobrovoľnej zbierky je viazaný na dobrovoľnú zbierku z predaja punču v rámci podujatia Jazerské vianoce 2019.

Uznesenie č. 19: „Miestna rada  Mestskej časti Košice - Nad jazerom  o d p o r ú č a  miestnemu  zastupiteľstvu vyhlásiť dobrovoľnú zbierku z predaja punču v rámci podujatia Jazerské vianoce 2019 za podmienok uvedených v predloženom návrhu.


(Hlasovanie č. 4 z prítomných 4 za 4)

4./ Návrhy pre udelenie ocenení Mestskou časťou Košice – Nad jazerom v roku 2019

Materiál Vám bol predložený písomne.

Starostka uviedla, že v zmysle  čl. V ods. 3 Zásad pre udeľovanie ocenení Mestskej časti Košice – Nad jazerom Miestny  úrad  Mestskej  časti  Košice  -  Nad jazerom zverejnil výzvu na podávanie návrhov s termínom do 31.07.2019.  Do uvedeného termínu bolo mestskej časti zaslaných   6 návrhov na ocenenie, z toho 3 návrhy na Cenu mestskej časti  a 3 návrhy na Čestné uznanie Mestskej časti Košice - Nad jazerom.

 Návrhy na ocenenia predložili poslanci ( Gajdošová, Skonc, občania MČ, občianske združenie a kolektív rodičov).
V prílohe tohto materiálu sú uvedené návrhy na udelenie ocenení : Cenu Mestskej časti Košice – Nad jazerom a Čestné uznanie Mestskej časti Košice – Nad jazerom. 
K predloženému materiálu nemal nikto žiadne dotazy ani pripomienky.

Uznesenie č. 20: „Miestna rada Mestskej časti Košice - Nad jazerom o d p o r ú č a   Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Košice - Nad jazerom v zmysle čl.II ods. 2 Zásad pre udeľovanie ocenení Mestskej časti Košice – Nad jazerom  u d e l i ť :  

A/Cenu Mestskej časti Košice –Nad jazerom v roku 2019 j e d n o t l i v c o m 
1. Štefanovi Čabalovi –  „in memoriam“ za osobitný prínos pre rozvoj a prosperitu mestskej časti, za dlhoročnú poslaneckú činnosť a organizáciu mnohých športových a kultúrno – spoločenských podujatí v mestskej časti.

2. Ing. Ľubici Slatina -  za príkladnú prácu a aktivity na pozícii manažérky Centra pomoci Ligy proti rakovine. Za pravidelnú, veľmi efektívnu pomoc jeho návštevníkom – onkologickým pacientom.
3. Mgr. Jane Valenčákovej – za dlhoročnú prácu s mládežou s mentálnym i kombinovaným postihom, za zviditeľnenie a úspešnú reprezentáciu školy, mestskej časti a Slovenskej republiky na svetových hrách špeciálnych olympiád v Abú Dhabí v marci 2019.  

B. Čestné uznanie Mestskej časti Košice – Nad jazerom v roku 2019  j e d n o t l i v c o m     

1. Kataríne Hermelyovej -  za príkladnú prácu a pomoc zdravotne znevýhodneným občanom a za zriadenie, prevádzkovanie a údržbu denného stacionára aj z vlastných finančných zdrojov.

2. Vladimírovi  Švecovi – za vyše 40-násobné dobrovoľné darovanie krvi. Je držiteľom Zlatej plakety prof. MUDr. Jana Janského.

3. Rozálii Klempárovej – za krásnu prácu s deťmi v speváckom zbore, za lásku, s ktorou sa im venuje i za úspešnú spoluprácu s našou mestskou časťou v podobe hodnotných vystúpení na podujatiach pri rôznych príležitostiach a udalostiach.

(Hlasovanie č. 5 z prítomných 4 za 4)

5./ Návrh Dohody o urovnaní medzi účastníkmi: Mestská časť Košice – Nad jazerom a CLINTRIAL s .r. o.  
Materiál Vám bol predložený písomne. 
Starostka uviedla, že mestská časť ako prenajímateľ uzavrel s CLINTRIAL s .r. o., zast. MVDr. Luciou Koncsolovou konateľkou (ďalej len nájomca) Zmluvu o nájme nebytových priestorov č. 61/2016 dňa 27.04.2016, ktorej predmetom bol prenájom za odplatu nebytových priestorov nachádzajúcich sa v OC Branisko, časť „B“ – na poschodí, na Spišskom námestí č. 1 za účelom výkonu podnikateľskej činnosti, a to prevádzkovania ženského fitness.

Mesačná úhrada nájomného za užívanie nebytových priestorov a služieb spojených s užívaním nebytových priestorov predstavovala spolu sumu vo výške 728,81 € mesačne  a to od 1.06.2016 na dobu neurčitú.

Za obdobie od 09.05.2016, t .j. odo dňa začiatku nájmu do 31.05.2016 mal nájomca uhradiť platbu za nájomné a služby spojené s užívaním nebytového priestoru spolu vo výške 540,81 €. 

Ďalej p. starostka uviedla, že dňa 14.07.2016 bol uzavretý dodatok č. 1 k vyššie uvedenej zmluve, ktorým sa doplnil bod 6 článku IV. Práva a povinnosti zmluvných strán a to tak, že zmluvné strany sa dohodli, že nájomca je oprávnený vykonať udržiavacie práce – vnútorné opravy prenajatých priestorov bez finančnej spoluúčasti mestskej časti počas trvania nájomnej zmluvy ako aj po ukončení nájomnej zmluvy. Pri skončení nájmu sa nájomca zaviazal uviesť priestory do pôvodného stavu, alebo ich po dohode s prenajímateľom prenechať prenajímateľovi bezodplatne  na užívanie. Dňa 31.05.2017 bol uzavretý dodatok č. 2 k zmluve o nájme nebytových priestorov č. 61/2016 zo dňa 27.04.2016, ktorým sa menil bod 4 článku II. Výška a splatnosť nájomného a to tak, že v prípade omeškania platby má prenajímateľ právo od nájomcu požadovať úroky z omeškania v zmysle ustanovenia § 3 Nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 87/1995 Z. z. Nájomca sa počas trvania nájomného vzťahu dostal do omeškania s plateným mesačného nájomného a služieb spojených s užívaním nebytových priestorov. Mestská časť následne vyzvala nájomcu a to opakovane výzvami na úhradu pohľadávok. Platobná disciplína sa u nájomcu nezlepšovala. Nájomca bol vyzvaný na osobné rokovanie a riešenie predmetného dlhu  a možnej výpovede z nájmu. 

Na zvolanom rokovaní dňa 21.12.2016 nájomca argumentoval tým, že  predmetné podnikanie rozbieha, že mal veľké vstupné investície do podnikania  a pracuje na kampani,  deklaroval, že urobí všetko preto, aby sa platobná disciplína zlepšila, v danom čase prevádzkoval aj iné fitness ženské posilňovne na území mesta Košice. Na rokovaní dňa 21.12.2016  uzavrel dohodu s mestskou časťou o zaplatení pohľadávky, ktorou uznal svoj dlh vyplývajúci zo zmluvy v celkovej výške  3.505,46 eur. Časť dlhu pozostávajúca z dlžného nájomného a úrokov spolu vo výške 1.657,46 eur bola nájomcovi rozpočítaná do splátkového kalendára, kde sa nájomca zaviazal uhrádzať dlh v 12 mesačných splátkach. Dlh z neuhradených zálohových platieb za média vo výške 1.848,- eur bol upresnený na základe vyúčtovania skutočnej spotreby od 09.05.2016 do 31.12.2016 vo vyúčtovacích faktúrach v roku 2017. Dohodnuté nájomné vrátane zálohových platieb za médiá v mesačnej sume 728,81 eur so splatnosťou do 15. dňa príslušného mesiaca, zostalo naďalej v platnosti  podľa Zmluvy o nájme nebytových priestorov   č. 61/2016 zo dňa 27. 04. 2016. 

Aj napriek vyššie uvedenému dohodnutému splátkovému kalendáru zo strany nájomcu opakovane dochádzalo k porušovaniu podmienok zmluvy i dohody o splátkach. Nájomca bol opätovne vyzývaný výzvami na úhradu pohľadávok. Následne dňa 28.09.2017 bolo zvolané pracovné rokovanie s nájomcom za účasti kontrolóra mestskej časti, kde nájomca vyjadril, že svoj dlh berie na vedomie, chce ho riešiť, hľadá zdroje na úhradu, aktuálne rieši bankový úver. Kontrolór mestskej časti navrhol nájomcovi do konca októbra  31.10.2017 uhradiť aspoň polovicu dlhu, s čím nájomca súhlasil a zároveň mestská časť odporučila uhradiť celý dlh          do konca roka 2017, inak bude nájomná zmluva ukončená výpoveďou. Nakoľko mestská časť k uvedenému dátumu nezaevidovala žiadnu platbu zo strany nájomcu a vzhľadom na to, že sa s nájomcom nevedela skontaktovať, dňa 15.11.2017 bola vykonaná kontrola priamo v prevádzke ženského fitness (na predmete nájmu). V čase kontroly sa nájomca na prevádzke nezdržiaval a preto nebolo možné prerokovať nedoplatky vzniknuté  na predmete nájmu a ukončenie nájmu zo strany mestskej časti. 

Pani starostka uviedla, že následne mestská časť pristúpila k úkonom, ktoré súviseli s ukončením nájmu. Dňa 05.12.2017 bola medzi mestskou časťou a nájomcom uzavretá Dohoda o ukončení nájmu s účinnosťou odo dňa 06.12.2017 a uzavretá listina o uznaní dlhu, v ktorej sa nájomca zaviazal uhradiť dlh v sume 9.219,39 eur s prísl.  jednorázovo najneskôr   do 31.12.2017. Mestská časť  uplatnila zádržné právo v zmysle ustanovení § 151s a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka k hnuteľným veciam vneseným do priestorov MČ a zadržala posilňovacie stroje v počte 22 kusov, k čomu bola vyhotovená aj fotodokumentácia. Informácia o zádržnom práve bola listom zo dňa 06.12.2017 zaslaná nájomcovi, ktorý ju prevzal dňa 20.12.2017.
Výška dlhu ku dňu ukončenia nájomného vzťahu medzi mestskou časťou a nájomcom bola v sume 9.219,39 eur s príslušenstvom. Vzhľadom k tomu, že nájomca neuhradil pohľadávku do 31.12.2017 mestská časť pristúpila k vymáhaniu pohľadávky súdnou cestou. 

P. starostka uviedla , ktoré jednotlivé úkony boli vykonané : 

Návrh na vykonanie úkonov súdnym exekútorom, zo dňa 08.12.2017 na OS Košice II;
( zádržné právo na hnuteľné veci v priestoroch oprávneného)

Návrh žalobcu Mestskej časti Košice – Nad jazerom, zo dňa 16.01.2018 o zaplatenie sumy       vo výške 9.219,39 eur s príslušenstvom; 

Platobný rozkaz Okresného súdu Košice II č. k. 10C/4/2018-85, IČS: 7218200337 zo dňa 15.03.2018;

Odpor proti vydanému platobnému rozkazu zo dňa 05.04.2018 podaný žalovaným CLINTRIAL s .r. o., v ktorom okrem iného žalovaný uviedol, že požaduje úhradu nákladov vynaložených    na zmeny veci, predmet nájmu sa aj po úpravách zhodnotil, dôsledkom čoho došlo k zvýšeniu hodnoty prenajatej veci. Uplatňuje náhradu nákladov, za zhodnotenie predmetu nájmu, ktorých výška bude určená znaleckým posudkom, ktorý žalovaný navrhol v predmetnom konaní vykonať;

Uznesenie Okresného súdu Košice II č. k. 10C/4/2018, IČS: 7218200337 zo dňa 16.05.2018, ktorým súd zrušil platobný rozkaz Okresného súdu Košice II  č. k. 10C/4/2018-85, IČS: 7218200337 zo dňa 15.03.2018;

Vyjadrenie k odporu zo dňa 30.05.2018 žalobcom Mestskou časťou Košice – Nad jazerom;

Vyjadrenie k vyjadreniu žalobcu zo dňa 30.07.2018 žalovaným CLINTRIAL s .r. o., v zast. Advokátskou a správcovskou kanceláriou JUDr. V. Kotus, v ktorom uvádza, že 1. podmienka pre postup podľa § 667 ods. 1 OZ je splnená, nakoľko žalobca žalovanému udelil súhlas s vykonaním zmien v prenajatom priestore, nakoľko tie boli v čase uzatvorenia nájomnej zmluvy neupotrebiteľné na plnenie účelu predmetu nájmu – prevádzkovanie ženského fitness, pre ktorý boli prenajaté. Prvým dňom po skončení nájmu s prenajímateľom má právo požadovať úhradu nákladov vynaložených na zhodnotenie veci. Navrhol vykonať znalecké dokazovanie za účelom zistenia výšky hodnoty investícií, ktoré boli vykonané so súhlasom prenajímateľa ku dňu skončenia nájmu;

Pojednávanie na Okresnom súde Košice II dňa 21.11.2018 – odročené na 20.03.2019;

Uznesenie Okresného súdu Košice II č. k. 10C/4/2018- 247, zo dňa 27.03.2019, ktorým bolo konanie prerušené na návrh žalovaného so súhlasom žalobcu;
Následne bol dňa 18.03.2019 vypracovaný Znalecký posudok č. 14 vyhotovený Znaleckým ústavom Technickej univerzity v Košiciach – Stavebná fakulta, Vysokoškolská ulica č. 4, 042 00 Košice. Z obsahu znaleckého posudku vyplýva, že náklady na stavebné práce a dodávky stavebného materiálu, ktoré boli realizované CLINTRIAL s .r. o., v prenajatom priestore nebytového priestoru predstavujú sumu 14.963,27 eur;   

 P. starostka pokračovala a uviedla, že dňa 12.06.2019 bolo zvolané stretnutie za účasti advokáta žalovaného JUDr. V. Kotusa v sídle MČ za účasti samotného žalovaného za účelom možnosti riešenia predmetného súdneho sporu uzavretím dohody a následne súdneho zmieru. Žalovaný uznal svoj dlh,  avšak má za to, že investoval a zhodnotil majetok mestskej časti uviedol, že predmetný dlh mu vznikol z dôvodu podnikateľského rizika, kde sa mu aj napriek značnému úsiliu podnikanie v mestskej časti nepodarilo rozbehnúť, preto naďalej trvá na započítaní pohľadávky.

Nárok Mestskej časti Košice - Nad Jazerom ku dňu konania Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom  predstavuje spolu sumu vo výške 13.628,77 eur. 

· vo výške istiny 9.219,39 eur  s úrokmi z omeškania ku dňu konania zastupiteľstva spolu vo výške 2.292,88 eur, 

· trovy súdneho konania vo forme uhradeného súdneho poplatku vo výške 553 eur, 
· budúca pohľadávka zodpovedajúca trovám exekúcie, uplatnená súdnym exekútorom JUDr. Petrom Molnárom, za vykonanie úkonov v konaní vedenom na Okresnom súde Košice II pod sp.zn.: 29C/69/2017, 206Exp1/18 o vykonanie súpisu zadržaných vecí, ktorá bola exekútorom uplatnená vo výške 864 eur,

· uhradený súdny poplatok z podanie návrhu na vykonanie súpisu zadržaných vecí vo výške 99,50 eur,

· vypracovanie znaleckého posudku vo výške 600,-eur.

P. starostka uviedla, že za účelom riešenia veci mimosúdnou cestnou  predkladáme  Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Košice – Nad jazerom  na schválenie predložený návrh Dohody o urovnaní. V prípade ďalšieho pokračovania v spore (nakoľko tak mestská časť ako aj CLINTRIAL s .r. o., trvala na svojich nárokoch a vyjadreniach) by sa neúmerne zvyšovali trovy konania a samotné riešenie celého súdneho sporu by sa mohlo natiahnuť na roky. 

K predloženému materiálu nemal nikto žiadne dotazy ani pripomienky.

Uznesenie č. 21:  „Miestna rada Mestskej časti Košice - Nad jazerom  o d p o r ú č a  
A/ miestnemu zastupiteľstvu  prerokovať a schváliť návrh Dohody o urovnaní medzi účastníkmi: Mestská časť Košice – Nad jazerom  a CLINTRIAL s .r. o., Turgenevova 23/2240, 040 01 Košice, IČO: 44 857 543 podľa predloženého návrhu p o v e r i ť starostku Mestskej časti Košice – Nad jazerom, aby vykonala všetky úkony smerujúce k uzavretiu Dohody o urovnaní

(Hlasovanie č. 6 z prítomných 4 za 4)

7./ Rôzne: 

V rámci bodu rôzne starostka dala priestor prítomným poslancom, aby predniesli svoje dotazy, pripomienky, alebo prípadné návrhy. 

Starostka povedala, že máme odsúhlasené projekty na ihriská Čingovská, Stálicová a Talinská. Chceme riešiť aj kontajneroviská. Polopodzemné kontajnerovisko nie je zatiaľ mestom schválené. Aj kultúra potrebuje vzduchotechniku. Klimatizácia tam pomôže v horúčavách, v kultúrnom stredisku sa zdržiava veľa občanov a najmä detí na rôznych aktivitách. Umiestnenie dopravného značenie tiež nie je mestom odsúhlasené. Nikto z prítomných poslancov, už nemal žiadne dotazy ani pripomienky. Pripomenula, že dňa 5.9.     vo štvrtok sa bude konať miestne zastupiteľstvo so začiatkom o 8.30 hod.
8./Záver

Starostka oznámila prítomným, že program dnešného dňa bol vyčerpaný, poďakovala všetkým za účasť a vyhlásila toto zasadnutie miestnej rady za ukončené.

  Ing. Mgr. Lenka   K o v a č e v i č o v á
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overovatelia: 
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