Komisia legislatívno – právna Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Z á p i s n i c a

z 3. riadneho zasadnutia Komisie legislatívno- právnej

zo dňa 02.09.2019
Prítomní: 


Predseda: 

JUDr. Roman Frnčo 

Člen:: 


MVDr.,Mgr. Anna Jenčová

                        Mgr. Stanislav Takáč

                        JUDr. Matúš Lemeš – osprav.
Hostia:                        Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová – starostka

                                    PhDr. Patrik Géci – kontrolór MČ

Zapisovateľ:               JUDr. Alena Olejárová

Program:
1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania

2. Návrh Dohody o urovnaní medzi účastníkmi: Mestská časť Košice – Nad jazerom             a CLINTRIAL s .r. o.  
3. Zmena Rokovacieho poriadku MiZ MČ Košice – Nad jazerom

4. Zmena Rokovacieho poriadku komisií MiZ MČ Košice – Nad jazerom

      5.   Rôzne

      6.   Záver
1./ Zasadnutie komisie otvoril a viedol predseda komisie JUDr. Roman Frnčo. Privítal prítomných. Uviedol, že program rokovania komisie bol oznámený písomne. Nikto z prítomných nemal k predloženému programu žiadne pripomienky ani dotazy.

(Hlasovanie č. 1 z prítomných 3 za 3)

2./ Návrh Dohody o urovnaní medzi účastníkmi: Mestská časť Košice – Nad jazerom           a CLINTRIAL s .r. o. 
Pani starostka uviedla materiál, informovala členov komisie, že prenajímateľ uzavrel                       s CLINTRIAL s .r. o., zast. MVDr. Luciou Koncsolovou  konateľkou (ďalej len nájomca) MČ Zmluvu o nájme nebytových priestorov 61/2016 dňa 27.04.2016, ktorej predmetom bol prenájom za odplatu nebytových priestorov nachádzajúcich sa v OC Branisko, časť „B“ – na poschodí, na Spišskom námestí č. 1 za účelom výkonu podnikateľskej činnosti, a to prevádzkovania ženského fitness. Informovala ako sa nájomca dostal do omeškania s platením nájomného, aké úkony vykonala MČ a spôsobe a možnosti urovnania dohodou. Zvýšia sa náklady ak MČ bude pokračovať v súdnom spore. Za účelom riešenia veci mimosúdnou cestnou  predkladáme  Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Košice – Nad jazerom  predložený návrh Dohody o urovnaní. Účastníci sa dohodou zaväzujú, že  po podpise tejto dohody a na základe jej obsahu uzatvoria pred Okresným súdom Košice II sp. zn. 10C/4/2018 súdny zmier v znení:  „Súd konanie zastavuje, žiadna zo strán sporu nemá  právo na náhradu trov konania“. Uzavretím dohody sa predíde k zvyšovaniu nákladov. Po schválení zmieru sa vrátia  účastníkom súdneho sporu súdne poplatky vo výške 50%. V prípade ďalšieho pokračovania v spore (nakoľko tak mestská časť ako aj CLINTRIAL s .r. o., trvala na svojich nárokoch a vyjadreniach) by sa neúmerne zvyšovali trovy konania a samotné riešenie celého súdneho sporu by sa mohlo natiahnuť na roky. Miestna rada na svojom rokovaní dňa 27.08.2019 a finančná komisia dňa 26.08.2019 doporučili MiZ schváliť návrh Dohody o urovnaní medzi účastníkmi.
P. Takáč a Frnčo sa oboznámili so žalobou a podaným odporom. Predseda Frnčo vyhlásil, že nárok spol. Clintrial je fiktívny. Už v roku 2018 bola spoločnosť v strate. Aj v tomto roku vykazuje nedoplatky na sociálnom poistení. Dohoda je najlepší spôsob na zhodnotenie.
V diskusii vystúpili p. Takáč a kontrolór MČ. Uviedli, že nárok MČ vyzerá byť nesporný a predpokladá sa, že MČ by mala byť úspešná. Po ukončení diskusie predseda dal hlasovať: 
Uznesenie č. 3: Legislatívno právna komisia odporúča Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Košice - Nad jazerom  schvaľiť návrh Dohody o urovnaní medzi účastníkmi: Mestská časť Košice – Nad jazerom a Clintrial  s. r. o., Turgenevova 23/2240, 040 01 Košice, IČO: 44 857 543 podľa predloženého návrhu a poveriť starostku Mestskej časti Košice – Nad jazerom, aby vykonala všetky úkony smerujúce k uzavretiu dohody o urovnaní

(Hlasovanie č.2 z prít:3 za 1, zdržali sa 2)

3. Zmena Rokovacieho poriadku MiZ MČ Košice – Nad jazerom

Materiál uviedol predseda Frnčo. Do  Rokovacieho poriadku MiZ navrhol doplniť  bod 6 o vetu s textom:

„Určenie platu starostu mestskej časti, ak sa navrhuje vo výške vyššej, ako je minimálna výška platu určená osobitným predpisom3“, 

V čl. 6 bod 3 doplniť o vetu s textom:. „Účasť verejnosti na zasadnutiach sa umožňuje                   do naplnenia kapacity miest určených pre verejnosť. V prípade rušenia priebehu zasadnutia, alebo nevhodného správania, či porušovania pravidiel slušnosti môže predsedajúci rušiteľa vykázať z rokovacej miestnosti.“

Zapracovať nový čl. 11 s textom: „Slovo pre občana

(1) Jedným z obligatórnych bodov programu riadneho zasadnutia je bod "Slovo pre verejnosť", ktorý je zaradený do programu spravidla v úvode zasadnutia. 
(2) V rámci bodu „Slovo pre verejnosť“ môže ktokoľvek, fyzické osoby - podnikatelia pôsobiaci na území mestskej časti, osoby, ktoré vlastnia na území mestskej časti nehnuteľný majetok a zástupcovia právnických osôb pôsobiacich na území mestskej časti (ďalej len „obyvateľ“ alebo „záujemca o vystúpenie“) vystúpiť so svojimi príspevkami dotýkajúcimi sa ich návrhov a požiadaviek na orgány samosprávy mestskej časti. 
(3) Celkové trvanie vystúpení obyvateľov v rámci tohto bodu je 20 minút. Časový limit na jedno vystúpenie je 5 minút s možnosťou jeho predĺženia. O možnom predĺžení limitu rozhodujú poslanci hlasovaním na návrh predsedajúceho. 
(4) Záujemca o vystúpenie v uvedenom bode sa po príchode do zasadacej miestnosti, najskôr však 30 minút pred plánovaným začiatkom zasadnutia, prihlási u zapisovateľa a uvedie svoje priezvisko, resp. názov právnickej osoby, ktorú zastupuje a tému, o ktorej bude hovoriť. 
(5) Predsedajúci záujemcov vyzýva na vystúpenie v poradí, v akom boli prihlásení. Ak obyvateľ nie je prítomný v zasadacej miestnosti v čase, keď sa mu udelí slovo, stráca svoje poradie. 
(6) V prípade, že obyvateľ nehovorí k téme, nedodrží rámec slušného vystupovania alebo časový limit, predsedajúci mu odoberie slovo. 
(7) Ak časový limit 20 minút nebude postačovať na vystúpenie všetkých prihlásených záujemcov, majú právo vystúpiť na nasledujúcom zasadnutí, a to v poradí, ako boli prihlásení. 
(8) Po uplynutí 20 minút predsedajúci otvorí rozpravu k predneseným príspevkom.                V tomto bode nie je možné predkladať návrhy a prijímať uznesenia“.
Pôvodné čl. 11-17 prečíslovať.

Predseda komisie zdôvodnil zmeny, že týmto doplnením Rokovacieho poriadku MiZ  bude MČ transparentnejšia, budú stanovené presné podmienky, za ktorých môžu subjekty  predniesť svoje požiadavky  priamo na rokovaní zastupiteľstva.
Uznesenie č. 4: Legislatívno-právna komisia odporúča miestnej rade a komisiám pri MiZ MČ Košice -Nad jazerom prerokovať a schváliť  zmenu Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom podľa predloženého návrhu.                  

(Hlasovanie č. 3: z prít:3 za 3)
4. Zmena Rokovacieho poriadku komisií MiZ MČ Košice – Nad jazerom

Materiál uviedol predseda Frnčo. Uviedol, že do  Rokovacieho poriadku komisií MiZ navrhuje doplniť v čl. 3 v bode 3 za slovom komisie, doplniť text : „ pričom v mimoriadnych prípadoch môže predseda komisie zvolať komisiu aj v kratšej lehote“ a v čl. 4 bode 2 za vetou: „Účasť verejnosti môže byť obmedzená z kapacitných dôvodov rokovacej miestnosti“ o vetu:  „V prípade rušenia priebehu rokovania, alebo nevhodného správania, či porušovania pravidiel slušnosti môže predsedajúci rušiteľa vykázať z rokovacej miestnosti“.
Nikto z prítomných nemal pripomienky ani dotazy k navrhovaným úpravám rokovacích poriadkov.

Uznesenie č. 5: Legislatívno-právna komisia odporúča miestnej rade a komisiám pri MiZ MČ Košice -Nad jazerom prerokovať a schváliť  zmenu Rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom podľa predloženého návrhu.
(Hlasovanie č. 4: z prít:3 za 3)
5. Rôzne

Predseda komisie navrhol, zaradiť do programu najbližšieho rokovania komisie  prerokovanie zmien Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom a Rokovacieho poriadku komisií.

6.Záver

Predseda komisie poďakoval za účasť na komisii a rokovanie komisie ukončil. 

  

JUDr. Roman Frnčo 
                                         







                            predseda komisie

zapísala: JUDr. Alena Olejárová 

Košice, 04.09.2019
