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Návrh na uznesenie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom v súlade s ustanovením                         § 15 ods. 2 písm. f) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších právnych predpisov a § 13 ods. 4 písm. d) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov

b e r i e   n a   v e d o m i e  
informatívnu správu starostky Mestskej časti Košice – Nad jazerom o  zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom účinnej od  01.07.2019.

Odôvodnenie:
V súlade s ustanovením § 15 ods.2 písm. f) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov starostka vydáva pracovný poriadok a organizačný poriadok miestneho úradu. O vydaní a zmenách organizačného poriadku miestneho úradu informuje miestne zastupiteľstvo.

Rozhodnutím starostky mestskej časti o organizačnej zmene, zo dňa 17.06.2019  v súlade s § 63 ods.1 písm. b) Zákonníka práce došlo na oddelení kancelárie starostu k vytvoreniu pozície „ asistent starostu“ z dôvodu  úloh spojených s archiváciou písomnosti miestneho úradu. K navýšeniu počtu zamestnancov vytvorením tejto pozície nedošlo.
Dodatkom č. 4  došlo k zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom   prílohy č.1 Organizačná schéma  a prílohy č. 2 Obsahová náplň činností oddelení.

Tento dodatok nadobudol účinnosť dňa 01.07.2019.

Košice,  26.08.2019
