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Návrh na uznesenie 
Miestnej rady  Mestskej časti Košice – Nad jazerom
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade  s ustanovením § 15 ods. 2  písm. f) zákona SNR č. 401/1990 Zb.  o meste Košice v znení neskorších predpisov      a § 13 ods. 4  písm. d) zákona SNR  č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

b e r i e    n a     v e d o m i e

informáciu   starostky  o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom  s účinnosťou od 01.11.2019. 

Dôvodová správa :

      Dodatkom č. 5  k Organizačnému poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom zo dňa 31.01.2017  došlo k zmene prílohy č.1  Organizačná schéma Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom  a   prílohy č. 2 Obsahová náplň činností oddelení Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom.

Na oddelenie kancelárie starostu sa  od 1. novembra 2019  z oddelenia vnútornej správy preradila pracovná pozícia - Odborný referent kancelárie prvého kontaktu (3) - úplné stredoškolské vzdelanie a upratovačka (4) – základné vzdelanie.
Ostatné časti prílohy č.1 Organizačnej schémy Organizačného poriadku Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom ostávajú nezmenené.
3. V prílohe č. 2  Obsahová náplň činností oddelení Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom  v bode 5 Oddelenie vnútornej správy  sa z obsahovej náplne oddelenia  vyčlenili úlohy pre dané pozície a vložili sa do obsahovej náplne oddelenia kancelárie starostu.
Spracovala: JUDr. A. Olejárová

V Košiciach, 28.11.2019
