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Návrh na uznesenie
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v zmysle ustanovenia               § 9 ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších právnych predpisov a v zmysle čl. 11 ods. 11 Zásad hospodárenia s majetkom Mestskej časti Košice – Nad jazerom a s majetkom zvereným  do správy Mestskej časti Košice – Nad jazerom
1. s c h v a ľ u j e
zvýšenie hodnoty nehnuteľného majetku Mestskej časti Košice – Nad jazerom - budovy Obchodného centra Branisko v sume 12 509,64 € (slovom: dvanásťtisíc päťstodeväť eur šesťdesiat štyri centov),
2. b e r i e   n a   v e d o m i e 
informáciu o trvalom upustení od vymáhania pohľadávky voči spoločnosti CLINTRIAL, s. r. o., Turgenevova 23/2240, 040 01  Košice vo výške 1 119,13 € (slovom: tisíc stodevätnásť eur trinásť centov).
N á v r h

na zvýšenie hodnoty nehnuteľného majetku Mestskej časti Košice – Nad jazerom - budovy Obchodného centra Branisko v sume 12 509,64 € (slovom: dvanásťtisíc päťstodeväť eur šesťdesiat štyri centov).
Dôvodová správa

Dňa 05. 09. 2019 bol uznesením Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice –           Nad jazerom č. 56 schválený návrh Dohody o urovnaní medzi Mestskou časťou Košice –             Nad jazerom a spoločnosťou CLINTRIAL, s. r. o., Turgenevova 23/2240, 040 01  Košice, IČO: 44 857 543 (ďalej len „nájomca“). Dohodu o urovnaní účastníci uzavreli dňa 11. 09. 2019  a dohodli sa v nej na urovnaní svojich nárokov a to započítaním svojich vzájomných pohľadávok. V dohode bol vyčíslený nárok Mestskej časti Košice – Nad jazerom v sume 13 628,77 eur. Pohľadávka zo strany nájomcu predstavovala sumu 17 423,53 eur a to na základe nim zrealizovaných stavebných úprav, udržiavacích prác a opráv prenajímaného priestoru počas doby trvania nájmu. Nájomca sa zaviazal, že prevyšujúcu časť svojej pohľadávky si nebude uplatňovať.

V zmysle vypracovaného znaleckého posudku č. 118/2019 znalkyňou Ing. Bernadetou Fabovou zo dňa 29. 11. 2019 technické zhodnotenie nehnuteľného majetku Mestskej časti Košice – Nad jazerom – budovy Obchodného centra Branisko po realizácií stavebných úprav nájomcom predstavuje sumu 12 509,64 eur. Ostatné udržiavacie práce a opravy prenajímaného priestoru v sume 4 913,89 eur zrealizoval nájomca počas doby trvania nájmu na svoje vlastné náklady.


Na základe uvedeného navrhujeme zvýšiť hodnotu nehnuteľného majetku Mestskej časti Košice – Nad jazerom – budovy Obchodného centra Branisko v sume 12 509,64 eur.

V zmysle čl. 11 ods. 11 Zásad hospodárenia s majetkom Mestskej časti – Nad jazerom a s majetkom zvereným do správy Mestskej časti Košice – Nad jazerom a na základe hore uvedených skutočností starostka mestskej časti rozhodla dňa 31. 12. 2019 o trvalom upustení         od vymáhania pohľadávky, t. j. o odpísaní pohľadávky mestskej časti v sume 1 119,13 eur               k 31. 12. 2019 voči nájomcovi. Uvedená čiastka predstavuje rozdiel medzi výškou pohľadávky Mestskej časti Košice – Nad jazerom v sume 13 628,77 eur a výškou technického zhodnotenia nehnuteľného majetku v sume 12 509,64 eur. Zároveň nájomca vynaložil počas doby trvania nájmu na udržiavacie práce a opravy prenajímaného priestoru vo forme vlastných nákladov sumu  4 913,89 eur.
V Košiciach dňa 20. 02. 2020
Spracovala: Mgr. Monika Dirgová

        Samostatný odborný referent správy majetku, Oddelenie ekonomické
