Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom na svojom 11. riadnom zasadnutí   

                  konanom dňa 21. mája 2020 schválilo uznesením č.88  Návrh na zmenu 
      Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti   Košice – Nad jazerom.
Najzásadnejšou zmenou Rokovacieho poriadku je zavedenie obligatórnej možnosti verejnosti v rámci presne stanovených pravidiel vystúpiť so svojim príspevkom na zasadaní miestneho zastupiteľstva. Takáto zmena prispeje k vyššej transparentnosti mestskej časti, keď obyvateľom sa umožní aj na úrovni zastupiteľstva zapájať sa do procesu schvaľovania rozhodnutí, ktoré prijíma zastupiteľstvo.
                                                    „Slovo pre verejnosť„ 
Jedným z obligatórnych bodov programu riadneho zasadnutia je bod "Slovo pre verejnosť", ktorý je zaradený do programu spravidla v úvode zasadnutia. 

V rámci bodu „Slovo pre verejnosť“ môže ktokoľvek vystúpiť so svojimi príspevkami dotýkajúcimi sa ich návrhov a požiadaviek na orgány samosprávy mestskej časti. 

Celkové trvanie vystúpení verejnosti v rámci tohto bodu je 20 minút. Časový limit na jedno vystúpenie je 5 minút s možnosťou jeho predĺženia. O možnom predĺžení limitu rozhodujú poslanci hlasovaním na návrh predsedajúceho. 

Záujemca o vystúpenie v uvedenom bode sa po príchode do zasadacej miestnosti, najskôr však 30 minút pred plánovaným začiatkom zasadnutia, prihlási u zapisovateľa a uvedie svoje priezvisko, resp. názov právnickej osoby, ktorú zastupuje a tému, o ktorej bude hovoriť. 

Predsedajúci záujemcov vyzýva na vystúpenie v poradí, v akom boli prihlásení. Ak záujemca nie je prítomný v zasadacej miestnosti v čase, keď sa mu udelí slovo, stráca svoje poradie. 

V prípade, že záujemca nehovorí k téme, nedodrží rámec slušného vystupovania alebo časový limit, predsedajúci mu odoberie slovo. 

Ak časový limit 20 minút nebude postačovať na vystúpenie všetkých prihlásených záujemcov, majú právo vystúpiť na nasledujúcom zasadnutí, a to v poradí, ako boli prihlásení. 

Po uplynutí 20 minút predsedajúci otvorí rozpravu k predneseným príspevkom.                V tomto bode nie je možné predkladať návrhy a prijímať uznesenia“.

                                        „Verejnosť zasadnutí miestneho zastupiteľstva“

„Účasť verejnosti na zasadnutiach sa umožňuje do naplnenia kapacity miest určených  pre verejnosť. V prípade rušenia priebehu zasadnutia, alebo nevhodného správania, či porušovania pravidiel slušnosti môže predsedajúci rušiteľa vykázať z rokovacej miestnosti.
